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ATA N° 08/2021 
 
Ata da 8ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo
 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto
de videoconferência pela plataforma
join/19%3ameeting_ODYyNzg0ZjQtOTk0YS00NzI5LTk0ODQtZTM2OWNmOGUyZDQ0%40thread.v2/0?cont
ext=%7b%22Tid%22%3a%22f74a50fa
969b1-253e-4507-9d84-e377aa507506%22%7d
órgãos colegiados do IpojucaPrev, a 
vinte e um.  A reunião foi realizada
gradual das atividades sociais e econômicas
com limitação de capacidade de pessoas 
Decreto nº 50.924, de 2 de Julho de 2021
regulamenta, no Estado de Pernambuco, 
emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus
na Lei Federal nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020.
 
Desta forma estiveram on-line na reuniã
 
Matheus Crisóstomo, Jonathas Oliveira
Finanças; o Presidente do Conselho
titulares e suplentes do Conselho 
Joaldo José da Silva, Marcelo Ricardo De Santana
Oliveira; o Presidente do Conselho 
suplentes do Conselho Fiscal: Marcos Paulo Alves Cavalcanti 
Veras, Severino Paulo da Fonseca
Themystocles Morais De Azevedo e os seguintes 
Anderson Jofre Gomes Da Silva, 
Membro do Comitê de Investimentos Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do IpojucaPrev e 
Membro do Comitê de Investimentos Sr. Helton Ferreira;
Lays Fernanda Macário e a Diretora Administrativa e Financeira do IpojucaPrev, Alcione Peixoto
 
Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando
sempre o continuo desenvolvimento
convidados todos os membros titulares e suplentes do 
quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada 
Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros, mesmo diante da situação 
emergencial devido à pandemia gerada pelo novo coronavírus.
informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos
pertinentes do IpojucaPrev, visando
seguintes pautas: 
 
01 –  Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento 
Julho/2021;  
02 – Asset and Liability Management
03 - Proposta de Alocação para setembro/2021; 
04 – Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá d
17.213.812/0001-09;  

 
 
 
 

 
 

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2021,
realizada no dia 26 de agosto de 2021 

 

Conselho Deliberativo de 2021, realizada no dia 26 de agosto

dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas
plataforma Teams e link (https://teams.microsoft.com/l/meetup

join/19%3ameeting_ODYyNzg0ZjQtOTk0YS00NzI5LTk0ODQtZTM2OWNmOGUyZDQ0%40thread.v2/0?cont
ext=%7b%22Tid%22%3a%22f74a50fa-43bc-4866-80eded7ca5f2e3e2%22%2c%22Oid%22%3a%22e76

e377aa507506%22%7d) repassado a todos os membros titulares e suplentes dos 
, a oitava reunião ordinária do Conselho Deliberativo

reunião foi realizada virtualmente, mesmo que, as novas medidas de convívio
atividades sociais e econômicas permitissem a realização de reuniões presenciais e similares 

com limitação de capacidade de pessoas a partir do dia 5 de julho de 2021, conforme
50.924, de 2 de Julho de 2021, que altera o Decreto nº 49.055, de 31 de maio de 2020, que 

regulamenta, no Estado de Pernambuco, as regras relativas às medidas temporárias para enfrentamento da 
ncia de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus

na Lei Federal nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020. 

na reunião:  

Jonathas Oliveira e Gregório Matias representantes da empresa Lema Economia e 
Conselho Deliberativo, Anderson Jofre Gomes Da Silva e os demais membros 

 Deliberativo: Paula Deize Gomes Do Nascimento
Silva, Marcelo Ricardo De Santana, Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 

 Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais
Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira, Gabriela Farias Gomes Bezerra 

Severino Paulo da Fonseca e João Luiz da Silva; o Presidente do Comitê de Investimentos
Themystocles Morais De Azevedo e os seguintes membros titulares e suplentes do 

 Agrinaldo Araújo Júnior; o Diretor de Investimentos do IpojucaPrev e 
Membro do Comitê de Investimentos Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do IpojucaPrev e 

estimentos Sr. Helton Ferreira; a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, 
e a Diretora Administrativa e Financeira do IpojucaPrev, Alcione Peixoto

externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando
o continuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da diretoria de investimentos,

membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo e do 
membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor de Investimentos

, que primeiramente agradeceu a participação dos membros, mesmo diante da situação 
emergencial devido à pandemia gerada pelo novo coronavírus. A reunião teve

fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos
, visando à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia

Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento 

Asset and Liability Management – ALM;  
Proposta de Alocação para setembro/2021;  
Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura 

de 2021,  
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de 2021, realizada no dia 26 de agosto de 2021; 

horas foi realizada por meio 
https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting_ODYyNzg0ZjQtOTk0YS00NzI5LTk0ODQtZTM2OWNmOGUyZDQ0%40thread.v2/0?cont
d7ca5f2e3e2%22%2c%22Oid%22%3a%22e76 

repassado a todos os membros titulares e suplentes dos 
erativo do ano de dois mil e 

de convívio com o retorno 
reuniões presenciais e similares 

conforme estabelecido no 
que altera o Decreto nº 49.055, de 31 de maio de 2020, que 

as regras relativas às medidas temporárias para enfrentamento da 
ncia de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus, conforme previsto 

mpresa Lema Economia e 
Anderson Jofre Gomes Da Silva e os demais membros 

: Paula Deize Gomes Do Nascimento, Marcos Bastos Lins, 
, Ricardo Marlon De Oliveira Pereira e José Marcelo De 

s demais membros titulares e 
ela Farias Gomes Bezerra 

o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto 
membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: 

o Diretor de Investimentos do IpojucaPrev e 
Membro do Comitê de Investimentos Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do IpojucaPrev e 

Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, 
e a Diretora Administrativa e Financeira do IpojucaPrev, Alcione Peixoto. 

externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 
retoria de investimentos, foram 
e do Conselho Fiscal. Com o 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo 
, que primeiramente agradeceu a participação dos membros, mesmo diante da situação 

ve como objetivo principal 
fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades 

da autarquia, contendo as 

Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

o Brasil Infraestrutura - CNPJ/MF nº 
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05 – Resultado da Consulta Formal 
11.490.580/0001-69;  
06 – Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL 
MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001
07 – Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS F
08 – Atualização sobre o processo de certificação do Pró
09 – Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Est
10 – Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 10.1 
vigentes; e  
11 – Prestação de contas de Junho/2021 e Julho/2021 
Presidente. 
 
O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo 
expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinha
juntamente com os documentos pertinentes.
 
01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 
Agosto/2021: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro, em conjunto com o Sr. 
da empresa Lema. Primeiramente, foi feita uma apresentação sobre o cenário econômico e político externo e 
interno e como esses fatos impactaram os fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar 
as expectativas do mercado para o futuro, seguind
de Covid-19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a recuperação da economia 
mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais baixos naqueles países 
com programas avançados de vacinação. As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de 
julho devido às fortes pressões regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang 
Seng Index, principal índice do mercado de ações de Hong Kong, fechou o 
economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Compras (PMI, na sigla em inglês) 
Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, o 
PMI composto da Alemanha atingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
índices do Reino Unido e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 
respectivamente. O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando a
7,9%. A inflação acelerou em julho e acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses antes a expectativa era de 
2%. O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 
política de estímulos monetários. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle 
da pandemia e acredita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios. Nos Estados 
Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de
mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o mês de julho em alta de 2,27% e 
acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 
14,54% no ano. A inflação no Brasil continua acelerando. O IPCA
IPCA) subiu 0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O 
Boletim Focus já estima que o IPCA deve terminar o ano em 6,79%, bem acima do
a projeção do IGP-M indica alta de 19,17% em 2021. Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, 
o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, 
reduz as expectativas inflacionárias e a contaminação dos preços deste para o próximo ano. O IBC
de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e apresentou contração de 
0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e exp
prestados cresceu 1,2% em maio na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou a superar em 
0,2% o nível em que se encontrava antes da pandemia. A inflação continua pressionando a curva de juros 
que apresentou elevação principalmente nos vértices curtos e médios, refletindo a sinalização do Copom de 
elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião. Este movimento da curva de juros trouxe 
volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque pos
conservadores, como é o caso do CDI que subiu 0,36% no mês. O alto nível de volatilidade em torno da taxa 
de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, 

 
 
 
 

 
 

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2021,
realizada no dia 26 de agosto de 2021 

 
Resultado da Consulta Formal – Geração de Energia FIP Multiestratégia 

Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL 
CNPJ Nº 12.312.767/0001-35;  

Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CNPJ nº 13.842.683/0001
Atualização sobre o processo de certificação do Pró-Gestão;  
Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 
Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 10.1 – Cursos para as certificações 

Prestação de contas de Junho/2021 e Julho/2021 – Diretoria Administrativa e Financeira e 

Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 
, conforme as pautas que tinham sido enviadas

juntamente com os documentos pertinentes. 

dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos 
A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro, em conjunto com o Sr. 

foi feita uma apresentação sobre o cenário econômico e político externo e 
interno e como esses fatos impactaram os fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar 
as expectativas do mercado para o futuro, seguindo as perspectivas dos analistas.

19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a recuperação da economia 
mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais baixos naqueles países 

de vacinação. As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de 
julho devido às fortes pressões regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang 
Seng Index, principal índice do mercado de ações de Hong Kong, fechou o mês em queda de 9,94%. A 
economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Compras (PMI, na sigla em inglês) 
Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, o 

ingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
índices do Reino Unido e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 
respectivamente. O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando a
7,9%. A inflação acelerou em julho e acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses antes a expectativa era de 
2%. O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 

rios. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle 
da pandemia e acredita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios. Nos Estados 
Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de 2021 superaram o consenso do 
mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o mês de julho em alta de 2,27% e 
acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 

rasil continua acelerando. O IPCA-15 (indicador que serve como prévia do 
IPCA) subiu 0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O 
Boletim Focus já estima que o IPCA deve terminar o ano em 6,79%, bem acima do teto da meta de 5,25%. Já 

M indica alta de 19,17% em 2021. Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, 
o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, 

inflacionárias e a contaminação dos preços deste para o próximo ano. O IBC
de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e apresentou contração de 
0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e expectativa de 1%. O volume de serviços 
prestados cresceu 1,2% em maio na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou a superar em 
0,2% o nível em que se encontrava antes da pandemia. A inflação continua pressionando a curva de juros 

u elevação principalmente nos vértices curtos e médios, refletindo a sinalização do Copom de 
elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião. Este movimento da curva de juros trouxe 
volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque positivo ficou com os índices mais 
conservadores, como é o caso do CDI que subiu 0,36% no mês. O alto nível de volatilidade em torno da taxa 
de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, 

de 2021,  
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Geração de Energia FIP Multiestratégia – CNPJ/MF n° 

Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL – FIP 

CNPJ nº 13.842.683/0001-76;  

ado de Pernambuco – TCE-PE;  
Cursos para as certificações 

Diretoria Administrativa e Financeira e 

uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 
s previamente por e-mail, 

Política de Investimentos - 
A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro, em conjunto com o Sr. Matheus Crisóstomo 

foi feita uma apresentação sobre o cenário econômico e político externo e 
interno e como esses fatos impactaram os fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar 

istas. A aceleração dos casos 
19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a recuperação da economia 

mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais baixos naqueles países 
de vacinação. As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de 

julho devido às fortes pressões regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang 
mês em queda de 9,94%. A 

economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Compras (PMI, na sigla em inglês) 
Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, o 

ingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
índices do Reino Unido e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 
respectivamente. O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando as estimativas de 
7,9%. A inflação acelerou em julho e acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses antes a expectativa era de 
2%. O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 

rios. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle 
da pandemia e acredita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios. Nos Estados 

2021 superaram o consenso do 
mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o mês de julho em alta de 2,27% e 
acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 

15 (indicador que serve como prévia do 
IPCA) subiu 0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O 

teto da meta de 5,25%. Já 
M indica alta de 19,17% em 2021. Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, 

o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, 
inflacionárias e a contaminação dos preços deste para o próximo ano. O IBC-Br (índice 

de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e apresentou contração de 
ectativa de 1%. O volume de serviços 

prestados cresceu 1,2% em maio na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou a superar em 
0,2% o nível em que se encontrava antes da pandemia. A inflação continua pressionando a curva de juros 

u elevação principalmente nos vértices curtos e médios, refletindo a sinalização do Copom de 
elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião. Este movimento da curva de juros trouxe 

itivo ficou com os índices mais 
conservadores, como é o caso do CDI que subiu 0,36% no mês. O alto nível de volatilidade em torno da taxa 
de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, 
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cotado a R$ 5,21. O fluxo de recursos para países emergentes continua à medida que a taxa de juros destes 
países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e monetários nas economias desenvolvidas são 
mantidos.Depois do cenário econômico, foi apresentada a carteira no mês 
investimentos, sua disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de 
fundo previdenciário sobre o total das aplicações do fundo de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 
entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 
enquadramento de acordo com as Resoluções CMN 3.922/4.392/4.604/49
IpojucaPrev. Também foi mostrada 
por administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades 
dos seus respectivos benchmarks, 
resgates no mês de julho, das aplicações e resgates que foram feitos, o saldo atual, o retorno mensal e anual 
tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os 
dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade me
atuarial de 1,43%. Também foram apresentados 
anual da carteira do FUNPREI que 
1,20% contra a meta atuarial de 7
período de 2019 até julho de 2021 e as aplicações e resgates que foram realizados no mês de 
A seguir foi exposto o patrimônio líquido do FUNPREI,
detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos 
fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da 
carteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram 
demonstrados os seguintes dados
Investimento vigente: Nome dos fundos; o retorno dos inv
Sharpe; índice Treynor; retorno histórico dos investimentos, comparando o retorno em diversas janelas (no 
ano, 3, 6, 12, 24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam a
análises detalhadas dos dados encontrados nessas tabelas 
dispersão dos ativos em relação aos seus benchmarks.
de Investimentos, após ser aprovado 
Conselho Deliberativo e do Conselho
 
02 – Asset and Liability Management
significa Gestão de Ativos e Passivos, é um instrumento de gestão importante para os institutos de 
previdência. O estudo foi realizado pela Lema Consultoria, em conjunto com a Diretoria de Investimentos e foi 
apresentado pelo Sr. Gregório Matias. Para proje
IPOJUCAPREV realizada no ano de 2021 (data
o cenário macroeconômico, foram apresentadas 
longo prazo e calculados os retornos de cada um dos índices que podem ser aplicados pelo RPPS, de acordo 
com a legislação e a política de investimentos aprovada. Fo
estudo e a fonte da base de dados
processo de otimização de carteira de Markowitz para buscar a carteira que remunere os ativos do 
IPOJUCAPREV de acordo com esse objetivo, com o menor risco possível através da diversif
em investimentos  que tenham uma correlação baixa ou negativa entre si. Então, foi gerada a fronteira 
eficiente, a partir do sistema Quantum, apresentando a composição dessas carteiras eficientes e os seus 
retornos esperados, índices de sharpe, volatilidades e VAR. De acordo com a rentabilidade real requerida, foi 
apresentada a composição da carteira
 
03 – Proposta de Alocação para setembro/2021
apresentado um estudo realizado em parceria pela Diretoria de Investimentos com a Consultoria Lema, no 
qual foram apresentadas algumas propostas de alteração na carteira.
tomou como base a posição dos investimentos do 
movimentações realizadas durante o mês de 
de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira.
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21. O fluxo de recursos para países emergentes continua à medida que a taxa de juros destes 

países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e monetários nas economias desenvolvidas são 
Depois do cenário econômico, foi apresentada a carteira no mês de 

investimentos, sua disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de 
sobre o total das aplicações do fundo de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 
enquadramento de acordo com as Resoluções CMN 3.922/4.392/4.604/4965 e a política de investimento

 à distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, 
por administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades 

benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 
, das aplicações e resgates que foram feitos, o saldo atual, o retorno mensal e anual 

tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os 
dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de

Também foram apresentados os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade 
que finalizou o mês de julho com um desempenho acumulado no ano de 

7,99%. Além disso, também foi demonstrada a evolução patrimonial no 
2021 e as aplicações e resgates que foram realizados no mês de 

A seguir foi exposto o patrimônio líquido do FUNPREI, demonstrando a sua liquidez de forma monetária, 
detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos 
fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da 

rteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram 
demonstrados os seguintes dados que estavam previstos para serem acompanhado

vigente: Nome dos fundos; o retorno dos investimentos no mês; a volatilidade; o VaR; índice 
Sharpe; índice Treynor; retorno histórico dos investimentos, comparando o retorno em diversas janelas (no 
ano, 3, 6, 12, 24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam a
análises detalhadas dos dados encontrados nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de 
dispersão dos ativos em relação aos seus benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política 

aprovado pelo Comitê de Investimentos, foi encaminhado para deliberação do 
Deliberativo e do Conselho Fiscal. O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade o relatório.

Asset and Liability Management – ALM: ALM (Asset and Liability Management), que em português 
ignifica Gestão de Ativos e Passivos, é um instrumento de gestão importante para os institutos de 

previdência. O estudo foi realizado pela Lema Consultoria, em conjunto com a Diretoria de Investimentos e foi 
apresentado pelo Sr. Gregório Matias. Para projeção do passivo, foi utilizada a última avaliação atuarial do 
IPOJUCAPREV realizada no ano de 2021 (data-base 31/12/2020). Para a projeção dos ativos, c

apresentadas as projeções do mercado para as 
longo prazo e calculados os retornos de cada um dos índices que podem ser aplicados pelo RPPS, de acordo 
com a legislação e a política de investimentos aprovada. Foi identificada e explicada toda a metodologia do 
estudo e a fonte da base de dados utilizada. Visando a meta de rentabilidade do Instituto
processo de otimização de carteira de Markowitz para buscar a carteira que remunere os ativos do 
IPOJUCAPREV de acordo com esse objetivo, com o menor risco possível através da diversif
em investimentos  que tenham uma correlação baixa ou negativa entre si. Então, foi gerada a fronteira 
eficiente, a partir do sistema Quantum, apresentando a composição dessas carteiras eficientes e os seus 

harpe, volatilidades e VAR. De acordo com a rentabilidade real requerida, foi 
a composição da carteira estimada pelo modelo, de acordo com o estudo realizado.  

Proposta de Alocação para setembro/2021: Diante do cenário abordado 
apresentado um estudo realizado em parceria pela Diretoria de Investimentos com a Consultoria Lema, no 
qual foram apresentadas algumas propostas de alteração na carteira. Ressaltamos que 

investimentos do FUNPREI do final de julho de 202
durante o mês de agosto de 2021, assim, poderão ter valores defasados por conta 

de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira. 

de 2021,  
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21. O fluxo de recursos para países emergentes continua à medida que a taxa de juros destes 
países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e monetários nas economias desenvolvidas são 

de julho, a posição dos 
investimentos, sua disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de julho, a participação do 

sobre o total das aplicações do fundo de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 
e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

65 e a política de investimento do 
olução, por instituição gestora, 

por administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades 
o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 

, das aplicações e resgates que foram feitos, o saldo atual, o retorno mensal e anual 
tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os 

da carteira do FUNPREI de - 0,50% e da meta 
de comparação entre a rentabilidade 

com um desempenho acumulado no ano de 
Além disso, também foi demonstrada a evolução patrimonial no 

2021 e as aplicações e resgates que foram realizados no mês de julho de 2021. 
demonstrando a sua liquidez de forma monetária, 

detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos 
fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da 

rteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram 
que estavam previstos para serem acompanhados pela Política de 

estimentos no mês; a volatilidade; o VaR; índice 
Sharpe; índice Treynor; retorno histórico dos investimentos, comparando o retorno em diversas janelas (no 
ano, 3, 6, 12, 24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as 

de risco x retorno, além de diagramas de 
O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política 

foi encaminhado para deliberação do 
Fiscal. O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade o relatório. 

ALM (Asset and Liability Management), que em português 
ignifica Gestão de Ativos e Passivos, é um instrumento de gestão importante para os institutos de 

previdência. O estudo foi realizado pela Lema Consultoria, em conjunto com a Diretoria de Investimentos e foi 
ção do passivo, foi utilizada a última avaliação atuarial do 

Para a projeção dos ativos, considerando 
as variáveis econômicas de 

longo prazo e calculados os retornos de cada um dos índices que podem ser aplicados pelo RPPS, de acordo 
explicada toda a metodologia do 

do Instituto, foi utilizado o 
processo de otimização de carteira de Markowitz para buscar a carteira que remunere os ativos do 
IPOJUCAPREV de acordo com esse objetivo, com o menor risco possível através da diversificação dos ativos 
em investimentos  que tenham uma correlação baixa ou negativa entre si. Então, foi gerada a fronteira 
eficiente, a partir do sistema Quantum, apresentando a composição dessas carteiras eficientes e os seus 

harpe, volatilidades e VAR. De acordo com a rentabilidade real requerida, foi 
, de acordo com o estudo realizado.   

iante do cenário abordado anteriormente, foi 
apresentado um estudo realizado em parceria pela Diretoria de Investimentos com a Consultoria Lema, no 

Ressaltamos que o estudo de alocação 
de 2021 em conjunto com as 

, assim, poderão ter valores defasados por conta 
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CNPJ FUNDO 

09.326.708/0001-01 SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP

10.740.670/0001-06 CAIXA BRASIL IRF

REPASSE PREVIDENCIÁRIO

 

RENTABILIDADE ANUAL TÍTULOS PÚBLICOS

NTN-B 2026

No momento da compra, NTN-B 2030
os títulos deverão 

remunerar NTN-B 2035

no mínimo 80% da NTN-B 2040

meta atuarial de 2021 NTN-B 2045

NTN-B 2050

NTN-B 2055

 
A alocação proposta foi feita levando em consideração o estudo ALM, que foi apresentado na pauta anterior. 
A orientação movimentação propôs a aplicação em títulos públicos diretamente por conta da forte abertura da 
curva de juros brasileira nas últimas sem
públicos indexados ao IPCA) a valores próximos à meta atuarial do RPPS. O ALM indicou que fossem 
comprados diretamente as NTN-Bs, fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em
conformidade com o §2 do art. 16 da Portaria 402/2008
que eles serão rentabilizados diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da 
compra, sem sofrer impacto da variação diária do s
deixado claro que esses Títulos devem ser mantidos em carteira até as suas respectivas datas de 
vencimentos. Caso sejam resgatados antes do vencimento, estes serão negociados a partir da marcação a 
mercado, tendo, portanto seu preço ajustado ao do dia em que for efetivado, podendo o Instituto resgatar o 
investimento obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais a
as condições que foram impostas no estudo de A
dos Títulos Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o 
casamento dos vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS. A prop
alocação foi fazer um posicionamento inicial de 10
ALM, desde que as taxas negociadas no dia da movimentação estejam com no mínimo 80% da meta atuarial 
do ano de 2021. A proposta foi aceita pela
e seguirá para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo 
presentes na reunião aprovaram por unanimidade a alocação de recursos.
 
04 – Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura 
17.213.812/0001-09: Dando continuidade na prestação de contas sobre o
conforme sempre já vem sendo exposto nas reuniões
nova reunião de cotistas, os prestadores de serviços, Veritas Capital Management e RJI Corretora de 
Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. Isso porque as instituições não 
pretendem introduzir mais fundos ilíquidos e estressados em seus respectivos portfólios por razões de 
fiscalização de órgãos reguladores. Foi deliberado, pelos cotistas presentes, que o Hirtácides Advogados 
Associados, por meio de Dr. Jaligson Hirtácides, buscasse alternativa
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RESGATES 

VALOR ENQUADRAMENTO

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP Resgate total Art 7º, Inciso I, Alínea 'b

CAIXA BRASIL IRF-M1 TP FI RF R$ 10.000.000,00 Art 7º, Inciso I, Alínea 'b

REPASSE PREVIDENCIÁRIO R$   1.500.000,00 

APLICAÇÕES 

TÍTULOS PÚBLICOS VALOR ENQUADRAMENTO

B 2026 R$  1.258.468,80 Art

B 2030 R$  3.800.000,00 Art 7º, Inciso I, Alínea 'a

B 2035 R$  4.500.000,00 Art 7º, Inciso I, Alínea 'a

B 2040 R$  6.000.000,00 Art 7º, Inciso I, Alínea 'a

B 2045 R$  5.700.000,00 Art 7º, Inciso I, Alínea 'a

B 2050 R$  3.200.000,00 Art

B 2055 R$  8.800.000,00 Art

A alocação proposta foi feita levando em consideração o estudo ALM, que foi apresentado na pauta anterior. 
A orientação movimentação propôs a aplicação em títulos públicos diretamente por conta da forte abertura da 
curva de juros brasileira nas últimas semanas, que tem levado os cupons pagos pelas NTN
públicos indexados ao IPCA) a valores próximos à meta atuarial do RPPS. O ALM indicou que fossem 

Bs, fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em
§2 do art. 16 da Portaria 402/2008. O fato dos títulos serem marcados na curva significa 

que eles serão rentabilizados diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da 
compra, sem sofrer impacto da variação diária do seu preço de negociação. A estratégia foi explicada e foi 
deixado claro que esses Títulos devem ser mantidos em carteira até as suas respectivas datas de 
vencimentos. Caso sejam resgatados antes do vencimento, estes serão negociados a partir da marcação a 

ercado, tendo, portanto seu preço ajustado ao do dia em que for efetivado, podendo o Instituto resgatar o 
investimento obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a previamente acordada. 
as condições que foram impostas no estudo de ALM, visando a mitigação de riscos de resgate antecipado 
dos Títulos Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o 
casamento dos vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS. A prop
alocação foi fazer um posicionamento inicial de 10% do Patrimônio Líquido nas proporções projetadas pelo 

as taxas negociadas no dia da movimentação estejam com no mínimo 80% da meta atuarial 
A proposta foi aceita pela unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes 

e seguirá para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo 
aprovaram por unanimidade a alocação de recursos. 

do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura 
Dando continuidade na prestação de contas sobre o processo de liquidação do fundo, 

sempre já vem sendo exposto nas reuniões. Foi informado que no dia 13 de Agosto de 2021
nova reunião de cotistas, os prestadores de serviços, Veritas Capital Management e RJI Corretora de 
Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. Isso porque as instituições não 

mais fundos ilíquidos e estressados em seus respectivos portfólios por razões de 
fiscalização de órgãos reguladores. Foi deliberado, pelos cotistas presentes, que o Hirtácides Advogados 
Associados, por meio de Dr. Jaligson Hirtácides, buscasse alternativas, seja com a participação de outros 

de 2021,  
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ENQUADRAMENTO 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'b' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'b' 

ENQUADRAMENTO 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

Art 7º, Inciso I, Alínea 'a' 

A alocação proposta foi feita levando em consideração o estudo ALM, que foi apresentado na pauta anterior. 
A orientação movimentação propôs a aplicação em títulos públicos diretamente por conta da forte abertura da 

anas, que tem levado os cupons pagos pelas NTN-Bs (Títulos 
públicos indexados ao IPCA) a valores próximos à meta atuarial do RPPS. O ALM indicou que fossem 

Bs, fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em 
. O fato dos títulos serem marcados na curva significa 

que eles serão rentabilizados diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da 
A estratégia foi explicada e foi 

deixado claro que esses Títulos devem ser mantidos em carteira até as suas respectivas datas de 
vencimentos. Caso sejam resgatados antes do vencimento, estes serão negociados a partir da marcação a 

ercado, tendo, portanto seu preço ajustado ao do dia em que for efetivado, podendo o Instituto resgatar o 
lta que a previamente acordada. Considerando 

LM, visando a mitigação de riscos de resgate antecipado 
dos Títulos Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o 
casamento dos vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS. A proposta de 

nas proporções projetadas pelo 
as taxas negociadas no dia da movimentação estejam com no mínimo 80% da meta atuarial 

unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes 
e seguirá para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo 

do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura - CNPJ/MF nº 
processo de liquidação do fundo, 

13 de Agosto de 2021, em 
nova reunião de cotistas, os prestadores de serviços, Veritas Capital Management e RJI Corretora de 
Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. Isso porque as instituições não 

mais fundos ilíquidos e estressados em seus respectivos portfólios por razões de 
fiscalização de órgãos reguladores. Foi deliberado, pelos cotistas presentes, que o Hirtácides Advogados 

s, seja com a participação de outros 
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prestadores de serviço para manter o Fundo ativo, seja por estratégias societárias/empresariais que visem 
reduzir os impactos aos RPPS. 
 
05 – Resultado da Consulta Formal 
11.490.580/0001-69: Foi informado que 
LTDA., com endereço na Rua do Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro 
(“Administradora” ou “RJI”), na qualidade de 
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA
11.490.580/0001-69 (“Fundo”), vem, por meio deste, em cumprimento aos termos da Instrução da Comissão 
de Valores Mobiliários nº 578/2016 (“ICVM 578/16”)
encerramento do prazo para o envio da resposta à consulta formal endereçada a todos os cotistas do Fundo 
em 29 de junho de 2021, e com extensão de prazo concedido em 14 de julho de 2021 (“Consulta Formal”
tendo apurado o seguinte resultado: No que tange ao item único da pauta da Consulta Formal, cotistas 
representantes de 66,10% (sessenta e cinco vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram 
pela aprovação da proposta comercial apresentada
para fins de elaboração do Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas 
representantes de 0,78% (zero vírgula setenta e oito por cento) das cotas do Fundo votar
proposta da PriceWaterhouseCoopers Serviços Profissionais Ltda. (“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e 
três por cento) das cotas subscritas e integralizadas se abstiveram da votação. Neste sentido, e de acordo 
com o parágrafo 3º do art. 36 do Regula
Assessoria Financeira Ltda.”  
 
06 – Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL 
MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001
FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.
o nº 02.201.501/0001-61 (“BNY Mellon” ou “Administrador”), na qualidade de administrador do 
FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIEST
nº 12.312.767/0001-35 (“FUNDO”), vem, pela presente, informar e, ao final, convocá
Assembleia Geral de Cotistas. Desta forma, ficam V.Sas., convocados para Assembleia Geral de Cotistas a 
ser realizada no dia 03 de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do dia: 
alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e do Parecer 
do Gestor anexo. II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do 
apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 15 de 
janeiro de 2031. III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUNDO até 
15 de janeiro de 2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos 
registros das cotas em clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do 
Fundo. IV) Caso o item III seja aprovado, a consolidação e implementaç
qual irá vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários 
Investimentos, Marcelo Marinheiro, informou que tinha tido uma reunião com os senhores Rafael Cordeiro e 
Sylvio Botto, representantes da Gestora do FIP, 
detalhada a proposta e a situação da negociação da venda do ativo, conforme pauta I da AGE. Além disso, 
também ficou acertado que os representantes iriam participar das Reuniões com os órgãos colegiados do 
Ipojucaprev, visando dar maior trans
dos membros do Comitê e Conselheiros
combinado que seria marcada uma reunião extraordinária
apenas desse caso. Também foi informado que a Diretoria de Investimentos havia solicitado um parecer 
técnico da Lema Consultoria sobre a atratividade da proposta e a sua legalidade, considerando a 
regulamentação dos órgãos de controle. 
 
07 – Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 
A atualização sobre a situação do fundo tinha sido planejada para acontecer nessa reunião, aproveitando a 
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prestadores de serviço para manter o Fundo ativo, seja por estratégias societárias/empresariais que visem 

Resultado da Consulta Formal – Geração de Energia FIP Multiestratégia 
Foi informado que “A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS 

, com endereço na Rua do Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro 
(“Administradora” ou “RJI”), na qualidade de administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 

vem, por meio deste, em cumprimento aos termos da Instrução da Comissão 
de Valores Mobiliários nº 578/2016 (“ICVM 578/16”), e do art. 36 do Regulamento do Fundo, comunicar o 
encerramento do prazo para o envio da resposta à consulta formal endereçada a todos os cotistas do Fundo 
em 29 de junho de 2021, e com extensão de prazo concedido em 14 de julho de 2021 (“Consulta Formal”
tendo apurado o seguinte resultado: No que tange ao item único da pauta da Consulta Formal, cotistas 
representantes de 66,10% (sessenta e cinco vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram 
pela aprovação da proposta comercial apresentada pela Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda., 
para fins de elaboração do Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas 
representantes de 0,78% (zero vírgula setenta e oito por cento) das cotas do Fundo votar

aterhouseCoopers Serviços Profissionais Ltda. (“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e 
três por cento) das cotas subscritas e integralizadas se abstiveram da votação. Neste sentido, e de acordo 
com o parágrafo 3º do art. 36 do Regulamento do Fundo, restou aprovada a proposta da Wulaia Consultoria e 

Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL 
CNPJ Nº 12.312.767/0001-35: Foi informado que a “BNY MELLON 

FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., inscrito no CNPJ/MF sob 
61 (“BNY Mellon” ou “Administrador”), na qualidade de administrador do 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA
35 (“FUNDO”), vem, pela presente, informar e, ao final, convocá

Desta forma, ficam V.Sas., convocados para Assembleia Geral de Cotistas a 
de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do dia: 

alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e do Parecer 
do Gestor anexo. II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo do Plano de Liquidação 
apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 15 de 
janeiro de 2031. III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUNDO até 

2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos 
registros das cotas em clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do 
Fundo. IV) Caso o item III seja aprovado, a consolidação e implementação do novo Regulamento do Fundo, o 
qual irá vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários 
Investimentos, Marcelo Marinheiro, informou que tinha tido uma reunião com os senhores Rafael Cordeiro e 

o, representantes da Gestora do FIP, Queluz Gestão de Recursos Financeiros
detalhada a proposta e a situação da negociação da venda do ativo, conforme pauta I da AGE. Além disso, 
também ficou acertado que os representantes iriam participar das Reuniões com os órgãos colegiados do 
Ipojucaprev, visando dar maior transparência sobre a situação do FIP e para que pudessem tirar as dúvidas 
dos membros do Comitê e Conselheiros. Porém, como a reunião se estendeu mais do que o planejado

que seria marcada uma reunião extraordinária antes da Assembleia Extraord
. Também foi informado que a Diretoria de Investimentos havia solicitado um parecer 

técnico da Lema Consultoria sobre a atratividade da proposta e a sua legalidade, considerando a 
regulamentação dos órgãos de controle.  

Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CNPJ nº 13.842.683/0001
A atualização sobre a situação do fundo tinha sido planejada para acontecer nessa reunião, aproveitando a 

de 2021,  
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prestadores de serviço para manter o Fundo ativo, seja por estratégias societárias/empresariais que visem 

Geração de Energia FIP Multiestratégia – CNPJ/MF n° 
RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS 

, com endereço na Rua do Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro 
GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE 

, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 
vem, por meio deste, em cumprimento aos termos da Instrução da Comissão 

, e do art. 36 do Regulamento do Fundo, comunicar o 
encerramento do prazo para o envio da resposta à consulta formal endereçada a todos os cotistas do Fundo 
em 29 de junho de 2021, e com extensão de prazo concedido em 14 de julho de 2021 (“Consulta Formal”), 
tendo apurado o seguinte resultado: No que tange ao item único da pauta da Consulta Formal, cotistas 
representantes de 66,10% (sessenta e cinco vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram 

pela Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda., 
para fins de elaboração do Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas 
representantes de 0,78% (zero vírgula setenta e oito por cento) das cotas do Fundo votaram a favor da 

aterhouseCoopers Serviços Profissionais Ltda. (“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e 
três por cento) das cotas subscritas e integralizadas se abstiveram da votação. Neste sentido, e de acordo 

mento do Fundo, restou aprovada a proposta da Wulaia Consultoria e 

Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL – FIP 
BNY MELLON SERVIÇOS 

, inscrito no CNPJ/MF sob 
61 (“BNY Mellon” ou “Administrador”), na qualidade de administrador do BRASIL 

RATÉGIA, inscrito no CNPJ 
35 (“FUNDO”), vem, pela presente, informar e, ao final, convocá-los a se reunir em 

Desta forma, ficam V.Sas., convocados para Assembleia Geral de Cotistas a 
de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do dia: I) Aprovação da 

alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e do Parecer 
prazo do Plano de Liquidação 

apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 15 de 
janeiro de 2031. III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUNDO até 

2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos 
registros das cotas em clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do 

ão do novo Regulamento do Fundo, o 
qual irá vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários – CVM.” O Diretor de 
Investimentos, Marcelo Marinheiro, informou que tinha tido uma reunião com os senhores Rafael Cordeiro e 

Queluz Gestão de Recursos Financeiros, no qual foi 
detalhada a proposta e a situação da negociação da venda do ativo, conforme pauta I da AGE. Além disso, 
também ficou acertado que os representantes iriam participar das Reuniões com os órgãos colegiados do 

e para que pudessem tirar as dúvidas 
como a reunião se estendeu mais do que o planejado, ficou 

antes da Assembleia Extraordinária para tratar 
. Também foi informado que a Diretoria de Investimentos havia solicitado um parecer 

técnico da Lema Consultoria sobre a atratividade da proposta e a sua legalidade, considerando a 

CNPJ nº 13.842.683/0001-76: 
A atualização sobre a situação do fundo tinha sido planejada para acontecer nessa reunião, aproveitando a 
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Ata da 8ª Reunião Ordinária 
realizada no dia 

 

previsão da participação dos representantes da 
participação acabou não acontecendo, esse item acabou não sendo discutido na reunião.
 
08 – Atualização sobre o processo de certificação do Pró
de licitação para contratação da certificadora credenciada no âmbito do Pró
contratada foi o Instituto de Certificaçã
o IpojucaPRev no dia 11 de agosto de 2021 e prestará o s
certificação do Pró-Gestão. O Grupo de Trabalho do Pró
aguardo do retorno da empresa para 
não atendidos, foi apresentado um breve resumo sobre as providências que estão sendo tomadas para que 
possam ser finalizadas.     
 
09 – Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 
IpojucaPrev no dia 11 de agosto de 20
solicitação de alguns documentos no período de 2019 a 2021 e sobre o FIDC Multissetorial Invest Dunas LP 
(CNPJ: 13633964/0001-19). Todos os documentos foram enviados tempestivamente no dia 18 de agos
2021.  
 
10 – Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020:
órgãos colegiados, as exigências regulamentadas pela Portaria 9.907, de 14 de Abril de 2020, que tinham 
sido exigidas a partir do art. 8º-B da Lei 9.717/1998. 
dos Conselhos Deliberativo e Fiscal
condição para ingresso ou permanência nas respectivas funções, 
incidido em alguma das demais situações de inelegibilidade
Complementar nº 64, de 18 de maio de 1990. Tal comprovação se dá a partir de assinatura de uma 
declaração e da apresentação de Certidões Negativas, que deverão ser atualizadas a cada 2 anos. Além 
disso, a referida portaria também regulamenta a Lei 9.717/1998, fazendo a exigência de que os dirigentes da 
unidade gestora do RPPS, o responsável pela gestão dos recursos e os membros dos Conselhos Deliberativo 
e Fiscal e do Comitê de Investimentos, como condição para ingresso ou permanên
funções, comprovarão possuir certificação. Foi informado 
publicou a versão 1.0 do Manual de Certificação Profissional dos RPPS, no qual foram expostas as 
certificações que serão criadas nos próx
certificações exigidas pela referida Portaria:
oferecidos por: LEMA Educação; Epci Educação; XP Investimentos Educação RPPS. 
 
11 – Prestação de contas de Junho/2021 e Julho/2021 
Presidente: A Dirª Administrativo Financeira, Alcione Pontes, juntamente ao Presidente Executivo do 
IpojucaPrev, Sr. Helton Ferreira, fizeram a prestação de contas e apresentação de dados quantitativos e 
informações do RPPS referentes aos meses de Junho e Julho de 2021, com os totais de despesas, 
contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como o dem
acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês apresentado. O Presidente Executivo do 
IpojucaPrev, Sr Helton Ferreira, aproveitou para 
para 2021, será realizada uma audiênci
qual serão abordados os seguintes assuntos: Relatório de Governança do ano de 2020; Política de 
Investimentos; e Gestão Atuarial. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2021,
realizada no dia 26 de agosto de 2021 

 
previsão da participação dos representantes da Queluz Gestão de Recursos Financeiros
participação acabou não acontecendo, esse item acabou não sendo discutido na reunião.

Atualização sobre o processo de certificação do Pró-Gestão: Foi realizado o processo de dispensa 
contratação da certificadora credenciada no âmbito do Pró-Gestão RPPS.  A certificadora 

contratada foi o Instituto de Certificação Qualidade Brasil – ICQ Brasil. No qual teve seu contrato firmado com 
o IpojucaPRev no dia 11 de agosto de 2021 e prestará o serviço de Pré-Auditoria e Auditoria para a 

O Grupo de Trabalho do Pró-Gestão se encontra em contato com a ICQ e está
rdo do retorno da empresa para dar início ao processo de  Pré-Auditoria. Com relação aos itens ainda 
atendidos, foi apresentado um breve resumo sobre as providências que estão sendo tomadas para que 

Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 
IpojucaPrev no dia 11 de agosto de 2021 recebeu o Ofício TCE/GPGF/e-TCEPE nº 86844/2021 
solicitação de alguns documentos no período de 2019 a 2021 e sobre o FIDC Multissetorial Invest Dunas LP 

19). Todos os documentos foram enviados tempestivamente no dia 18 de agos

Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020: Foi salientado novamente aos membros dos 
órgãos colegiados, as exigências regulamentadas pela Portaria 9.907, de 14 de Abril de 2020, que tinham 

B da Lei 9.717/1998. Em que os dirigentes da unidade gestora, os membros 
berativo e Fiscal e do Comitê de Investimentos do RPPS deverão comprovar, como 

condição para ingresso ou permanência nas respectivas funções, não terem sofrido condenação criminal ou 
incidido em alguma das demais situações de inelegibilidade previstas no inciso I do art. 1º da Lei 
Complementar nº 64, de 18 de maio de 1990. Tal comprovação se dá a partir de assinatura de uma 
declaração e da apresentação de Certidões Negativas, que deverão ser atualizadas a cada 2 anos. Além 

regulamenta a Lei 9.717/1998, fazendo a exigência de que os dirigentes da 
unidade gestora do RPPS, o responsável pela gestão dos recursos e os membros dos Conselhos Deliberativo 
e Fiscal e do Comitê de Investimentos, como condição para ingresso ou permanên
funções, comprovarão possuir certificação. Foi informado novamente que a Secretaria de Previdência 
publicou a versão 1.0 do Manual de Certificação Profissional dos RPPS, no qual foram expostas as 
certificações que serão criadas nos próximos meses e as suas principais informações. 
certificações exigidas pela referida Portaria: Foram apresentados cursos para certificação CG

LEMA Educação; Epci Educação; XP Investimentos Educação RPPS. 

ção de contas de Junho/2021 e Julho/2021 – Diretoria Administrativa e Financeira e 
A Dirª Administrativo Financeira, Alcione Pontes, juntamente ao Presidente Executivo do 

Ferreira, fizeram a prestação de contas e apresentação de dados quantitativos e 
informações do RPPS referentes aos meses de Junho e Julho de 2021, com os totais de despesas, 
contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como o dem
acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês apresentado. O Presidente Executivo do 
IpojucaPrev, Sr Helton Ferreira, aproveitou para informar que, cumprindo o estabelecido no Plano de Ação 
para 2021, será realizada uma audiência pública, prevista para acontecer em 10 de setembro de 2021, 

serão abordados os seguintes assuntos: Relatório de Governança do ano de 2020; Política de 

de 2021,  
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tão de Recursos Financeiros. Porém, como essa 
participação acabou não acontecendo, esse item acabou não sendo discutido na reunião. 

Foi realizado o processo de dispensa 
Gestão RPPS.  A certificadora 

No qual teve seu contrato firmado com 
Auditoria e Auditoria para a 

e encontra em contato com a ICQ e está no 
Com relação aos itens ainda 

atendidos, foi apresentado um breve resumo sobre as providências que estão sendo tomadas para que 

Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco – TCE-PE: O 
TCEPE nº 86844/2021 com a 

solicitação de alguns documentos no período de 2019 a 2021 e sobre o FIDC Multissetorial Invest Dunas LP 
19). Todos os documentos foram enviados tempestivamente no dia 18 de agosto de 

novamente aos membros dos 
órgãos colegiados, as exigências regulamentadas pela Portaria 9.907, de 14 de Abril de 2020, que tinham 

s dirigentes da unidade gestora, os membros 
e do Comitê de Investimentos do RPPS deverão comprovar, como 

não terem sofrido condenação criminal ou 
nciso I do art. 1º da Lei 

Complementar nº 64, de 18 de maio de 1990. Tal comprovação se dá a partir de assinatura de uma 
declaração e da apresentação de Certidões Negativas, que deverão ser atualizadas a cada 2 anos. Além 

regulamenta a Lei 9.717/1998, fazendo a exigência de que os dirigentes da 
unidade gestora do RPPS, o responsável pela gestão dos recursos e os membros dos Conselhos Deliberativo 
e Fiscal e do Comitê de Investimentos, como condição para ingresso ou permanência nas respectivas 

que a Secretaria de Previdência 
publicou a versão 1.0 do Manual de Certificação Profissional dos RPPS, no qual foram expostas as 

imos meses e as suas principais informações. 10.1 – Cursos para as 
Foram apresentados cursos para certificação CGRPPS 

LEMA Educação; Epci Educação; XP Investimentos Educação RPPS.  

Diretoria Administrativa e Financeira e 
A Dirª Administrativo Financeira, Alcione Pontes, juntamente ao Presidente Executivo do 

Ferreira, fizeram a prestação de contas e apresentação de dados quantitativos e 
informações do RPPS referentes aos meses de Junho e Julho de 2021, com os totais de despesas, 
contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como o demonstrativo de 
acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês apresentado. O Presidente Executivo do 

que, cumprindo o estabelecido no Plano de Ação 
a pública, prevista para acontecer em 10 de setembro de 2021, na 

serão abordados os seguintes assuntos: Relatório de Governança do ano de 2020; Política de 
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Ata da 8ª Reunião Ordinária 
realizada no dia 

 

Os anexos pertencentes da ata são:
 
01. Relatório Analítico de Investimentos 
02. Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos 
03. ALM 2021 - IpojucaPrev 
04. Apresentação dos resultados de 
05. Ata da reunião de 20-07-2021 - FIP Cais Mauá do Brasil;
06. Resultado Consulta Formal - FIP Geração de Energia Multiestratégia;
07. Convocação AGC - FIP Brasil Florestal Multiestratégia;
08. Relatório Trimenstral - FIP Brasil Florestal Multiestratégia;
09. Proposta para aquisição de ações
10. Parecer Queluz sobre a proposta Remasa;
11. Fluxo de caixa - Cotistas Remasa;
12. Ofício TCE n° 86.844 – 2021; 
13. Apresentação Dir. de Investimentos;
14. Balancetes FUNPREI Junho-2021;
15. Balancetes IpojucaPrev Junho-2021
16. Balancetes FUNPREI Julho-2021;
17. Balancetes IpojucaPrev Julho-2021;
18. Apresentações Dir. ADM Financeira
 
 
 
 

Composição Do Conselho Deliberativo

Anderson Jofre Gomes Da Silva

Moises Barbosa Campos

Paula Deize Gomes Do Nascimento

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza 

Marcos Bastos Lins  

Joaldo José Da Silva  

Adriano Marques De Assis Guerra

Marcelo Ricardo De Santana 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira

José Ricardo Curato 

José Marcelo De Oliveira

Sandra Regina De Souza Nascimento
 

 
 
 
 

 
 

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2021,
realizada no dia 26 de agosto de 2021 

 
ata são: 

alítico de Investimentos – julho de 2021; 
02. Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos - julho de 2021;

. Apresentação dos resultados de julho de 2021 / Proposta de alocação para setembro
FIP Cais Mauá do Brasil; 

FIP Geração de Energia Multiestratégia; 
FIP Brasil Florestal Multiestratégia; 

FIP Brasil Florestal Multiestratégia; 
oposta para aquisição de ações- Tree Florestal; 

10. Parecer Queluz sobre a proposta Remasa; 
Cotistas Remasa; 

13. Apresentação Dir. de Investimentos; 
2021; 

2021; 
2021; 

2021; e  
. Apresentações Dir. ADM Financeira. 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 

Moises Barbosa Campos 566/1 

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 

180042/6 

180061/2 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 

Oliveira Pereira 152 

1032 

José Marcelo De Oliveira 782/1 

Sandra Regina De Souza Nascimento 337/1 

de 2021,  
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de 2021; 

setembro de 2021; 

Membro  

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 
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Relatório Analítico dos Investimentos


em julho de 2021

Este relatório atende a Portaria MPS nº 519, de 24 de agosto de 2011, Artigo 3º Incisos III e V.
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Carteira consolidada de investimentos - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - 30/07/2021

Produto / Fundo Resgate Carência Saldo Particip. S/ Total Cotistas % S/ PL do Fundo RESOLUÇÃO - 3.922

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+3 Não há 44.956.507,89 13,66% 590 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA FIXA PREVIDENC... D+0 16/05/2023 2.172.869,19 0,66% 51 0,63% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RENDA FIXA PREVIDE... D+0 15/08/2022 1.368.350,30 0,42% 95 0,26% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RENDA FIXA PREVIDENCI... D+0 15/08/2022 205.716,96 0,06% 165 0,08% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁR... D+0 15/08/2024 2.159.225,00 0,66% 92 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁ... D+0 15/08/2022 1.604.170,38 0,49% 45 0,79% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA D+1 Não há 1.242.047,00 0,38% 174 0,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA D+0 15/08/2024 1.547.917,17 0,47% 6 4,09% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FI... D+0 16/08/2024 3.434.618,00 1,04% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA F... D+0 15/08/2024 2.217.879,64 0,67% 74 0,16% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA ... D+0 15/08/2030 3.306.716,28 1,00% 25 1,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA D+0 Não há 45.422.950,92 13,80% 984 0,29% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RE... D+0 Não há 12.031.551,15 3,65% 1.050 0,10% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA F... D+0 Não há 27.866.230,82 8,46% 1.303 0,37% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP D+2 Não há 21.758.468,80 6,61% 14.952 1,78% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP D+2 Não há 13.276.746,37 4,03% 1.768 5,61% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA D+4 Não há 21.394.155,13 6,50% 197 1,42% Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a '

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP Não se ... Não se aplica 3.310,46 0,00% 23 37,24% Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a '

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES D+4 Não há 7.585.644,89 2,30% 1.471 0,34% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+4 ou ... Não há 8.810.144,56 2,68% 6.005 0,30% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '
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Carteira consolidada de investimentos - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - 30/07/2021

Produto / Fundo Resgate Carência Saldo Particip. S/ Total Cotistas % S/ PL do Fundo RESOLUÇÃO - 3.922

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES D+4 Não há 6.143.604,72 1,87% 12.532 0,51% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+33 Não há 8.111.917,68 2,46% 175 0,75% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.511.429,85 1,98% 5.535 0,54% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+24 Não há 5.027.259,80 1,53% 36.608 0,11% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES D+4 Não há 4.927.491,43 1,50% 8.080 0,67% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 9.508.153,83 2,89% 303 2,97% Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTIMERCADO LP D+1 Não há 14.160.440,13 4,30% 17.306 0,52% Artigo 8º, Inciso III

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP D+4 Não há 14.971.707,02 4,55% 16.719 0,76% Artigo 8º, Inciso III

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP Não se ... Não se aplica 2.701.049,28 0,82% 21 1,97% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a '

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP Não se ... Não se aplica 0,01 0,00% 0,00% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a '

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP Não se ... Não se aplica 85.289,66 0,03% 33 0,43% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a '

SINGULARE FII - REIT11 Não se ... Não se aplica 1.975.182,90 0,60% 8,35% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b '

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 S/Info Não se aplica 2.274.942,86 0,69% 4,75% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b '

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY INVE... D+6 du Não há 4.093.935,44 1,24% 8.523 0,64% Artigo 9º - A, Inciso II

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY INVESTIMENTO NO... D+5 Não há 3.108.409,31 0,94% 17.232 0,19% Artigo 9º - A, Inciso II

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I D+4 Não há 23.250.981,56 7,06% 454 0,76% Artigo 9º - A, Inciso III

DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS D+0 60.077,23 0,02% 0,00% DF - Artigo 6º

Total para cálculo dos limites da Resolução 329.217.016,39

DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS 60.077,23 Artigo 6º

PL Total 329.277.093,62
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Artigos - Renda Fixa Resolução
 Carteira $ Carteira
Estratégia de Alocação - 2021

GAP

Superior

Inf Alvo Sup

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' 100,00% 0,00 0,00% 0,00% 5,00% 100,00% 329.217.016,39

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' 100,00% 184.571.965,87 56,06% 40,00% 50,00% 100,00% 144.645.050,52

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' c ' 100,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 100,00% 329.217.016,39

Artigo 7º, Inciso II 5,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 16.460.850,82

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a ' 60,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 60,00% 197.530.209,83

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' b ' 60,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 60,00% 197.530.209,83

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' 40,00% 21.394.155,13 6,50% 0,00% 5,00% 40,00% 110.292.651,43

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' b ' 40,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 131.686.806,56

Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b ' 20,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 65.843.403,28

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' a ' 15,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 15,00% 49.382.552,46

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' b ' 15,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 15,00% 49.382.552,46

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 5,00% 3.310,46 0,00% 0,00% 1,00% 5,00% 16.457.540,36

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b ' 5,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 5,00% 16.460.850,82

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' c ' 5,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 16.460.850,82

Total Renda Fixa 100,00% 205.969.431,46 62,56% 40,00% 65,00% 570,00%

Enquadramentos na Resolução 3.922/2010 e Política de Investimento (RENDA FIXA) - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

RENDA FIXA 205.969.431,46

RENDA VARIÁVEL 92.794.258,62

EXTERIOR 30.453.326,31
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Artigos - Renda Variável Resolução
 Carteira $ Carteira
Estratégia de Alocação - 2021

GAP

Superior

Inf Alvo Sup

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' a ' 30,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 30,00% 98.765.104,92

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' b ' 30,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 30,00% 98.765.104,92

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' 20,00% 56.625.646,76 17,20% 0,00% 18,00% 20,00% 9.217.756,52

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' b ' 20,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 20,00% 65.843.403,28

Artigo 8º, Inciso III 10,00% 29.132.147,15 8,85% 0,00% 5,00% 10,00% 3.789.554,49

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' 5,00% 2.786.338,95 0,85% 0,00% 1,00% 5,00% 13.674.511,87

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' 5,00% 4.250.125,76 1,29% 0,00% 1,00% 5,00% 12.210.725,06

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' c ' 5,00% 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 16.460.850,82

Total Renda Variável 30,00% 92.794.258,62 28,19% 0,00% 28,00% 125,00%

Artigos - Exterior Resolução
 Carteira $ Carteira
Estratégia de Alocação - Limite - 2021

GAP

Superior

Inferior Alvo Superior

Artigo 9º - A, Inciso I 10,00% 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 10,00% 32.921.701,64

Artigo 9º - A, Inciso II 10,00% 7.202.344,75 2,19% 0,00% 2,00% 10,00% 25.719.356,89

Artigo 9º - A, Inciso III 10,00% 23.250.981,56 7,06% 0,00% 4,00% 10,00% 9.670.720,08

Total Exterior 10,00% 30.453.326,31 9,25% 0,00% 7,00% 30,00%

Enquadramentos na Resolução 3.922/2010 e Política de Investimento (RENDA VARIÁVEL E EXTERIOR) - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

7º I b 7º IV a 7º VII a 8º II a

8º III 8º IV a 8º IV b 9º A II

9º A III
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Enquadramentos na Resolução 4.604 por Gestores - base (Julho / 2021)

Gestão Valor % S/ Carteira % S/ PL Gestão

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 152.806.680,24 46,42 0,02

BB GESTÃO DE RECURSOS DTVM 52.466.839,72 15,94 0,00

SUL AMERICA INVESTIMENTOS GEST... 49.470.860,43 15,03 0,16

BRADESCO ASSET MANAGEMENT 28.979.800,02 8,80 0,00

BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSO... 10.358.061,73 3,15 0,00

VINCI PARTNERS 8.111.917,68 2,46 0,01

XP ASSET MANAGEMENT 7.202.344,75 2,19 0,11

CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS 6.511.429,85 1,98 0,35

ITAÚ UNIBANCO 5.027.259,80 1,53 0,00

QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS 4.975.992,14 1,51 0,53

SINGULARE INVEST 1.978.493,36 0,60 0,04

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL 1.242.047,00 0,38 0,02

PLURAL 85.289,66 0,03 0,00

LAD CAPITAL 0,01 0,00 -

Artigo 14º - O total das aplicações dos recursos do regime próprio de previdência social em fundos de
investimento e carteiras administradas não pode exceder a 5% (cinco por cento) do volume total de recursos
de terceiros gerido por um mesmo gestor ou por gestoras ligadas ao seu respectivo grupo econômico, assim
definido pela CVM em regulamentação específica. (NR)

Estratégia de Alocação para os Próximos 5 Anos

Artigos
Estratégia de Alocação - 2021

Limite

Inferior (%)

Limite

Superior (%)

Carteira $ Carteira %

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' 0,00 0,00 0,00 100,00

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' 184.571.965,87 56,06 40,00 100,00

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' c ' 0,00 0,00 0,00 100,00

Artigo 7º, Inciso II 0,00 0,00 0,00 5,00

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a ' 0,00 0,00 0,00 60,00

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 60,00

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' 21.394.155,13 6,50 0,00 40,00

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 40,00

Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 20,00

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' a ' 0,00 0,00 0,00 15,00

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 15,00

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 3.310,46 0,00 0,00 5,00

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 5,00

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' c ' 0,00 0,00 0,00 5,00

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' a ' 0,00 0,00 0,00 30,00

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 30,00

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' 56.625.646,76 17,20 0,00 20,00

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' b ' 0,00 0,00 0,00 20,00

Artigo 8º, Inciso III 29.132.147,15 8,85 0,00 10,00

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' 2.786.338,95 0,85 0,00 5,00

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' 4.250.125,76 1,29 0,00 5,00

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' c ' 0,00 0,00 0,00 5,00

Artigo 9º - A, Inciso I 0,00 0,00 0,00 10,00

Artigo 9º - A, Inciso II 7.202.344,75 2,19 0,00 10,00

Artigo 9º - A, Inciso III 23.250.981,56 7,06 0,00 10,00

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos investimentos e Benchmark's de ativos no mês de Julho/2021 - RENDA FIXA

Mês Ano 3M 6M 12M 24M VaR Mês Volatilidade 12M

125% do CDI (Benchmark) 0,44% 2,05% 1,17% 1,86% 3,06% 8,52% - -

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP 78,58% - -54,32% - - -94,01% - -

IDKA IPCA 2 Anos (Benchmark) -0,18% 1,68% 0,38% 1,54% 5,88% 15,07% - -

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP -0,07% 1,50% 0,50% 1,36% 5,46% 14,00% 0,95% 0,02%

IRF-M 1 (Benchmark) 0,19% 1,00% 0,60% 0,96% 1,99% 7,60% - -

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 0,17% 0,86% 0,53% 0,84% 1,75% 7,14% 0,23% 0,00%

IMA-B 5 (Benchmark) 0,03% 1,31% 0,59% 1,21% 5,06% 14,34% - -

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP -0,54% -0,40% -0,21% -0,25% 2,39% 10,93% 1,54% 0,03%

IMA-B (Benchmark) -0,37% -1,09% 1,10% -0,24% 2,53% 10,89% - -

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 0,66% 2,86% 1,76% 2,56% 6,53% 12,65% 0,42% 0,01%

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA -0,30% -0,97% 1,04% -0,19% 2,32% 9,66% 1,82% 0,06%

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA -0,18% -2,48% 0,02% -2,32% -1,92% 3,95% 1,28% 0,06%

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA -0,18% -2,46% 0,02% -2,30% -1,92% 3,58% 1,28% 0,06%

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA -0,58% -5,74% 0,92% -4,37% -3,96% 1,38% 2,57% 0,09%

IPCA (Benchmark) 0,96% 4,76% 2,34% 4,50% 8,99% 11,51% - -

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos investimentos e Benchmark's de ativos no mês de Julho/2021 - RENDA FIXA

Mês Ano 3M 6M 12M 24M VaR Mês Volatilidade 12M

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO -0,01% 1,42% 0,63% 1,39% 4,75% 15,46% 0,85% 0,03%

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 0,27% 1,51% 0,96% 1,43% 5,02% 13,90% 0,77% 0,02%

BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA -0,20% -1,00% 0,56% -0,42% 0,10% 7,17% 1,03% 0,03%

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA -0,78% -0,06% -0,54% -0,09% 0,90% 10,67% 1,68% 0,02%

Não definido (Benchmark) - - - - - - - -

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO -0,25% -0,93% 0,34% -0,38% 0,55% 7,68% 1,14% 0,03%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 0,66% 2,90% 1,78% 2,60% 6,99% 16,37% 0,42% 0,01%

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 0,66% 2,86% 1,76% 2,56% 6,92% 16,22% 0,42% 0,01%

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 0,49% -0,74% 1,04% -0,63% -29,46% -27,53% 0,70% 0,32%

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP -1,40% -1,75% 0,04% -0,95% 1,93% 9,21% 2,95% 0,06%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos investimentos e Benchmark's de ativos no mês de Julho/2021 - RENDA VARIÁVEL

Mês Ano 3M 6M 12M 24M VaR Mês Volatilidade 12M

IPCA + 10,50% ao ano (Benchmark) 1,84% 10,96% 4,97% 9,81% 20,34% 36,10% - -

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP -0,31% 146,56% 150,83% 147,70% - -92,59% 0,02% 0,03%

IPCA + 9,00% ao ano (Benchmark) 1,72% 10,09% 4,60% 9,06% 18,72% 32,44% - -

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP -0,09% -0,61% -0,24% -0,49% -1,27% 31,07% 0,01% 0,00%

IPCA + 8,00% ao ano (Benchmark) 1,64% 9,51% 4,36% 8,57% 17,64% 30,02% - -

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP - - - - - - - -

IDIV (Benchmark) -1,72% 0,31% 1,58% 5,67% 14,21% 18,21% - -

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES -3,17% 0,50% 0,79% 4,42% 14,90% 20,30% 8,11% 0,22%

IBX (Benchmark) -3,99% 4,47% 2,33% 7,73% 20,73% 23,34% - -

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES -3,42% 9,66% 5,53% 12,67% 17,74% 28,85% 7,37% 0,17%

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES -2,76% 22,18% 5,37% 20,64% 39,81% - 7,02% 0,23%

Ibovespa (Benchmark) -3,94% 2,34% 2,44% 5,85% 18,35% 19,63% - -

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES -4,57% -0,31% 0,17% 0,31% 8,25% 22,05% 9,02% 0,13%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES -4,13% 7,13% -0,21% 11,54% 13,75% 21,91% 7,29% 0,22%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES -3,08% 8,77% 4,14% 10,39% 23,74% 22,61% 6,67% 0,17%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos investimentos e Benchmark's de ativos no mês de Julho/2021 - RENDA VARIÁVEL

Mês Ano 3M 6M 12M 24M VaR Mês Volatilidade 12M

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES -3,32% 2,06% 4,51% 5,49% 7,93% 4,33% 8,04% 0,21%

Não Informado (Benchmark) - - - - - - - -

SINGULARE FII - REIT11 -21,05% -21,74% -24,37% -30,56% -24,69% -24,90% 25,14% 0,51%

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTIMERCADO LP 2,63% 19,20% 5,92% 19,27% 34,66% 45,15% 5,66% 0,14%

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP -0,83% 1,44% 1,46% 2,03% 4,78% 10,52% 2,54% 0,06%

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 0,00% -6,45% 148,56% -4,95% -2,60% 71,34% - -

Não definido (Benchmark) - - - - - - - -

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES -5,25% 5,60% 2,12% 9,40% 19,06% 26,32% 8,98% 0,22%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos investimentos e Benchmark's de ativos no mês de Julho/2021 - INVESTIMENTO NO EXTERIOR

Mês Ano 3M 6M 12M 24M VaR Mês Volatilidade 12M

Não Informado (Benchmark) - - - - - - - -

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY INVESTIMENTO NO EXTER... 1,62% 13,96% 5,83% 14,17% 33,83% - 6,27% 0,15%

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I 5,42% 14,23% 0,22% 7,98% 30,62% 103,08% 7,99% 0,17%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY INVESTIMENTO NO EXTERIOR FIC AÇÕ... 1,16% 3,40% -5,39% -0,87% 26,07% - 8,81% 0,18%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Distribuição dos ativos por Administradores - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

CAIXA ECONÔMICA: 48,88%

BEM DTVM: 19,31%

BB GESTÃO: 15,94%

BANCO BRADESCO: 6,50%

BTG PACTUAL: 3,15%

BNP PARIBAS: 2,19%

ITAÚ UNIBANCO: 1,53%

BNY MELLON: 0,82%

PLANNER CORRETORA: 0,69%

SINGULARE INVEST: 0,60%

SANTANDER CACEIS: 0,38%

RJI CORRETORA: 0,03%

LAD CAPITAL: 0,00% CAIXA ECONÔMICA 160.918.597,92

BEM DTVM 63.567.935,17

BB GESTÃO 52.466.839,72

BANCO BRADESCO 21.394.155,13

BTG PACTUAL 10.358.061,73

BNP PARIBAS 7.202.344,75

ITAÚ UNIBANCO 5.027.259,80

BNY MELLON 2.701.049,28

PLANNER CORRETORA 2.274.942,86

SINGULARE INVEST 1.978.493,36

SANTANDER CACEIS 1.242.047,00

RJI CORRETORA 85.289,66

LAD CAPITAL 0,01
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Distribuição dos ativos por Sub-Segmentos - base (Julho / 2021)

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

GESTÃO DURATION: 20,29%

IMA-GERAL: 13,65%

AÇÕES - EXTERIOR: 9,25%

IMA-B: 9,15%
AÇÕES - LIVRES: 9,07%

IRF-M 1: 8,46%

IMA-B 5: 5,84%

MULTIMERCADO - ALOCAÇÃO: 4,55%

MULTIMERCADO - EXTERIOR: 4,30%

AÇÕES - SMALL / MID CAPS: 4,17%

IDKA IPCA 2A: 3,65%

AÇÕES - DIVIDENDOS: 2,46%

AÇÕES - VALOR: 1,50%

FUNDO IMOBILIÁRIO: 1,29%

IMA-B 5+: 1,00%

FIP: 0,85%

IDKA IPCA 3A: 0,49%

DISP. FINANCEIRA: 0,02%

FIDC: 0,00%

GESTÃO DURATION 66.817.106,05

IMA-GERAL 44.956.507,89

AÇÕES - EXTERIOR 30.453.326,31

IMA-B 30.142.275,97

AÇÕES - LIVRES 29.856.988,04

IRF-M 1 27.866.230,82

IMA-B 5 19.241.562,46

MULTIMERCADO - ALOCAÇÃO 14.971.707,02

MULTIMERCADO - EXTERIOR 14.160.440,13

AÇÕES - SMALL / MID CAPS 13.729.249,61

IDKA IPCA 2A 12.031.551,15

AÇÕES - DIVIDENDOS 8.111.917,68

AÇÕES - VALOR 4.927.491,43

FUNDO IMOBILIÁRIO 4.250.125,76

IMA-B 5+ 3.306.716,28

FIP 2.786.338,95

IDKA IPCA 3A 1.604.170,38

DISP. FINANCEIRA 60.077,23

FIDC 3.310,46
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Retorno e Meta de Rentabilidade acumulados no ano de 2021

Mês Saldo Anterior Aplicações Resgates Saldo no Mês Retorno Retorno Acum Retorno Mês Retorno Acum Meta Mês Meta Acum Gap Acum VaR

Janeiro 317.714.764,66 13.277.633,15 15.978.070,51 312.678.484,25 -2.335.843,05 -2.335.843,05 -0,74% -0,74% 0,67% 0,67% -109,60% 3,89%

Fevereiro 312.678.484,25 20.971.697,36 19.168.925,40 311.553.309,96 -2.927.946,25 -5.263.789,30 -0,93% -1,66% 1,24% 1,92% -86,42% 3,77%

Março 311.553.309,96 7.773.205,17 6.030.768,10 316.059.318,46 2.763.571,43 -2.500.217,87 0,88% -0,79% 1,42% 3,36% -23,54% 4,46%

Abril 316.059.318,46 17.676.373,60 15.212.373,41 320.966.065,77 2.442.747,12 -57.470,75 0,77% -0,03% 0,73% 4,12% -0,76% 3,38%

Maio 320.966.065,77 24.401.802,79 22.464.383,39 327.054.510,29 4.151.025,12 4.093.554,37 1,29% 1,25% 1,27% 5,45% 23,02% 3,38%

Junho 327.054.510,29 23.299.081,52 23.727.821,79 328.093.187,51 1.467.417,49 5.560.971,86 0,45% 1,71% 0,97% 6,47% 26,39% 2,56%

Julho 328.093.187,51 13.348.674,73 10.584.634,56 329.217.016,39 -1.640.211,29 3.920.760,57 -0,50% 1,20% 1,43% 7,99% 15,07% 3,45%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

Investimentos IPCA + 5,42% a.a.

6420

1,20%

7,99%

Investimentos x Meta de Rentabilidade
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Gráficos ilustrativos de Evolução Patrimonial e indicadores

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos Investimentos após as movimentações (aplicações e resgates) no mês de Julho/2021 FUNDOS DE RENDA FIXA

Ativos Renda Fixa Saldo Anterior Aplicações Resgates Saldo Atual Retorno (R$) Retorno (%) (%) Instit Var - Mês

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP 1.853,78 0,00 0,00 3.310,46 1.456,68 78,58% - -

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RENDA FIXA PREVIDENC... 1.359.354,50 0,00 0,00 1.368.350,30 8.995,80 0,66% 0,66% 0,42%

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRI... 1.593.709,46 0,00 0,00 1.604.170,38 10.460,92 0,66% 0,66% 0,42%

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁR... 204.376,83 0,00 0,00 205.716,96 1.340,13 0,66% 0,66% 0,42%

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 1.540.345,01 0,00 0,00 1.547.917,17 7.572,16 0,49% 0,49% 0,70%

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 2.153.416,89 0,00 0,00 2.159.225,00 5.808,11 0,27% 0,27% 0,77%

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIX... 27.819.920,47 0,00 0,00 27.866.230,82 46.310,35 0,17% 0,17% 0,23%

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC RENDA FIXA 167.517,14 6.660.905,08 6.835.286,18 0,00 6.863,96 0,10% 0,26% 0,00%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁ... 2.173.118,57 0,00 0,00 2.172.869,19 -249,38 -0,01% -0,01% 0,85%

CAIXA BRASIL IRF-M TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA ... 3.714.686,80 0,00 3.712.769,65 0,00 -1.917,15 -0,05% -0,47% 1,28%

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI REND... 6.865.517,91 5.187.769,65 0,00 12.031.551,15 -21.736,41 -0,18% -0,06% 0,95%

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIX... 2.221.940,36 0,00 0,00 2.217.879,64 -4.060,72 -0,18% -0,18% 1,28%

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 3.440.922,00 0,00 0,00 3.434.618,00 -6.304,00 -0,18% -0,18% 1,28%

BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA 21.437.067,58 0,00 0,00 21.394.155,13 -42.912,45 -0,20% -0,20% 1,03%

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 45.069.024,97 0,00 0,00 44.956.507,89 -112.517,08 -0,25% -0,25% 1,14%

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA 1.245.725,59 0,00 0,00 1.242.047,00 -3.678,59 -0,30% -0,30% 1,82%

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP 13.348.337,03 0,00 0,00 13.276.746,37 -71.590,66 -0,54% -0,54% 1,54%

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FI... 3.325.983,59 0,00 0,00 3.306.716,28 -19.267,31 -0,58% -0,58% 2,57%

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA 45.778.014,65 0,00 0,00 45.422.950,92 -355.063,73 -0,78% -0,78% 1,68%

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP 22.066.729,08 0,00 0,00 21.758.468,80 -308.260,28 -1,40% -1,40% 2,95%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos Investimentos após as movimentações (aplicações e resgates) no mês de Julho/2021 FUNDOS DE RENDA FIXA

Ativos Renda Fixa Saldo Anterior Aplicações Resgates Saldo Atual Retorno (R$) Retorno (%) (%) Instit Var - Mês

Total Renda Fixa 205.527.562,21 11.848.674,73 10.548.055,83 205.969.431,46 -858.749,65 -0,42% 1,34%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021

Página 16 de 19 LEMA Economia & Finanças

Av. Santos Dumont, 3060 Sala 721, Ed. Casablanca, Aldeota - Fortaleza - CE


CEP: 60150-162 - Telefone: (85) 3085-8886D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Retorno dos Investimentos após as movimentações (aplicações e resgates) no mês de Julho/2021 FUNDOS DE RENDA VARIÁVEL

Ativos Renda Variável Saldo Anterior Aplicações Resgates Saldo Atual Retorno (R$) Retorno (%) (%) Instit Var - Mês

SINGULARE FII - REIT11 1.902.256,72 0,00 36.578,73 1.975.182,90 109.504,91 5,76% -21,05% 25,14%

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTIMERCADO LP 13.797.795,93 0,00 0,00 14.160.440,13 362.644,20 2,63% 2,63% 5,66%

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP 0,01 0,00 0,00 0,01 0,00 0,00% - -

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP 2.703.360,86 0,00 0,00 2.701.049,28 -2.311,58 -0,09% -0,09% 0,01%

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP 85.557,98 0,00 0,00 85.289,66 -268,32 -0,31% -0,31% 0,02%

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP 15.097.295,12 0,00 0,00 14.971.707,02 -125.588,10 -0,83% -0,83% 2,54%

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES 9.777.899,86 0,00 0,00 9.508.153,83 -269.746,03 -2,76% -2,76% 7,02%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES 5.186.826,13 0,00 0,00 5.027.259,80 -159.566,33 -3,08% -3,08% 6,67%

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES 8.377.408,70 0,00 0,00 8.111.917,68 -265.491,02 -3,17% -3,17% 8,11%

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES 5.096.874,75 0,00 0,00 4.927.491,43 -169.383,32 -3,32% -3,32% 8,04%

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES 7.854.325,44 0,00 0,00 7.585.644,89 -268.680,55 -3,42% -3,42% 7,37%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES 6.791.928,79 0,00 0,00 6.511.429,85 -280.498,94 -4,13% -4,13% 7,29%

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES 9.232.358,86 0,00 0,00 8.810.144,56 -422.214,30 -4,57% -4,57% 9,02%

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES 6.484.133,98 0,00 0,00 6.143.604,72 -340.529,26 -5,25% -5,25% 8,98%

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 2.443.539,19 0,00 0,00 2.274.942,86 -168.596,33 -6,90% 0,00% -

Total Renda Variável 94.831.562,32 0,00 36.578,73 92.794.258,62 -2.000.724,97 -2,11% 6,76%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Retorno dos Investimentos após as movimentações (aplicações e resgates) no mês de (Julho / 2021) FUNDOS EXTERIOR

Ativos Exterior Saldo Anterior Aplicações Resgates Saldo Atual Retorno (R$) Retorno (%) (%) Instit Var - Mês

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I 20.632.616,45 1.500.000,00 0,00 23.250.981,56 1.118.365,11 5,05% 5,42% 7,99%

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY INVEST... 4.028.808,45 0,00 0,00 4.093.935,44 65.126,99 1,62% 1,62% 6,27%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY INVESTIMENTO NO E... 3.072.638,08 0,00 0,00 3.108.409,31 35.771,23 1,16% 1,16% 8,81%

Total Exterior 27.734.062,98 1.500.000,00 0,00 30.453.326,31 1.219.263,33 4,17% 7,85%

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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Disclaimer

Este documento (caracterizado como relatório, parecer ou análise) foi preparado para uso exclusivo do destinatário, não podendo ser reproduzido ou distribuído por este a qualquer pessoa sem
expressa autorização da empresa. As informações aqui contidas são somente com o objetivo de prover informações e não representa, em nenhuma hipótese, uma oferta de compra e venda ou
solicitação de compra e venda de qualquer valor mobiliário ou instrumento financeiro. Trata-se apenas uma OPINIÃO que reflete o momento da análise e são consubstanciadas em informações
coletadas em fontes públicas e que julgamos confiáveis.

A utilização destas informações em suas tomadas de decisão e consequentes perdas e ganhos não nos torna responsáveis diretos. As informações aqui contidas não representam garantia de exatidão
das informações prestadas ou julgamento sobre a qualidade delas, e não devem ser consideradas como tais.

As informações deste documento estão em consonância com as informações sobre os produtos mencionados, entretanto não substituem seus materiais oficiais, como regulamentos, prospectos de
divulgação e outros. É recomendada a leitura cuidadosa destes materiais, com especial atenção para as cláusulas relativas ao objetivo, aos riscos e à política de investimento dos produtos. Todas as
informações podem ser obtidas com o responsável pela distribuição, gestão ou no site da CVM (Comissão de Valores Mobiliários).

Sua elaboração buscou atender os objetivos de investimentos do cliente, considerando a sua situação financeira e seu perfil.

A rentabilidade obtida no passado não representa garantia de rentabilidade futura e os produtos estruturados e/ou de longo prazo possuem, além da volatilidade, riscos associados à sua carteira de
crédito e estruturação. Os riscos inerentes aos diversos tipos de operações com valores mobiliários de bolsa, balcão, nos mercados de liquidação futura e de derivativos, podem resultar em perdas aos
investimentos realizados, bem como o inverso proporcionalmente. Todos e qualquer outro valor exibido está representado em Real (BRL) e para os cálculos, foram utilizadas observações diárias, sendo
sua fonte o Sistema Quantum Axis e a CVM.

A contratação de empresa de consultoria de valores mobiliários para a emissão deste documento não assegura ou sugere a existência de garantia de resultados futuros ou a isenção de risco. Cabe a
consultoria de valores mobiliários a prestação dos serviços de orientação, recomendação e aconselhamento, de forma profissional, independente e individualizada, sobre investimentos no mercado de
valores mobiliários, cuja adoção e implementação sejam exclusivas do cliente.

Na apuração do cálculo de rentabilidade da carteira de investimentos são considerados os recursos descritos no art. 6º da Resolução CMN nº 3.922/2010, provenientes do recolhimento das alíquotas
de contribuição dos servidores, exclusivamente com finalidade previdenciária, excluindo qualquer tipo de recurso recebidos com finalidade administrativa, em consonância com a Portaria nº 402/2008,
art. 15, inciso III, alínea "a".

Os RPPS devem estar adequados às normativas pertinentes e principalmente a Portaria nº 519, de 24 de agosto de 2011 e suas alterações, além da Resolução CMN nº 3.922 de 25 de novembro de
2010 e suas alterações, que dispõem sobre as aplicações dos recursos financeiros dos Regimes Próprios de Previdência Social, instituídos pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios e dá outras
providências.

AUTARQUIA PREVIDENCIARIA DO IPOJUCA - IPOJUCAPREV
Relatório de Análise, Enquadramentos, Rentabilidade e Risco - Base: 30/07/2021
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1. INTRODUÇÃO  
 
1.1. AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada p
finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime Próprio de Previdência do 
Município (RPPS), exercendo a administração do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI). 
Ademais, compete principalmente: Cumprir e fazer cumprir a legislação e as normas previdenciárias; 
projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; 
política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNP
organização e operação do FUNPREI. 

1.2. DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 

O IpojucaPrev atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 
Investimento; e Diretoria Administrativa
deverá: Decidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observando a política 
e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipa
perante as Instituições Financeiras; Responsabilizar
investimentos em arquivo separado e seguro e; Estar a disposição sempre que solicitado por qualquer integran
do IpojucaPrev, quanto dos Órgãos Colegiados que são o conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de 
Investimentos.  

1.3. COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

O Comitê de Investimentos do FUNPREI foi criado pelo Decreto 23/2010 de 14 de 
tendo sido alterado pelo Decreto 269/2016 de 18 de 
pelo Decreto nº 269/2016) versa sobre a criação do Comitê de Investimentos e estabelece que o Órgão será de 
natureza consultiva, com o objetivo de 
(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 
exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvênci
investimentos e tudo que lhe norteia. 

A composição do órgão é prevista no art 2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 269/2016).
Portaria n° 2250/2019 de fevereiro de 
anos iniciado em 01/02/2019 até 30/01/2022.
que não vinham participando das reuniões e/ou tinham so
10 de Maio de 2021 foi editada, deixando a composição conforme tabela abaixo:
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AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA  

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada pela lei 1.794/2015 e tem como 
finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime Próprio de Previdência do 
Município (RPPS), exercendo a administração do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI). 

cipalmente: Cumprir e fazer cumprir a legislação e as normas previdenciárias; 
projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; arrecadar e gerir os recursos e fundos do FUNPREI; Propor a 
política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; realizar avaliações atuariais e propor ajustes à 
organização e operação do FUNPREI.  

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS  

atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 
inistrativa- Financeira. Segundo a Lei n° 1.794/2015 a Diretoria de Investimentos 

deverá: Decidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observando a política 
e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e as leis gerais; Representar o 
perante as Instituições Financeiras; Responsabilizar-se por manter as informações sobre a carteira de 
investimentos em arquivo separado e seguro e; Estar a disposição sempre que solicitado por qualquer integran
do IpojucaPrev, quanto dos Órgãos Colegiados que são o conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de 

DE INVESTIMENTOS  

O Comitê de Investimentos do FUNPREI foi criado pelo Decreto 23/2010 de 14 de 
do sido alterado pelo Decreto 269/2016 de 18 de janeiro de 2016. O artigo 1º do Decreto nº 23/2010 (alterado 

pelo Decreto nº 269/2016) versa sobre a criação do Comitê de Investimentos e estabelece que o Órgão será de 
natureza consultiva, com o objetivo de assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 
(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 
exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvênci
investimentos e tudo que lhe norteia.  

composição do órgão é prevista no art 2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 269/2016).
Portaria n° 2250/2019 de fevereiro de 2019 designou os membros titulares e suplentes para o mand
anos iniciado em 01/02/2019 até 30/01/2022. Visando substituir alguns membros do Comitê de Investimentos 
que não vinham participando das reuniões e/ou tinham solicitado dispensa da função, a P

, deixando a composição conforme tabela abaixo: 
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ela lei 1.794/2015 e tem como 
finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime Próprio de Previdência do 
Município (RPPS), exercendo a administração do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI). 

cipalmente: Cumprir e fazer cumprir a legislação e as normas previdenciárias; planejar, 
os recursos e fundos do FUNPREI; Propor a 

avaliações atuariais e propor ajustes à 

atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 
Financeira. Segundo a Lei n° 1.794/2015 a Diretoria de Investimentos 

deverá: Decidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observando a política 
l e as leis gerais; Representar o IpojucaPrev 

se por manter as informações sobre a carteira de 
investimentos em arquivo separado e seguro e; Estar a disposição sempre que solicitado por qualquer integrante 
do IpojucaPrev, quanto dos Órgãos Colegiados que são o conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de 

O Comitê de Investimentos do FUNPREI foi criado pelo Decreto 23/2010 de 14 de setembro de 2010, 
de 2016. O artigo 1º do Decreto nº 23/2010 (alterado 

pelo Decreto nº 269/2016) versa sobre a criação do Comitê de Investimentos e estabelece que o Órgão será de 
assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 

(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 
exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos 

composição do órgão é prevista no art 2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 269/2016). A 
designou os membros titulares e suplentes para o mandato de 03 

Visando substituir alguns membros do Comitê de Investimentos 
licitado dispensa da função, a Portaria n° 3886/2021 de 
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2. OBJETIVO DO RELATÓRIO 
 

Este relatório de acompanhamento tem o
servidores ativos, aposentados ou pensionistas
qualitativos da carteira de investimentos,
Investimento vigente. Detalhando os 
gerenciamento de risco, o contexto econômico
patrimonial, a atualização da lista de instituições
pertinentes da Diretoria de Investimentos no 
priorizando a transparência perante 
contribuir para uma gestão mais eficaz e eficiente

Ou seja, este relatório significa a prestação de contas 
Investimentos vigente, além dos serviços ocorridos na análise de investimentos que 
para o IpojucaPrev, salientamos também qu
estabelecidas por Leis Municipais, pelo
emanadas pela Secretaria de Previdência 
aprimorar a governança para que alcancemos a excelência planejada

3. CENÁRIO MACROECON
 
3.1. CENÁRIO INTERNACIONAL
 
A aceleração dos casos de Covid

recuperação da economia mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais 
baixos naqueles países com programas avançados de vacinação.

 
As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de julho devido às fortes

regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang Seng Index, principal índice do 
mercado de ações de Hong Kong, fechou o mês em queda de 9,94%.

 
A economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Comp

inglês) Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, 

NOME MATRÍCULA TIPO DE 
VÍNCULO

TACYTO THEMYSTOCLES 
MORAIS DE AZEVEDO  

69724 EFETIVO

ANDERSON JOFRE 
GOMES DA SILVA 

66615/1 EFETIVO

AGRINALDO ARAÚJO 
JÚNIOR 

67185 EFETIVO

MARIA DE LOURDES 
CELESTINO MUNIZ DE 
SOUZA  

1081/1 EFETIVO

MARCELO VILAS BOAS 
MARINHEIRO DA SILVA  

66614/1 EFETIVO

VANUSA SOUZA 
NASCIMENTO 

66613/1 EFETIVO

ALINE MELO DE FREITAS  1286/1 EFETIVO

ALBÉRICO HENRIQUE 
DOS SANTOS  

1276/1 EFETIVO

HELTON CARLOS DE 
ALBUQUERQUE 
FERREIRA 

71917/3 COMISSIONADO

DIEGO SOSTENES DA 
COSTA 

66997/1 EFETIVO
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OBJETIVO DO RELATÓRIO  

Este relatório de acompanhamento tem o objetivo de informar e externalizar prioritariamente
osentados ou pensionistas que possuem relação com o RPPS 

qualitativos da carteira de investimentos, demonstrando principalmente sua correlação com a Política de 
Investimento vigente. Detalhando os ativos da certeira, inclusive quanto aos indicadores de dese

contexto econômico, político e social interno e externo, 
lista de instituições financeiras credenciadas a receber aportes

a Diretoria de Investimentos no mês de referência do relatório. Desta forma
perante aos mesmos e aos órgãos externos e internos
ais eficaz e eficiente do RPPS.  

ste relatório significa a prestação de contas mensal e o acompanhamento da Política de 
dos serviços ocorridos na análise de investimentos que 

IpojucaPrev, salientamos também que todos os atos feitos no período mencionado seguiram 
estabelecidas por Leis Municipais, pelo Conselho Monetário Nacional – CMN, como também as normas 
emanadas pela Secretaria de Previdência – SPREV do Ministério da Economia – ME e, a cada dia, t
aprimorar a governança para que alcancemos a excelência planejada e projetada. 

CENÁRIO MACROECONÔMICO NO PERÍODO DE REFERÊNCIA 

CENÁRIO INTERNACIONAL 

A aceleração dos casos de Covid-19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco 
recuperação da economia mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais 
baixos naqueles países com programas avançados de vacinação. 

As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de julho devido às fortes
regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang Seng Index, principal índice do 
mercado de ações de Hong Kong, fechou o mês em queda de 9,94%. 

A economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Comp
inglês) Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, 

TIPO DE 
VÍNCULO 

REPRESENTATIVIDADE ÓRGÃO ATRIBUIÇÃO

EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. 
ADMINISTRAÇÃO  

SUPLENTE

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. SAÚDE TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV SUPLENTE

EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. FINANÇAS  SUPLENTE

EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA TITULAR 

EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA SUPLENTE

COMISSIONADO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TI

EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS SUPLENTE
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externalizar prioritariamente a todos os 
que possuem relação com o RPPS os dados quantitativos e 

demonstrando principalmente sua correlação com a Política de 
to aos indicadores de desempenho e 

, demonstrando a evolução 
a receber aportes e demais assuntos 

. Desta forma, contribuindo e 
internos de auditoria. Além de 

mensal e o acompanhamento da Política de 
dos serviços ocorridos na análise de investimentos que é de extrema relevância 

mencionado seguiram as normas 
CMN, como também as normas 

ME e, a cada dia, tentamos 

19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a 
recuperação da economia mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais 

As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de julho devido às fortes pressões 
regulatórias do governo chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang Seng Index, principal índice do 

A economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Compras (PMI, na sigla em 
inglês) Composto da zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, 

ATRIBUIÇÃO CERTIFICAÇÃO VALIDADE 

TITULAR  CPA-10 12/03/2024 

SUPLENTE CPA-20 07/03/2023 

TITULAR  CGRPPS 27/01/2024 

SUPLENTE CGRPPS 22/10/2021 

TITULAR  CEA 28/01/2022 

SUPLENTE     

TITULAR  CGRPPS 20/02/2022 

SUPLENTE     

TITULAR    CGRPPS 13/06/2025  

SUPLENTE     
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o PMI composto da Alemanha atingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
índices do Reino Unido e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 
respectivamente. 

 
O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando as estimativas de 7,9%. A inflação 

acelerou em julho e acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses 
 
O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 

política de estímulos monetários. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle da 
pandemia e acredita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios.

 
Nos Estados Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de 2021 superaram o 

consenso do mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o 
e acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 
14,54% no ano. 

 
3.2. CENÁRIO NACIONAL 

 A inflação no Brasil continua acelerando. O IPCA
0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O Boletim Focus 
já estima que o IPCA deve terminar o ano em 6,79%, bem acima do teto da meta de 5,25%. Já a projeção do 
IGP-M indica alta de 19,17% em 2021.

 Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p 
para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, reduz as expectativas inflacionárias e a 
contaminação dos preços deste para o próximo ano.

 O IBC-Br (índice de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e 
apresentou contração de 0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e expectativa de 1%. O 
volume de serviços prestados cresceu 1,2% em maio 
a superar em 0,2% o nível em que se encontrava antes da pandemia.

 A inflação continua pressionando a curva de juros que apresentou elevação principalmente nos vértices 
curtos e médios, refletindo a sinalização do Copom de elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião.

 Este movimento da curva de juros trouxe volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque 
positivo ficou com os índices mais conservadores, como é o caso do CD
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o PMI composto da Alemanha atingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 

O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando as estimativas de 7,9%. A inflação 
acelerou em julho e acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses antes a expectativa era 

O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 
política de estímulos monetários. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle da 

redita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios.

Nos Estados Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de 2021 superaram o 
consenso do mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o mês de julho em alta de 2,27% 
e acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 

A inflação no Brasil continua acelerando. O IPCA-15 (indicador que serve como prévia 
0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O Boletim Focus 
já estima que o IPCA deve terminar o ano em 6,79%, bem acima do teto da meta de 5,25%. Já a projeção do 

m 2021. 

Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p 
para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, reduz as expectativas inflacionárias e a 
contaminação dos preços deste para o próximo ano. 

Br (índice de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e 
apresentou contração de 0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e expectativa de 1%. O 
volume de serviços prestados cresceu 1,2% em maio na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou 
a superar em 0,2% o nível em que se encontrava antes da pandemia. 

A inflação continua pressionando a curva de juros que apresentou elevação principalmente nos vértices 
a sinalização do Copom de elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião.

Este movimento da curva de juros trouxe volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque 
positivo ficou com os índices mais conservadores, como é o caso do CDI que subiu 0,36% no mês.
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o PMI composto da Alemanha atingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os 
e França registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, 

O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando as estimativas de 7,9%. A inflação 
era de 2%. 

O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a 
política de estímulos monetários. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle da 

redita que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios. 

Nos Estados Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de 2021 superaram o 
mês de julho em alta de 2,27% 

e acumula 17,02% de rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 

15 (indicador que serve como prévia do IPCA) subiu 
0,72% em julho e superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O Boletim Focus 
já estima que o IPCA deve terminar o ano em 6,79%, bem acima do teto da meta de 5,25%. Já a projeção do 

Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p 
para 5,25%. Esse comportamento evita a perda de credibilidade, reduz as expectativas inflacionárias e a 

Br (índice de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e 
apresentou contração de 0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e expectativa de 1%. O 

na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou 

A inflação continua pressionando a curva de juros que apresentou elevação principalmente nos vértices 
a sinalização do Copom de elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião. 

Este movimento da curva de juros trouxe volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque 
I que subiu 0,36% no mês. 
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O alto nível de volatilidade em torno da taxa de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar 
fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, cotado a R$ 5,21. O fluxo de recursos para países 
emergentes continua à medida que a taxa de juros destes países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e 
monetários nas economias desenvolvidas são mantidos.

4. ATUALIZAÇÃO E NOVOS CREDENCIAMENTOS 
INVESTIMENTOS 

Para o procedimento de seleção das Institui
prevista pelos órgãos de controle. Em Especial a resolução CMN nº 3.922/2010 e suas atualizações e a Portaria 
MPS nº 519/2011. A Resolução CMN nº 4.695, de 27/11/2018, alterou a Resolução CMN nº 3.922/20
permitindo novas aplicações de recursos dos RPPS apenas em fundos de investimento em que o administrador 
ou gestor do fundo seja instituição autorizada a funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir comitê de auditoria e 
comitê de riscos, nos termos da regulamentação do CMN (art. 15, § 2º, I, § 8º da Resolução CMN nº 
3.922/2010). Com isso, foi verificada
divulgados no site da SPREV, conforme previsto no art. 6º
Link: http://www.previdencia.gov.br/regimes
instituicoes-e-produtos-de-investimento/

 
No âmbito do Ipojucaprev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119 de 09 

de Novembro de 2017, tendo sido atualizada pela Portaria nº 69 de 02 de Junho de 2021. 
documentos e parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70 de 02 de Junho de 2021

Não será passado nenhum credenciamento para deliberação
agosto. 

Entretanto, todas as Instituiçõe
mesmo (https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/
https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes
de credenciamento. As Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 
acompanhadas internamente pela Diretoria

 
 
5. CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previden
destinados ao pagamento dos benefício
Investimentos da Autarquia é constantemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 
Investimentos em conjunto com a empresa de 
cronograma de gestão dos recursos, estão previstas reuniões mensais para discussão do cenário macro
econômico e as possíveis estratégias a serem adotadas para atender aos 
solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e t
gestão é compartilhada entre os participantes da tomada de decisão, buscando 
sempre priorizando alcançar bons resultados 
conforme previsto na Política de Investimentos aprovada.

A carteira é diversificada buscando
riscos inerentes a carteira e ao mercado 
intrínseco) evitando que a sua rentabilidade esteja exposta ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador, visto 
que com uma diversificação eficiente
diferentes benchmarks justamente para propo
maior segurança e  liquidez, que resultará
deste relatório. 
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O alto nível de volatilidade em torno da taxa de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar 
fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, cotado a R$ 5,21. O fluxo de recursos para países 

que a taxa de juros destes países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e 
monetários nas economias desenvolvidas são mantidos. 

NOVOS CREDENCIAMENTOS DAS INSTITUIÇÕES

Para o procedimento de seleção das Instituições Financeiras foi considerad
prevista pelos órgãos de controle. Em Especial a resolução CMN nº 3.922/2010 e suas atualizações e a Portaria 

Resolução CMN nº 4.695, de 27/11/2018, alterou a Resolução CMN nº 3.922/20
novas aplicações de recursos dos RPPS apenas em fundos de investimento em que o administrador 

ou gestor do fundo seja instituição autorizada a funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir comitê de auditoria e 
comitê de riscos, nos termos da regulamentação do CMN (art. 15, § 2º, I, § 8º da Resolução CMN nº 
3.922/2010). Com isso, foi verificada a necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento 
divulgados no site da SPREV, conforme previsto no art. 6º-E da Portaria

http://www.previdencia.gov.br/regimes-proprios/investimentos-do-rpps/credenciame
investimento/”. 

No âmbito do Ipojucaprev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119 de 09 
de Novembro de 2017, tendo sido atualizada pela Portaria nº 69 de 02 de Junho de 2021. 
documentos e parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70 de 02 de Junho de 2021

será passado nenhum credenciamento para deliberação dos órgãos colegiados referente ao mês de 

s as Instituições Financeiras Credenciadas no IpojucaPrev 
https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/) e a lista pode ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/com os respectivas formulários e datas 
Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 

acompanhadas internamente pela Diretoria de Investimentos minimizando qualquer risco oportuno.

CARTEIRA DE INVESTIMENTOS 

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previden
dos benefícios concedidos e a conceder no âmbito do I

Investimentos da Autarquia é constantemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 
Investimentos em conjunto com a empresa de consultoria e os membros do comitê de investimento

sos, estão previstas reuniões mensais para discussão do cenário macro
econômico e as possíveis estratégias a serem adotadas para atender aos princípios de segurança, rentabilidade, 
solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência
gestão é compartilhada entre os participantes da tomada de decisão, buscando 
sempre priorizando alcançar bons resultados a partir de análises técnicas e métodos quantitativos e qualitativos, 

revisto na Política de Investimentos aprovada.  

buscando ativos descorrelacionados, com o objetivo 
ercado evitando que a mesma fique exposta ao risco não sistêmico (risco 

rentabilidade esteja exposta ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador, visto 
eficiente de ativos, forma-se uma carteira com uma estratégia ancorada em 

justamente para proporcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários
que resultará na mitigação dos riscos que também serão expostos ao decorrer 
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O alto nível de volatilidade em torno da taxa de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar 
fechou julho com em alta de 4,90% frente ao real, cotado a R$ 5,21. O fluxo de recursos para países 

que a taxa de juros destes países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e 

DAS INSTITUIÇÕES E PRODUTOS DE 

es Financeiras foi considerada toda a regulamentação 
prevista pelos órgãos de controle. Em Especial a resolução CMN nº 3.922/2010 e suas atualizações e a Portaria 

Resolução CMN nº 4.695, de 27/11/2018, alterou a Resolução CMN nº 3.922/2010, 
novas aplicações de recursos dos RPPS apenas em fundos de investimento em que o administrador 

ou gestor do fundo seja instituição autorizada a funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir comitê de auditoria e 
egulamentação do CMN (art. 15, § 2º, I, § 8º da Resolução CMN nº 

a necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento 
E da Portaria MPS nº 519/2011, no 
rpps/credenciamento-pelos-rpps-das-

No âmbito do Ipojucaprev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119 de 09 
de Novembro de 2017, tendo sido atualizada pela Portaria nº 69 de 02 de Junho de 2021. A relação de 
documentos e parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70 de 02 de Junho de 2021. 

dos órgãos colegiados referente ao mês de 

 estão contidas no site do 
seguinte endereço eletrônico: 

com os respectivas formulários e datas 
Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 

risco oportuno. 

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previdenciários 
concedidos e a conceder no âmbito do IpojucaPrev. A carteira de 

Investimentos da Autarquia é constantemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 
e os membros do comitê de investimentos. No 

sos, estão previstas reuniões mensais para discussão do cenário macro-
princípios de segurança, rentabilidade, 

ransparência. Dessa forma, a 
gestão é compartilhada entre os participantes da tomada de decisão, buscando formas de aperfeiçoá-la e 

a partir de análises técnicas e métodos quantitativos e qualitativos, 

objetivo de mitigar ao máximo os 
xposta ao risco não sistêmico (risco 

rentabilidade esteja exposta ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador, visto 
com uma estratégia ancorada em 

rcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários à uma melhor e 
que também serão expostos ao decorrer 
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5.1. COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

A Carteira de Investimentos do FUNPREI
carteira: 
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COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS 

ntos do FUNPREI encerrou o mês de Julho/2021 com os
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com os seguintes ativos na 
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5.2. COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA EM RELAÇÃO 
ALOCAÇÃO 

 

5.3. COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 
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COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA EM RELAÇÃO AO ENQUADRAMENTO E ESTRATÉGIA DE 

COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR GESTOR  
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AO ENQUADRAMENTO E ESTRATÉGIA DE 
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5.4 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 

5.5 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 

 5.6. ÍNDICES E BENCHMARK´S DE REFERÊNCIA

 Os indicadores chamados popularmente no mercado
nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investime
acompanhamento e comparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 
Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 
comparação também a rentabilidade da carteira: 
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COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR ADM 

5.5 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR SUB-SEGMENTO 

E BENCHMARK´S DE REFERÊNCIA 

Os indicadores chamados popularmente no mercado como benchmarks formam um conjunto de índices 
nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investimentos e também como ferramenta para 
acompanhamento e comparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 
Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 

tabilidade da carteira:  
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ntos e também como ferramenta para 

acompanhamento e comparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 
Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 
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5.7. RENTABILIDADE DA CARTEIRA

A Rentabilidade da carteira de investimentos
desempenho no período de referência:
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RENTABILIDADE DA CARTEIRA 

A Rentabilidade da carteira de investimentos no mês de Junho/2021 do FUNPREI teve o seguinte 
desempenho no período de referência: 

da Política de Investimentos 

Página 12 de 34 
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5.8. EVOLUÇÃO PATRIMONIAL MENSAL

Segue abaixo o gráfico da evolução patrimonial mensal do FUNPREI.
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lução patrimonial mensal do FUNPREI. 
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6. APLICAÇÃO E RESGATES 

As aplicações e regastes são autorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré
na Política de Investimentos. Para todas as movimentações
denominados de “Autorizações de Aplicação e Resgate 
detalhadas, por data, fundo e tipo de movimentação
podendo ser acessado através do Link:

apr/.  

Informa-se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações d
Públicos de Previdência Social do Ministério da Economia 
Demonstrativos de Aplicações e Investimentos dos Recursos 
movimentações realizadas no mês de 

APR  Valor  Movimentação

146/2021  R$                 
25.176,87  

Amortização

147/2021 
 R$                 

11.401,86  
Amortização

160/2021 
 R$            

3.712.769,65  
Resgate

161/2021  R$            
3.353.183,71  

Aplicação

162/2021  R$               
359.585,94  

Aplicação

167/2021  R$            
1.475.000,00  

Aplicação

168/2021  R$            
1.500.000,00  

Aplicação
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APLICAÇÃO E RESGATES  

autorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré
. Para todas as movimentações realizadas são preenchidos o

“Autorizações de Aplicação e Resgate – APR”, assim as movimentações são minuciosamente 
detalhadas, por data, fundo e tipo de movimentação. Os documentos estão disponíveis no site do

Link:  https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/transparencia/apr/demonstrativos

se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações d
Públicos de Previdência Social do Ministério da Economia – ME / SPREV, onde estão disponibilizados os 
Demonstrativos de Aplicações e Investimentos dos Recursos – DAIR-CADPREV. Abaixo segue resumo das 

realizadas no mês de Maio de 2021:  

Movimentação CNPJ Fundo Nome Fundo 

Amortização 16.841.067/0001-99 
SINGULARE FII - 

REIT11 

Amortização 16.841.067/0001-99 
SINGULARE FII - 

REIT11 

esgate 14.508.605/0001-00 

CAIXA BRASIL 
IRF-M TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

plicação 14.386.926/0001-71 

CAIXA BRASIL 
IDKA IPCA 2A 

TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

plicação 14.386.926/0001-71 

CAIXA BRASIL 
IDKA IPCA 2A 

TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

plicação 14.386.926/0001-71 

CAIXA BRASIL 
IDKA IPCA 2A 

TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

plicação 17.502.937/0001-68 

 CAIXA 
INSTITUCIONAL 
FI AÇÕES BDR 

NÍVEL I 
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autorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré-definidos 
são preenchidos os formulários 

as movimentações são minuciosamente 
. Os documentos estão disponíveis no site do IpojucaPrev, 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/transparencia/apr/demonstrativos-

se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações dos Regimes 
ME / SPREV, onde estão disponibilizados os 

CADPREV. Abaixo segue resumo das 

Data 
Efetivação 

Alçada de 
deliberação 

01/07/2021 
Amortização do 
Fundo Imobiliário 

01/07/2021 
Amortização do 
Fundo Imobiliário 

23/07/2021 

Autorizada a partir 
de apresentação de 
estudo de 
alocação, realizada 
na reunião CI Nº 
06/2021, no dia 
29/06/2021. 

23/07/2021 

Autorizada a partir 
de apresentação de 
estudo de 
alocação, realizada 
na reunião CI Nº 
06/2021, no dia 
29/06/2021. 

26/07/2021 

Autorizada a partir 
de apresentação de 
estudo de 
alocação, realizada 
na reunião CI Nº 
06/2021, no dia 
29/06/2021. 

29/07/2021 

Autorizada a partir 
de apresentação de 
estudo de 
alocação, realizada 
na reunião CI Nº 
06/2021, no dia 
29/06/2021. 

 
30/07/2021 

Autorizada a partir 
de apresentação de 
estudo de 
alocação, realizada 
na reunião CI Nº 
06/2021, no dia 
29/06/2021. 
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As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 
DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001
administração da Caixa Econômica Federal. Tais movimentações são realizadas automaticamente a partir da 
necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 
para as Aplicações e/ou Resgates nos demais fundos.

7. RISCO X RETORNO DOS ATIVOS POR SEGMENTO

Nessa seção, serão analisados
ativos de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a 
estratégia de investimentos dos ativos, sendo determinando um benchmark que melhor pode ser utilizado para 
comparação dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos 
vigente. 

Ademais, como parâmetros de monitoramento para
a carteira, serão observadas as referências abaixo 
reavaliação destes ativos sempre que as referências pré
ultrapassadas. 

•Segmento de Renda Fixa: 3,5%

•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

7.1 RENDA FIXA 

 7.1.1 RENDA FIXA – FUNDOS QUE INVESTEM EM TP PR

 Fundos que investem em Títulos 
Tesouro Nacional ou Tesouro Prefixado) e NTN
com Juros Semestrais). Esses índices de refer
vencimento dos seus papéis: 

 IRF-M, TPF pré-fixado sem especificação de prazo dos títulos; 
 IRF-M1, TPF pré-fixado com prazo de até 1 ano;

 IRF-M1+, TPF pré-fixado com prazo maior do que 1 ano.

 

 

 

 

 

O fundo dessa classe não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks
gráfico de retorno acumulado e no diagrama de dispe
de 2 anos. 

Durante o mês de Julho de 2021, conforme aprovado pelo Comitê de Investimentos na reunião do dia 29 
de Junho de 2021, foi feito o resgate total do Fundo Caixa Brasil IRF
momento de ciclo de alta da Taxa de juros visando controlar a inflação no Brasil. 

Nome  Retorno  Volatilidade  

CAIXA IRF-M 1 TP RF 0,17% 0,48% 

IRF-M 1 0,19% 0,48% 
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As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 
DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001

ação da Caixa Econômica Federal. Tais movimentações são realizadas automaticamente a partir da 
necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 
para as Aplicações e/ou Resgates nos demais fundos. 

CO X RETORNO DOS ATIVOS POR SEGMENTO 

serão analisados os dados de risco e retorno dos ativos, divididos 
ativos de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a 

de investimentos dos ativos, sendo determinando um benchmark que melhor pode ser utilizado para 
comparação dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos 

de monitoramento para controle do risco de mercado dos ativos que compõem 
serão observadas as referências abaixo os limites de VaR estabelecido
destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas na Política de Investimentos 

3,5% (três e meio por cento) do valor alocado neste segmento.

•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

FUNDOS QUE INVESTEM EM TP PRÉ-FIXADOS 

ítulos Públicos Federais (TPF) prefixados, que são as LTNs (Letras do 
Tesouro Nacional ou Tesouro Prefixado) e NTN-Fs (Notas do Tesouro Nacional – Série F ou Tesouro Prefixado 

. Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo com o 

sem especificação de prazo dos títulos;  
fixado com prazo de até 1 ano; 

fixado com prazo maior do que 1 ano. 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme também pode ser verificado no 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período 

Durante o mês de Julho de 2021, conforme aprovado pelo Comitê de Investimentos na reunião do dia 29 
de Junho de 2021, foi feito o resgate total do Fundo Caixa Brasil IRF-M. Tal movimentação
momento de ciclo de alta da Taxa de juros visando controlar a inflação no Brasil.  

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor - 
CDI/IRF-M1 Ano  

3 
meses  

0,23% -4,48 -0,02 0,86% 0,56% 

0,23% -3,92 -0,02 1,00% 0,63% 
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As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 
DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001-55, e sob a gestão e 

ação da Caixa Econômica Federal. Tais movimentações são realizadas automaticamente a partir da 
necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 

dados de risco e retorno dos ativos, divididos primeiramente entre 
ativos de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a 

de investimentos dos ativos, sendo determinando um benchmark que melhor pode ser utilizado para 
comparação dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos 

controle do risco de mercado dos ativos que compõem 
os limites de VaR estabelecidos e será realizada uma 

estabelecidas na Política de Investimentos forem 

cento) do valor alocado neste segmento. 

•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento. 

prefixados, que são as LTNs (Letras do 
Série F ou Tesouro Prefixado 

ência da ANBIMA também são classificados de acordo com o 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve 
, conforme também pode ser verificado no 

rsão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período 

Durante o mês de Julho de 2021, conforme aprovado pelo Comitê de Investimentos na reunião do dia 29 
M. Tal movimentação foi feita devido ao 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

0,84% 1,75% 7,14% 14,82% 

0,96% 1,99% 7,60% 15,51% 
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7.1.2 RENDA FIXA – FUNDOS INDEXADOS À INFLAÇÃO

Fundos que investem em Títulos 
Nacional de Preços ao Consumidor Amplo), 
IPCA+ com Juros Semestrais). Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
com o vencimento dos seus papéis, e nas tabelas ab
de acordo com essas divisões: 

 IMA-B, TPF indexado à inflação 
 
Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimen

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks
teve uma maior volatilidade em relação ao IMA

 
 
 

 

 

 

 

 

No longo prazo, os dois ativos
benchmarks, conforme pode ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no 
retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome  Retorno  Volatilidade  

BNB RPPS IMA-B FI 
RENDA FIXA  

-0,30% 3,83% 

SULAMÉRICA 
INFLATIE FI RF LP  

-1,40% 6,21% 

IMA-B -0,37% 4,32% 
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FUNDOS INDEXADOS À INFLAÇÃO 

ítulos Públicos Federais (TPF) indexados à inflação medida pelo IPCA (Índice 
cional de Preços ao Consumidor Amplo), tais como NTN-Bs (Notas do Tesouro Nacional 

. Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
dos seus papéis, e nas tabelas abaixo serão apresentados os indicadores de risco e retorno 

TPF indexado à inflação sem especificação de prazo dos títulos;  

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimen
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks. O Sulamerica Inflatie RI RF LP 
teve uma maior volatilidade em relação ao IMA-B por ser um fundo de gestão ativa. 

o longo prazo, os dois ativos tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus 
pode ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no diagrama de dispersão abaixo, 

retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.  

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor - 
CDI/IMA-B Ano  

3 
meses  

1,82% -1,93 -0,08 -0,97% 1,66% 

2,95% -3,22 -0,14 -1,75% 0,97% 

2,05% -1,91 -0,08 -1,09% 1,80% 
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indexados à inflação medida pelo IPCA (Índice 
(Notas do Tesouro Nacional – Série B ou Tesouro 

. Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
aixo serão apresentados os indicadores de risco e retorno 

 

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
. O Sulamerica Inflatie RI RF LP 

risco e retorno compatíveis com os seus 
diagrama de dispersão abaixo, 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

-0,19% 2,38% 9,66% 35,93% 

-0,95% 1,99% 9,21% 38,71% 

-0,24% 2,59% 10,89% 41,27% 
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 IMA-B 5, TPF indexado à inflação com prazo até 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome  Retorno  Volatilidade  

BB TÍTULOS 
PÚBLICOS IPCA FI RF 
PREVI  

-0,01% 1,80% 

BB TÍTULOS 
PÚBLICOS IPCA I FI 
RF PREVI  

0,66% 0,88% 

BB TÍTULOS 
PÚBLICOS VII FI RF 
PREVI  

0,66% 0,88% 

BB TÍTULOS 
PÚBLICOS X FI RF 
PREVI  

0,27% 1,62% 

BB TÍTULOS 
PÚBLICOS XI FI RF 
PREVI  

0,66% 0,88% 

BTG PACTUAL 2024 
TP FI RF  

0,49% 1,48% 

CAIXA BRASIL 2024 I 
TP FI RF  

-0,18% 2,69% 

CAIXA BRASIL 2024 IV 
TP FI RF  

-0,18% 2,69% 

SULAMÉRICA JURO 
REAL CURTO FI RF LP  

-0,54% 3,25% 

IMA-B 5 0,03% 2,12% 
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B 5, TPF indexado à inflação com prazo até 5 anos; 

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor - 
CDI/IMA-B 5 Ano  

3 
meses  meses 

0,85% -2,33 -0,05 1,41% 1,01% 

0,42% 3,98 0,1 2,90% 2,11% 

0,42% 3,9 0,1 2,86% 2,09% 

0,77% -0,6 -0,01 1,51% 1,34% 

0,42% 3,9 0,1 2,86% 2,09% 

0,70% 1,05 0,37 -0,74% 1,32% -

1,28% -2,28 -0,05 -2,48% 0,47% -

1,28% -2,28 -0,05 -2,45% 0,47% -

1,54% -3,13 -0,07 -0,40% 0,39% -

1,00% -1,76 -0,04 1,31% 0,92% 
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Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

1,39% 4,77% 15,46% 36,50% 

2,60% 6,91% 16,37% 35,29% 

2,56% 6,51% 12,65% 25,95% 

1,43% 5,04% 13,90% 31,71% 

2,56% 6,84% 16,22% 35,01% 

-0,63% 
-

29,37% 
-

27,53% 
-20,59% 

-2,32% -1,80% 3,95% 17,92% 

-2,30% -1,80% 3,58% 18,05% 

-0,25% 2,46% 10,93% 28,90% 

1,21% 5,08% 14,34% 30,45% 
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Com exceção do Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP, que é um fundo de gestão ativa que busca superar 
o seu benchamak, os demais fundos dessa categoria são formados por fundos vértices fechados e que devem 
ser levados até o vencimento para recebimento da taxa acordada na época da aplicação dos fundos
dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram 
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks

Todos os fundos tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme 
também pode ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 
anos. Apenas o fundo vértice BTG pactual 2024 TP FI RF teve
IMA-B 5, mas também é fechado e deve ser levado até o vencimento

 IMA-B 5+, TPF indexado à inflação com prazo de 5 anos ou mais;
 
 
 
 
 

 

 

O fundo vértice Caixa Brasil 2030 III TP FI RF
investimentos, mesmo com o IMA-B 5+
padrão de menor risco e retorno do que o seu benchmak, por ser formado por papéis com vencimento em 2030, 

Nome  Retorno  Volatilidade  

CAIXA BRASIL 2030 III 
TP FI RF  

-0,58% 5,40% 

IMA-B 5+  -0,76% 6,42% 
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Com exceção do Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP, que é um fundo de gestão ativa que busca superar 
s demais fundos dessa categoria são formados por fundos vértices fechados e que devem 

o para recebimento da taxa acordada na época da aplicação dos fundos
ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme 
diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 

Apenas o fundo vértice BTG pactual 2024 TP FI RF teve desempenho mais discrepante em relação ao 
, mas também é fechado e deve ser levado até o vencimento. 

, TPF indexado à inflação com prazo de 5 anos ou mais; 

O fundo vértice Caixa Brasil 2030 III TP FI RF não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de 
B 5+ tendo ultrapassado, devido a sua maior volatilidade.

padrão de menor risco e retorno do que o seu benchmak, por ser formado por papéis com vencimento em 2030, 

 
VaR 

95,0% 
MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor - CDI/ 
IMA-B 5+ Ano  

3 
meses  

2,57% -1,96 -0,13 -5,74% 1,69% 

3,05% -1,97 -0,13 -3,29% 2,47% 
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Com exceção do Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP, que é um fundo de gestão ativa que busca superar 
s demais fundos dessa categoria são formados por fundos vértices fechados e que devem 

o para recebimento da taxa acordada na época da aplicação dos fundos. Nenhum 
ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme 
diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 

desempenho mais discrepante em relação ao 

 

de VAR definido na Política de 
, devido a sua maior volatilidade. O fundo mantém um 

padrão de menor risco e retorno do que o seu benchmak, por ser formado por papéis com vencimento em 2030, 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

-4,37% -3,88% 1,38% 24,80% 

-1,63% 0,44% 8,18% 49,69% 
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prazo menor do que outros que formam índice, 
retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

 IDKA IPCA 2A , TPF indexado 

O Índice de Duração Constante ANB
aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 
calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como objet
ganhos e perdas decorrentes dos movimentos do mercado.
reais construída a partir dos Títulos Públicos Federais indexados à inflação como 
2 anos. 

O fundo dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve 
indicadores de risco e retorno compatíveis com o seu benchmark.

 

 

 

 

 

  No longo prazo, também teve
conforme pode ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no 
sistema quantum, com o período de 2 anos. 

Nome  Retorno  Volatilidade  
MV 21 du 

CAIXA BRASIL IDKA 
IPCA 2A  

-0,06% 2,01% 

IDKA IPCA 2A  -0,18% 2,98% 
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do que outros que formam índice, conforme pode ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, 
retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

indexado à inflação com Duração constante de 2 anos

Índice de Duração Constante ANBIMA, conhecido como IDKA, apresenta o comportamento de 
aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 
calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como objet
ganhos e perdas decorrentes dos movimentos do mercado. A Subdivisão IDKA IPCA 2A Reflete a curva de juros 
reais construída a partir dos Títulos Públicos Federais indexados à inflação como NTN

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve 
indicadores de risco e retorno compatíveis com o seu benchmark. 

também teve indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 
ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no diagrama de dispersão abaixo, retirado do 

sistema quantum, com o período de 2 anos.  

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/CDI Ano  

3 
meses  meses 

0,95% -2,39 0 1,50% 0,89% 1,36%

1,42% -2,03 0 1,68% 0,75% 1,54%
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diagrama de dispersão abaixo, 

 

Duração constante de 2 anos; 

, apresenta o comportamento de 
aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 
calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como objetivo refletir 

A Subdivisão IDKA IPCA 2A Reflete a curva de juros 
NTN-Bs com o vencimento de 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 
diagrama de dispersão abaixo, retirado do 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

1,36% 5,39% 14,00% 27,57% 

1,54% 5,86% 15,07% 29,64% 
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7.1.3 RENDA FIXA – FUNDOS DE GESTÃO ATIVA

Nas estratégias desses tipos de fundo, os gestores podem faz
renda fixa, estando exposto ao risco das variações 
preços, de acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 
benchmark o IMA-Geral ex-C, que é 
papéis indexados ao IGP-M (as antigas NTN
Juros Semestrais). 

Na tabela abaixo, são apresenta
índices, de acordo com os seus prazos.

 

 

 

 

 

 

 

 

Essas estratégias dependem bastante da visão do gestor em relação ao cenário, podendo ter resultados 
mais diferentes entre si. Apesar de ter tido um desempenho inferior no mês de referê
desempenho do Fundo Caixa Gestão Estratégica 
teve um retorno maior do que os outros fundos de gestão ativa entre índices. Conf
verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome  Retorno  Volatilidade  

BB ALOCAÇÃO ATIVA 
FIC RF PREVI  

-0,25% 2,41% 

BRADESCO ALOC 
DINÂMICA FIC RF  

-0,20% 2,17% 

CAIXA GESTÃO 
ESTRATÉGICA FIC RF  

-0,78% 3,53% 

IMA Geral ex-C  -0,10% 2,09% 
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FUNDOS DE GESTÃO ATIVA ENTRE ÍNDICES 

gias desses tipos de fundo, os gestores podem fazer movimentações em diversos ativos de 
renda fixa, estando exposto ao risco das variações das taxas de juros prefixadas, pós fixadas e/ou índices de 

, de acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 
 formado por todos os títulos que compõem a dívida pública, excluindo os 

(as antigas NTN-C - Notas do Tesouro Nacional – Série C ou Tesouro IGPM+ com 

abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de gestão ativa entre 
índices, de acordo com os seus prazos. 

Essas estratégias dependem bastante da visão do gestor em relação ao cenário, podendo ter resultados 
ter tido um desempenho inferior no mês de referê

Fundo Caixa Gestão Estratégica nos períodos de referência, podemos perceber que o fundo 
que os outros fundos de gestão ativa entre índices. Conf

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/IMA 

GERAL ex-C Ano  
3 

meses  

1,14% -2,87 -0,06 -0,93% 0,71% 

1,03% -2,92 -0,06 -1,00% 0,99% 

1,68% -3,66 -0,08 -0,06% -0,15% 

0,99% -2,48 -0,05 -0,44% 1,06% 
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er movimentações em diversos ativos de 
das taxas de juros prefixadas, pós fixadas e/ou índices de 

, de acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 
formado por todos os títulos que compõem a dívida pública, excluindo os 

Série C ou Tesouro IGPM+ com 

dos os indicadores de risco e retorno dos fundos de gestão ativa entre 

Essas estratégias dependem bastante da visão do gestor em relação ao cenário, podendo ter resultados 
ter tido um desempenho inferior no mês de referência, podemos destacar o 

podemos perceber que o fundo 
que os outros fundos de gestão ativa entre índices. Conforme também pode ser 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

-0,38% 0,59% 7,68% 24,44% 

-0,42% 0,13% 7,17% 23,13% 

-0,09% 0,95% 10,67% 29,44% 

0,00% 1,00% 8,10% 24,43% 
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7.1.4 RENDA FIXA – CDI 

Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 
lastreia as operações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 
referencia para diversos produtos de renda fixa. 

O único ativo presente na carteira que 
altíssima liquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez de movimentação, uma vez que as 
aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a disponibilidade de dinheiro em caixa ou 
necessidade de utilização do recurso. 

 

 

 

 

 

 

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno com
diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema

Nome  Retorno  Volatilidade  

Caixa Disponibilidades 
FIC RF 

  

CDI  0,36% 0,00% 
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Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 
ações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

referencia para diversos produtos de renda fixa.  

na carteira que é comparado ao CDI, é o Caixa Disponibilidade FIC RF, fundo de 
iquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez de movimentação, uma vez que as 

aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a disponibilidade de dinheiro em caixa ou 
necessidade de utilização do recurso.  

enhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme pode ser verificado no 
diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/CDI Ano  

3 
meses  

     

0,00% 0 0 1,64% 0,92% 
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Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 
ações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

Caixa Disponibilidade FIC RF, fundo de 
iquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez de movimentação, uma vez que as 

aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a disponibilidade de dinheiro em caixa ou 

enhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
patíveis com os seus benchmarks, conforme pode ser verificado no 

quantum, com o período de 2 anos.  

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

    

1,49% 2,45% 6,76% 13,59% 
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7.2 MULTIMERCADO  

 Um fundo multimercado é uma
investimentos determinada a mesclar aplicações de vários mercados, como
outros, de acordo com a sua política de investimentos. 

Serão comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI Multi LP, utilizando o CDI 
como referência. O outro multimercado d
Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 
Investimentos no Exterior – Com Hedge Cambial

 

 

 

 

 

O fundo não ultrapassou os lim
risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no 
abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.
tipo de investimentos realizado pelo fundo multimercado.

Nome  Retorno  Volatilidade  

CAIXA RV 30 FI MULTI 
LP  

-0,83% 5,35% 

CDI  0,36% 0,00% 

 

 
 
 
 

Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos
 

 

Um fundo multimercado é uma categoria de fundo de investimento que tem uma política 
investimentos determinada a mesclar aplicações de vários mercados, como renda fixa

, de acordo com a sua política de investimentos.  

comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI Multi LP, utilizando o CDI 
como referência. O outro multimercado da carteira, o Caixa Indexa Bolsa Americana FI Multi LP, devido a sua 
Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 

Com Hedge Cambial. 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de 
risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no 
abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. Porém, essa característica é comum devido ao 
tipo de investimentos realizado pelo fundo multimercado. 

 
VaR 

95,0% 
MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/CDI Ano  

3 
meses  

2,54% -2,52 0 1,44% 1,78% 

0,00% 0 0 1,64% 0,92% 
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que tem uma política de 
renda fixa, ações, câmbio, entre 

comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI Multi LP, utilizando o CDI 
a carteira, o Caixa Indexa Bolsa Americana FI Multi LP, devido a sua 

Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 7.4.1 

ites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de 
risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

racterística é comum devido ao 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

2,03% 4,22% 10,52% 23,56% 

1,49% 2,45% 6,76% 13,59% 
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7.3 RENDA VARIÁVEL 

7.3.1 FUNDOS DE AÇÕES – IBOVESPA (IBOV)

Fundos de ações que, devido as suas características,
indicador de desempenho das ações negociadas n
composta pelas ações de companhias listadas na 
metodologia, correspondendo a cerca de 80% do núme
de capitais. 

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de 
benchmark Ibovespa: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome  Retorno  Volatilidade  

 

BTG PACTUAL ABS 
INSTI FIC AÇÕES 

-4,56% 18,92% 

CONSTÂNCIA 
FUNDAMENTO FI 
AÇÕES 

-4,13% 15,34% 

ITAÚ DUNAMIS FIC 
AÇÕES 

-3,08% 14,04% 

SULAMÉRICA 
EQUITIES FI AÇÕES 

-3,32% 16,93% 

SULAMÉRICA 
SELECTION FIC 
AÇÕES 

-2,76% 14,77% 

IBOVESPA -3,94% 19,13% 

 
 
 
 

Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos
 

 

IBOVESPA (IBOV) 

, devido as suas características, utilizam como benchmark o Ibovespa, principal 
r de desempenho das ações negociadas na B3. O índice é resultado de uma carteira teórica de ativos 

pelas ações de companhias listadas na Bolsa Brasileira que atendem aos critérios 
metodologia, correspondendo a cerca de 80% do número de negócios e do volume financeiro do nosso mercado 

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de 

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/IBOV Ano  

3 
meses  

8,98% -2,95 -0,68 -0,31% 0,32% 

7,29% -3,34 -0,67 7,13% 0,78% 11,54%

6,67% -2,77 -0,57 8,77% 4,61% 10,39%

8,04% -2,44 -0,48 2,06% 5,36% 

7,02% -2,37 -0,62 22,18% 5,05% 20,63%

9,08% -2,53 -0,48 2,34% 3,47% 
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utilizam como benchmark o Ibovespa, principal 
uma carteira teórica de ativos 

que atendem aos critérios previstos na sua 
ro de negócios e do volume financeiro do nosso mercado 

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de ações com o 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

0,30% 6,49% 21,89% 74,04% 

11,54% 13,46% 21,91% 77,52% 

10,39% 22,18% 22,61% 70,53% 

5,49% 6,52% 4,33% 42,77% 

20,63% 37,28%     

5,85% 15,99% 19,63% 52,51% 
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No geral, o desempenho do mercado acionário brasileiro foi
descrito anteriormente no cenário econômico. 
Ações, o Itau Dunamis FIC Ações e o Constância Fundamento FIA, que tiveram desempenho bem superior ao 
Ibovespa  

Nenhum dos fundos dessa classe
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 
acordo com a característica de cada um. I
que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no 
abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

7.3.2 FUNDOS DE AÇÕES – SMALL CAPS 

 Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Small Caps, 
índice que busca refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 
na sua metodologia. Tal estratégia é voltada para buscar empresas que geralmente apresentam 
crescimento mais elevado. 

 

 

 

 

 

 

Nome  Retorno  Volatilidade  

BRADESCO MID 
SMALL CAPS FIA  

-3,42% 15,53% 

CAIXA SMALL CAPS 
ATIVO FIA  

-5,25% 18,92% 

SMLL  -5,80% 18,99% 
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No geral, o desempenho do mercado acionário brasileiro foi negativo durante o mês de Julho, conforme 
descrito anteriormente no cenário econômico. No ano, os destaques positivos são o Sulamerica Selection FIC 

Itau Dunamis FIC Ações e o Constância Fundamento FIA, que tiveram desempenho bem superior ao 

enhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 
acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por fundos de gestão ativa, 
que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no 
abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

SMALL CAPS (SMLL) 

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Small Caps, 
refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 

Tal estratégia é voltada para buscar empresas que geralmente apresentam 

 
VaR 

95,0% 
MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/SMLL Ano  

3 
meses  

7,37% -2,75 -0,56 9,66% 3,25% 

8,98% -3,39 -0,65 5,60% 2,51% 

9,02% -3,72 -0,71 4,96% 1,88% 

da Política de Investimentos 

Página 24 de 34 

negativo durante o mês de Julho, conforme 
o Sulamerica Selection FIC 

Itau Dunamis FIC Ações e o Constância Fundamento FIA, que tiveram desempenho bem superior ao 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 

sso acontece devido a serem formados por fundos de gestão ativa, 
que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

 

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Small Caps, 
refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 

Tal estratégia é voltada para buscar empresas que geralmente apresentam potencial de 

Retorno  

 
6 

meses  
12 

meses  
24 

meses  
36 

meses  

12,67% 16,62% 28,85% 86,34% 

9,40% 16,86% 26,32% 73,76% 

8,69% 17,88% 29,57% 84,48% 
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O desempenho dos fundos com estratégia de Small Caps também foi bastante negativo durante o mês de 
Julho. 

Nenhum dos fundos dessa classe
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 
acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados p
que fazem alocações buscando superar o 
dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

7.3.3 FUNDOS DE AÇÕES – DIVIDENDOS 

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice 
(IDIV), índice que busca refletir o desempenho das
investidores, sob a forma de dividendos e juros sobre o capital p
em empresas maiores e mais saudáveis financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a 
visão de longo prazo. 

 

 

 

 

 

O fundo dessa classe não ultrapassou os limites de VAR definido na
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 
com a sua característica. Isso acontece devido a ser
superar o índice IDIV. Isso também pode ser verificado nos gráficos
quantum, com o período de 2 anos. 

Nome  Retorno  Volatilidade  

CAIXA VALOR DIVI 
RPPS FIC AÇÕES  

-3,17% 17,08% 

IDIV -1,72% 14,50% 
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O desempenho dos fundos com estratégia de Small Caps também foi bastante negativo durante o mês de 

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 
acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados p
que fazem alocações buscando superar o índice SMLL. Isso também pode ser verificado no
dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

DIVIDENDOS (IDIV) 

es que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice 
o desempenho das empresas que se destacaram em termos de remuneração dos 

investidores, sob a forma de dividendos e juros sobre o capital próprio. Essa estratégia de investimentos visa investir 
em empresas maiores e mais saudáveis financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

. Isso acontece devido a ser um fundo de gestão ativa, que faz
so também pode ser verificado nos gráficos de dispersão abaixo, retirado do sistema 

 
VaR 

95,0% 
MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/IDIV Ano  

3 
meses  

8,11% -2,31 -0,35 0,50% 1,42% 

6,89% -1,58 -0,23 0,31% 2,62% 
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O desempenho dos fundos com estratégia de Small Caps também foi bastante negativo durante o mês de 

ltrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 
acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por fundos de gestão ativa, 

. Isso também pode ser verificado no diagrama de 

 

es que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Dividendos 
que se destacaram em termos de remuneração dos 

Essa estratégia de investimentos visa investir 
em empresas maiores e mais saudáveis financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a 

Política de investimentos e teve 
indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

um fundo de gestão ativa, que faz alocações buscando 
dispersão abaixo, retirado do sistema 

Retorno  

 
6 

meses  
12 

meses  
24 

meses  
36 

meses  

4,42% 13,60% 20,30% 71,54% 

5,67% 13,69% 18,21% 65,97% 
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7.4 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR

Os investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimen
ativos descorrelacionados com o mercado local. 
classes de ativo, tanto de renda fixa como de renda variável. 

Os investimentos no exterior podem contar com hedge cambial ou não, con
a seguir. 

7.4.1 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge cambial, ou seja, não 
sofrem o impacto da variação do câmbio
(moeda original), principal indicador do mercado acionário americano
mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países desenvolvidos
Por  terem mais aderência à política de investimentos desses fundos. 

Pelos mesmos motivos apontados anteriormente
Multimercado Caixa Bolsa Americana Multi LP,

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome  Retorno  Volatilidade  

AXA FRAM DIG ECON 
ADV IE FIC AÇÕES 

1,62% 13,21% 

CAIXA BOLSA AMEFI 
MULTI LP 

2,63% 11,92% 

S&P 500 (Moeda 
Original) 

1,72% 10,91% 

MSCI World (Moeda 
Original) 

2,27% 11,49% 
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INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

Os investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimen
ativos descorrelacionados com o mercado local. Isso ocorre porque há riscos internos que afetam  todas as 
classes de ativo, tanto de renda fixa como de renda variável.  

Os investimentos no exterior podem contar com hedge cambial ou não, conforme será explicado nos itens 

INVESTIMENTOS NO EXTERIOR – COM HEDGE CAMBIAL 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge cambial, ou seja, não 
câmbio nos seus resultados. Como benchmark foram

, principal indicador do mercado acionário americano, e o MSCI World
mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países desenvolvidos

m mais aderência à política de investimentos desses fundos.  

s apontados anteriormente, também foi classificado dentro dessa estratégia o fundo 
Multimercado Caixa Bolsa Americana Multi LP, que tem a estratégia de seguir o S&P 500 (moeda 

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/S&P Ano  

3 
meses  

6,27% 1,15 0,16 13,96% 9,00% 

5,66% 2,21 0,3 19,20% 6,51% 

5,18% 1,48 0,17 14,10% 5,02% 

5,45% 1,94 0,22 17,02% 5,54% 
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Os investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimentos, através de 
Isso ocorre porque há riscos internos que afetam  todas as 

forme será explicado nos itens 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge cambial, ou seja, não 
enchmark foram utilizados o S&P 500 

, e o MSCI World (moeda original), que 
mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países desenvolvidos. 

, também foi classificado dentro dessa estratégia o fundo 
que tem a estratégia de seguir o S&P 500 (moeda original).  

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

14,17% 34,21%     

19,27% 34,50% 45,15%   

15,31% 33,21% 40,30% 42,35% 

18,34% 35,40% 47,47% 55,93% 
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Os fundos de investimentos no exterior tiveram bom desempenho durante o mês. 
dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e 
retorno compatíveis com os seus benchmarks
abaixo, retirado do sistema quantum, com o início do dia 
fundos. 

7.4.2 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 
sofrem o impacto da variação do câmbio
BDRX, índice que representa uma carteira teórica formada
Brasil que representam outros ativos emitidos por companhias do exter
MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global 
desenvolvidos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome  Retorno  Volatilidade  

CAIXA INSTIUC FI 
AÇÕES BDR NÍVEL I  

5,42% 16,84% 

MS GLOBAL OPPOR 
ADV IE FIC AÇÕES 

1,16% 18,55% 

Global BDRX  5,91% 17,39% 

MSCI World  4,15% 15,48% 
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Os fundos de investimentos no exterior tiveram bom desempenho durante o mês. 
ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e 

seus benchmarks, como também pode ser verificado no diagrama de dispersão 
abaixo, retirado do sistema quantum, com o início do dia 24/12/2019, data em que tinha o histórico de todos os 

INVESTIMENTOS NO EXTERIOR – SEM HEDGE CAMBIAL 

em, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 
câmbio nos seus resultados. Como benchmark foram

BDRX, índice que representa uma carteira teórica formada pelos BDR´s, que são valores mobiliários emitidos no 
Brasil que representam outros ativos emitidos por companhias do exterior, contando com risco cambial; o índice 
MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global 

VaR 
95,0% 

MV 21 du  

Sharpe 
- CDI  

Treynor –  
CDI/BDR Ano  

3 
meses  mes

7,99% 3,43 0,6 14,23% 1,05% 

8,81% 0,58 0,14 3,40% -2,55% -

8,26% 3,64 0,63 16,57% 2,53% 

7,35% 2,82 0,73 12,45% -1,32% 
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Os fundos de investimentos no exterior tiveram bom desempenho durante o mês. Nenhum dos fundos 
ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e 

também pode ser verificado no diagrama de dispersão 
/12/2019, data em que tinha o histórico de todos os 

 

em, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 
ram utilizados: o índice Global 

pelos BDR´s, que são valores mobiliários emitidos no 
ior, contando com risco cambial; o índice 

MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países 

Retorno  

6 
meses  

12 
meses  

24 
meses  

36 
meses  

7,98% 32,81% 103,08% 123,41% 

-0,87% 29,47%     

9,86% 35,54% 107,01% 129,70% 

7,85% 31,62% 90,86% 96,18% 
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A forte desvalorização do real em relação ao dólar impactou 
exterior que não contam com o hedge cambial, fazendo com que os ati
bom desempenho no mês. Seguindo com o

Nenhum dos fundos dessa classe
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus ben
no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o início do dia 
tinha o histórico de todos os fundos. 

8. FUNDOS ESTRESSADOS 

O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressa
liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas.Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos de 
crédito que não foram honrados por seus devedores e coobrigados.  Todos tiveram a troca de par
prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 
tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas

CNPJ 

17.213.821/0001-09 CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP

11.490.580/0001-69 GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP

12.312.767/0001-35 BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP

13.633.964/0001-19 INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP

16.841.067/0001-99 SOCOPA FII 

13.842.683/0001-76 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 

 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 
serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é pr
conversa constante com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 
deliberações a serem tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes
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valorização do real em relação ao dólar impactou positivamente os fundos de investimentos no 
exterior que não contam com o hedge cambial, fazendo com que os ativos desse tipo de estratégia

Seguindo com o desempenho positivo no ano e nas janelas de maior período.

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, o que também pode ser verificado 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o início do dia 
 

 

O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e que não têm 
liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas.Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos de 
crédito que não foram honrados por seus devedores e coobrigados.  Todos tiveram a troca de par
prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 
tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas inclusive, de ações judiciais.

FUNDO ENQUADRAMENTO

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP FI em Participações 

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações 

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações 

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP FI em Direitos Creditórios 

SOCOPA FII - REIT11 FI Imobiliários 

UZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 FI Imobiliários 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 
serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é pr
conversa constante com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes
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vamente os fundos de investimentos no 
vos desse tipo de estratégia tivessem um 

e nas janelas de maior período. 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 
o que também pode ser verificado 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o início do dia 31/12/2019, data em que 

 

dos que são fechados para resgate e que não têm 
liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas.Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos de 
crédito que não foram honrados por seus devedores e coobrigados.  Todos tiveram a troca de parte dos seus 
prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 

inclusive, de ações judiciais. 

ENQUADRAMENTO 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

articipações - Art. 8º, IV, a 

FI em Direitos Creditórios - Cota Sênior - Art. 7º, VII, a 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 
serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é primordial a 
conversa constante com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 
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oficiais. Por isso, os Conselheiros e memb
processo, com total transparência sobre a situação de cada um dos fundos. 
documentos e foram inseridos no processo decisório sobre o desinvestimento.

Durante os últimos meses, houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 
assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo:

8.1 OCORRÊNCIAS NOS FUNDOS ESTRESSADOS
 
 FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIP

CNPJ - CNPJ 17.213.821/0001-09 
Este Fundo vem passando pelo processo de liquid

pela Diretoria de Investimentos, que vem 
informações sobre o andamento da situação do FIP para os membros do Comitê de Investimentos e dos 
Conselhos Fiscal e Deliberativo. Segue breve relato sobre as últimas atualizações desde o começo desse 
processo de liquidação, mais informações podem ser encontradas nas atas das reuniões que aconteceram 
anteriormente, situações em que foi dada total transparência a todos os interessados.

  
Conforme ata da Assembleia Geral de Cotistas ocorrida no dia 
 

“Na hipótese de não substituição da Administradora e Gestora, informar sobre a 
liquidação do Fundo com entrega de ativos, uma vez que no dia 15 de agosto de 
2020 transcorreu o período de 180 (cento e oitenta) dias da renúncia da LAD 
Capital, nos termos do
que não foram eleitos prestadores de serviço no prazo de considerado nos 
termos do art. 42, § 1º instrução CVM 578/16, aptos a substituir a LAD Capital 
enquanto prestadoras de serviços de: (i) Administr
de Recursos; esta prosseguirá com a liquidação do Fundo com entrega de 
ativos, e provisões constantes na carteira do Fundo, em especial a totalidade das 
ações da Companhia Cais Mauá do Brasil S.A., sociedade anônima de capita
fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001

 
Esse assunto foi pauta da reunião do dia 27 de Agosto de 2020 com os membros do Comitê de 

Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que foi sol
acompanhamento jurídico e contábil 
empresa investida. 

 
No dia 28 de Outubro de 2020, ocorreu 

do Brasil S.A., sociedade anônima de capital fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001
Conforme ata da reunião, foram: 

 
 “discutidas
de Investimento em Participações Cais Mauá do Brasil Infraestrutura, 
da ICVM 578 
na proporção de suas cotas, como acionistas da empresa, assumindo seus 
direitos e obrigações; 
Administração; 
Companhia, incluindo a indicação do Presidente do Conselho de Administração; 
5. Outros assuntos de interesse da Companhia.
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, os Conselheiros e membros do Comitê de Investimentos tiveram c
processo, com total transparência sobre a situação de cada um dos fundos. Todos tiveram

inseridos no processo decisório sobre o desinvestimento. 

houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 
assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo:

NOS FUNDOS ESTRESSADOS 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA 

vem passando pelo processo de liquidação das suas cotas caso que é 
pela Diretoria de Investimentos, que vem participando das Assembleias entre cotistas 
informações sobre o andamento da situação do FIP para os membros do Comitê de Investimentos e dos 
Conselhos Fiscal e Deliberativo. Segue breve relato sobre as últimas atualizações desde o começo desse 

rmações podem ser encontradas nas atas das reuniões que aconteceram 
, situações em que foi dada total transparência a todos os interessados. 

Conforme ata da Assembleia Geral de Cotistas ocorrida no dia 24 de Agosto de 2020 do FIP Cais Mauá 

Na hipótese de não substituição da Administradora e Gestora, informar sobre a 
liquidação do Fundo com entrega de ativos, uma vez que no dia 15 de agosto de 
2020 transcorreu o período de 180 (cento e oitenta) dias da renúncia da LAD 
Capital, nos termos do artigo 42, §1º da Instrução CVM 578/16. Considerando 
que não foram eleitos prestadores de serviço no prazo de considerado nos 
termos do art. 42, § 1º instrução CVM 578/16, aptos a substituir a LAD Capital 
enquanto prestadoras de serviços de: (i) Administração Fiduciária; e (ii) Gestão 
de Recursos; esta prosseguirá com a liquidação do Fundo com entrega de 
ativos, e provisões constantes na carteira do Fundo, em especial a totalidade das 
ações da Companhia Cais Mauá do Brasil S.A., sociedade anônima de capita
fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001

assunto foi pauta da reunião do dia 27 de Agosto de 2020 com os membros do Comitê de 
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que foi sol

 sobre os reflexos da liquidação do fundo através da entrega das ações da 

No dia 28 de Outubro de 2020, ocorreu uma Assembleia Geral Extraordinária da Companhia Cais Mauá 
de capital fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001

iscutidas a seguinte ordem do dia: 1. relatar a liquidação do acionista Fundo 
de Investimento em Participações Cais Mauá do Brasil Infraestrutura, 
da ICVM 578 2 . Informar que os atuais cotistas do fundo irão suceder o Fundo, 
na proporção de suas cotas, como acionistas da empresa, assumindo seus 
direitos e obrigações; 3 . destituição dos atuais membros do Conselho de 
Administração; 4. eleição de novos membros do Conselho de Administração da 
Companhia, incluindo a indicação do Presidente do Conselho de Administração; 

Outros assuntos de interesse da Companhia.” 
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tiveram ciência de todo esse 
Todos tiveram acesso a esses 

houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 
assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo: 

AÇÕES CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA 

ação das suas cotas caso que é acompanhado de perto 
participando das Assembleias entre cotistas e repassando todas as 

informações sobre o andamento da situação do FIP para os membros do Comitê de Investimentos e dos 
Conselhos Fiscal e Deliberativo. Segue breve relato sobre as últimas atualizações desde o começo desse 

rmações podem ser encontradas nas atas das reuniões que aconteceram 
 

24 de Agosto de 2020 do FIP Cais Mauá  

Na hipótese de não substituição da Administradora e Gestora, informar sobre a 
liquidação do Fundo com entrega de ativos, uma vez que no dia 15 de agosto de 
2020 transcorreu o período de 180 (cento e oitenta) dias da renúncia da LAD 

artigo 42, §1º da Instrução CVM 578/16. Considerando 
que não foram eleitos prestadores de serviço no prazo de considerado nos 
termos do art. 42, § 1º instrução CVM 578/16, aptos a substituir a LAD Capital 

ação Fiduciária; e (ii) Gestão 
de Recursos; esta prosseguirá com a liquidação do Fundo com entrega de 
ativos, e provisões constantes na carteira do Fundo, em especial a totalidade das 
ações da Companhia Cais Mauá do Brasil S.A., sociedade anônima de capital 
fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001-80” 

assunto foi pauta da reunião do dia 27 de Agosto de 2020 com os membros do Comitê de 
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que foi solicitado o 

sobre os reflexos da liquidação do fundo através da entrega das ações da 

Assembleia Geral Extraordinária da Companhia Cais Mauá 
de capital fechado, inscrita no CNPJ/ME sob o número 13.072.557/001-80. 

relatar a liquidação do acionista Fundo 
de Investimento em Participações Cais Mauá do Brasil Infraestrutura, nos termos 

. Informar que os atuais cotistas do fundo irão suceder o Fundo, 
na proporção de suas cotas, como acionistas da empresa, assumindo seus 

. destituição dos atuais membros do Conselho de 
ção de novos membros do Conselho de Administração da 

Companhia, incluindo a indicação do Presidente do Conselho de Administração; 
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Esse assunto foi pauta da reunião do dia 2
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que 
enviado a ata da referida Assembleia, mesmo tendo sido realizada quase um mês antes.

 
No dia 03 de Março de 2021, a LAD Capital d

histórico sobre o fundo e o seu processo de liquidação, sendo destacado principalmente o 
 
“item 5: 
passados mais de 06 (seis) meses nenhum cotis
transferência das ações em livro próprio. Diante disso, a LAD Capital, solicita que 
os Cotistas compareçam à sua sede, ou entrem em contato através do e
contato@ladcapital.com.br, até o dia 31 de março de 2021, para que s
operacionalizada a entrega das ações da Companhia. Frisa
data corresponderá, inclusive a data de encerramento e liquidação definitiva do 
Fundo. Cabendo destacar que o silêncio e/ou não comparecimento ensejará 
medidas judiciais para 
ativos, a conclusão da liquidação e encerramento do Fundo.

 
Esse assunto foi pauta da reunião do dia 2

Investimentos e dos Conselhos Deliberativo.
mails pedindo à LAD Capital mais informações sobre o processo de liquidação do fundo e diversos documentos 
que tinham sido prometidos pela Administradora/gestora do FIP. Logo após a divulgação do c
publicado, foi enviado mais uma vez um

  
No dia 31 de Março de 2021, a LAD Capital mandou parte da documentação solicitada e divulgou o 

procedimento para a continuidade do proc
organizasse uma reunião no dia 16 de Abril de 2021
participação da Sra. Raquel Gouveia, 
Investimentos do IpojucaPrev e do Sr Alexandre Melo, Diretor Jurídico do Ipojuca
reunião também contou com a prese
seguinte programação: CVM (Sr Daniel Maeda), que falou um pouco sobre a situação do FIP Cais Mauá, tirando 
dúvidas sobre a legalidade do processo de liquidação do fundo com a entrega dos ativos e sobre as ações que 
podem ser tomadas pelos cotistas para resolver esse problema; LAD 
Fernandes), que repassaram o histórico do fundo a partir da assunção da LAD às funções de administrador e 
gestor do FIP; Sr. Alexandre Pasqualini (Advogado contratado pela companhia investida), que fez a atualização 
sobre o processo da companhia investida 
pela SUPRG e pelo Estado do Rio Grande do Sul

 
Após a análise de parte dos documentos, a reunião ocorrida no

Instituições Financeiras Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados 
apresentaram uma proposta de prestação de serviços visando auxiliar no processo de liquidação do fundo, que 
caso viesse a ser aprovada por todos os cotistas, iria ser implementado. 

 
Considerando os riscos incorridos para a resolução do problema, foi feita uma

cotistas, com a colaboração das Assessori
analisadas tanto as situações dos processos em que a empresa investida é parte, como os riscos jurídicos de 
cada uma das propostas de possíveis soluções discutidas.

 
No dia 09 de Junho de 2021, houve nova conversa entre os cotis

de São Gonçalo do Amarante repassou um resumo da análise da documentação enviada pela LAD, além de 
falar sobre a situação dos processos no qual a empresa investida é parte. Também foi 
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assunto foi pauta da reunião do dia 25 de Novembro de 2020 com os membros
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que 

, mesmo tendo sido realizada quase um mês antes.

No dia 03 de Março de 2021, a LAD Capital divulgou um comunicado aos cotistas que trazia um breve 
histórico sobre o fundo e o seu processo de liquidação, sendo destacado principalmente o 

item 5: Frente ao exposto, a LAD Capital, esclarece que, até o momento, 
passados mais de 06 (seis) meses nenhum cotista a procurou para efetivar a 
transferência das ações em livro próprio. Diante disso, a LAD Capital, solicita que 
os Cotistas compareçam à sua sede, ou entrem em contato através do e
contato@ladcapital.com.br, até o dia 31 de março de 2021, para que s
operacionalizada a entrega das ações da Companhia. Frisa
data corresponderá, inclusive a data de encerramento e liquidação definitiva do 
Fundo. Cabendo destacar que o silêncio e/ou não comparecimento ensejará 
medidas judiciais para entrega das ações, para perfectibilizar a entrega dos 
ativos, a conclusão da liquidação e encerramento do Fundo.

assunto foi pauta da reunião do dia 25 de Novembro de 2020 com os membros do Comitê de 
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. No qual foi evidenciado que já tinham sido enviados diversos e
mails pedindo à LAD Capital mais informações sobre o processo de liquidação do fundo e diversos documentos 
que tinham sido prometidos pela Administradora/gestora do FIP. Logo após a divulgação do c
publicado, foi enviado mais uma vez um e-mail à LAD Capital, ratificando a solicitação dos documentos.

No dia 31 de Março de 2021, a LAD Capital mandou parte da documentação solicitada e divulgou o 
procedimento para a continuidade do processo de liquidação. O que fez com que a Lema Consultoria 

no dia 16 de Abril de 2021 entre diversos cotistas do FIP Cais Mauá, 
participação da Sra. Raquel Gouveia, Procuradora Jurídica do IpojucaPrev, do Sr Marcelo M
Investimentos do IpojucaPrev e do Sr Alexandre Melo, Diretor Jurídico do IpojucaP

a presença de alguns representantes de outras instituições
(Sr Daniel Maeda), que falou um pouco sobre a situação do FIP Cais Mauá, tirando 
o processo de liquidação do fundo com a entrega dos ativos e sobre as ações que 

podem ser tomadas pelos cotistas para resolver esse problema; LAD Capital (Sr Luiz Favieri e André 
Fernandes), que repassaram o histórico do fundo a partir da assunção da LAD às funções de administrador e 
gestor do FIP; Sr. Alexandre Pasqualini (Advogado contratado pela companhia investida), que fez a atualização 

processo da companhia investida contra a rescisão unilateral do Contrato de Arrendamento
pela SUPRG e pelo Estado do Rio Grande do Sul, Processo sob o nº 5043843-54.2019.4.04.7100

Após a análise de parte dos documentos, a reunião ocorrida no dia 07 de Maio de 2021, na qual as 
Instituições Financeiras Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados 
apresentaram uma proposta de prestação de serviços visando auxiliar no processo de liquidação do fundo, que 

sse a ser aprovada por todos os cotistas, iria ser implementado.  

Considerando os riscos incorridos para a resolução do problema, foi feita uma
cotistas, com a colaboração das Assessorias Jurídicas de diversos RPPS´s, na qual ficou d
analisadas tanto as situações dos processos em que a empresa investida é parte, como os riscos jurídicos de 
cada uma das propostas de possíveis soluções discutidas. 

No dia 09 de Junho de 2021, houve nova conversa entre os cotistas, na qual o 
repassou um resumo da análise da documentação enviada pela LAD, além de 

falar sobre a situação dos processos no qual a empresa investida é parte. Também foi 
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o de 2020 com os membros do Comitê de 
Investimentos e dos Conselhos Deliberativo. Nessa reunião também foi informado que a LAD ainda não tinha 

, mesmo tendo sido realizada quase um mês antes. 

um comunicado aos cotistas que trazia um breve 
histórico sobre o fundo e o seu processo de liquidação, sendo destacado principalmente o  

Frente ao exposto, a LAD Capital, esclarece que, até o momento, 
ta a procurou para efetivar a 

transferência das ações em livro próprio. Diante disso, a LAD Capital, solicita que 
os Cotistas compareçam à sua sede, ou entrem em contato através do e-mail 
contato@ladcapital.com.br, até o dia 31 de março de 2021, para que seja 
operacionalizada a entrega das ações da Companhia. Frisa-se que a respectiva 
data corresponderá, inclusive a data de encerramento e liquidação definitiva do 
Fundo. Cabendo destacar que o silêncio e/ou não comparecimento ensejará 

entrega das ações, para perfectibilizar a entrega dos 
ativos, a conclusão da liquidação e encerramento do Fundo.”  

o de 2020 com os membros do Comitê de 
tinham sido enviados diversos e-

mails pedindo à LAD Capital mais informações sobre o processo de liquidação do fundo e diversos documentos 
que tinham sido prometidos pela Administradora/gestora do FIP. Logo após a divulgação do comunicado acima 

mail à LAD Capital, ratificando a solicitação dos documentos. 

No dia 31 de Março de 2021, a LAD Capital mandou parte da documentação solicitada e divulgou o 
esso de liquidação. O que fez com que a Lema Consultoria 

entre diversos cotistas do FIP Cais Mauá, inclusive, com a 
do Sr Marcelo Marinheiro, Diretor de 

Prev. Além dos cotistas, a 
de outras instituições, de acordo com a 

(Sr Daniel Maeda), que falou um pouco sobre a situação do FIP Cais Mauá, tirando 
o processo de liquidação do fundo com a entrega dos ativos e sobre as ações que 

Capital (Sr Luiz Favieri e André 
Fernandes), que repassaram o histórico do fundo a partir da assunção da LAD às funções de administrador e 
gestor do FIP; Sr. Alexandre Pasqualini (Advogado contratado pela companhia investida), que fez a atualização 

contra a rescisão unilateral do Contrato de Arrendamento promovida 
54.2019.4.04.7100.   

dia 07 de Maio de 2021, na qual as 
Instituições Financeiras Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados 
apresentaram uma proposta de prestação de serviços visando auxiliar no processo de liquidação do fundo, que 

Considerando os riscos incorridos para a resolução do problema, foi feita uma nova reunião entre os 
as Jurídicas de diversos RPPS´s, na qual ficou definido que seriam 

analisadas tanto as situações dos processos em que a empresa investida é parte, como os riscos jurídicos de 

 consultor jurídico do RPPS 
repassou um resumo da análise da documentação enviada pela LAD, além de 

falar sobre a situação dos processos no qual a empresa investida é parte. Também foi acordado que todos os 
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cotistas aguardariam as próximas tomadas de decisão antes de assinar o livro de ações e receber efetivamente 
a sua participação na Cais Mauá S.A.
documentação ficará em sua sede é até o dia 31/07/2021.

 
Internamente, dando continuidade no processo de tratamento jurídico do caso e dos reflexos contábeis 

advindos da liquidação do fundo e do recebimento das ações da empresa investida, foi realizada uma reunião no 
dia 04 de Junho de 2021 com a participação do Dire
Diretor Jurídico do Ipojucaprev e de 
RPPS. Foram tratados assuntos contábeis sobre o FIP Cais Mauá, que teve a sua liquidação efet
01/04/2021, com isso, a partir desse dia
a zero, fazendo com que o seu saldo ficasse zerado e impactando nos resultados dos investimentos em 2021. A 
CESPAM ficou de analisar a documentação e o histórico do fundo para identificar como o recebimento das ações 
seria lançado no sistema da contabilidade.
consultoria.  

 
Durante o mês de Julho de 2021, foram realiza

aconteceu no dia 14 de Julho de 2021, na qual foi discutida novamente a proposta das Instituições Financeiras 
Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados, no qual fora
seguintes pontos: 

“O objetivo principal foi a apresentação da metodologia de trabalho aos cotistas do FIP Cais 
Mauá para atuar nos desafios da Liquidação do Fundo (reversão se possível) e manter o FIP Ativo 
no ambiente do Mercado de Capitai
de “Ativo Direto ”(Cota de SPE, empresa etc etenha a preservação do ambiente do Mercado de 
Capitais para buscar a realização do Ativo (monetização). 

Para isso, foi exposto a necessidade de ime
ativo, bem como questões regulatórias que abarcam esse processo, de forma que, cabe elucidar 
aos cotistas que a proposta a seguir deve ser
Previdência, MP e PF). 
cotistas que esse plano de trabalho não tem precedentes (“case novo”) e não está previsto no 
âmbito da Res 3922 (não existe vedação expressa)

O projeto se baseia na estruturação de um diag
(imperativo a atender às exigências da CVM, enquadramento no âmbito da Resolução 3.922 de 
forma a poder gerir o fundo sem estar enquadrado como S3. O objetivo final se trata da 
transformação do FIP em um FIDC NP específi
enquadramento dos Cotistas RPPS em um plano de liquidação.

 
 Já no dia 20 de Julho de 2021

outras possíveis soluções para o caso, mas acabaram 
anuência à Veritas, Rji e ao escritório de Advocacia Hirtácides Advogados Associados
contato com os órgãos reguladores 
mesmos sobre os termos da proposta, uma vez que a situação é única e não está prevista na resolução 3.922. 
Saliente-se que essa consulta não terá custos iniciais e nem será vinculante para uma futura contratação por 
partes dos cotistas. Paralelamente, alguns membros estarão começando a procurar possíveis interessados para 
a contratação posterior de uma Diretoria Executiva para dar continuidade aos trabalhos da Cais Mauá S.A.

 
 No dia 13 de Agosto de 2021, em nova reunião de cotistas, o

Management e RJI Corretora de Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. 
Isso porque as instituições não pretendem introduzir mais fundos ilíquidos e
portfólios por razões de fiscalização de órgãos
Hirtácides Advogados Associados, por meio de Dr. Jaligson

 
 
 
 

Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos
 

 

iam as próximas tomadas de decisão antes de assinar o livro de ações e receber efetivamente 
S.A. De acordo com o último e-mail enviado pela LAD, o prazo em que a 

documentação ficará em sua sede é até o dia 31/07/2021. 

namente, dando continuidade no processo de tratamento jurídico do caso e dos reflexos contábeis 
advindos da liquidação do fundo e do recebimento das ações da empresa investida, foi realizada uma reunião no 
dia 04 de Junho de 2021 com a participação do Diretor de Investimentos, do Presidente do Ipojucaprev,

 representantes da CESPAM, Consultoria que presta serviços contábeis ao 
Foram tratados assuntos contábeis sobre o FIP Cais Mauá, que teve a sua liquidação efet

desse dia, os extratos enviados pela LAD demonstraram que o fundo foi marcado 
a zero, fazendo com que o seu saldo ficasse zerado e impactando nos resultados dos investimentos em 2021. A 

documentação e o histórico do fundo para identificar como o recebimento das ações 
a contabilidade. Até o fechamento desse relatório, não foi obtido retorno por parte da 

Durante o mês de Julho de 2021, foram realizadas duas novas reuniões entre os cotistas. A primeira 
aconteceu no dia 14 de Julho de 2021, na qual foi discutida novamente a proposta das Instituições Financeiras 
Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados, no qual fora

O objetivo principal foi a apresentação da metodologia de trabalho aos cotistas do FIP Cais 
Mauá para atuar nos desafios da Liquidação do Fundo (reversão se possível) e manter o FIP Ativo 
no ambiente do Mercado de Capitais. Tal estratégia evita que o cotista RPPS receba participação 
de “Ativo Direto ”(Cota de SPE, empresa etc etenha a preservação do ambiente do Mercado de 
Capitais para buscar a realização do Ativo (monetização).  

Para isso, foi exposto a necessidade de imersão nas questões que envolvem o histórico do 
ativo, bem como questões regulatórias que abarcam esse processo, de forma que, cabe elucidar 
aos cotistas que a proposta a seguir deve ser submetida aos órgãos reguladores (Secretaria da 
Previdência, MP e PF). Considerando o princípio da transparência, importante elucidar aos 
cotistas que esse plano de trabalho não tem precedentes (“case novo”) e não está previsto no 

22 (não existe vedação expressa). 
O projeto se baseia na estruturação de um diagnóstico e de um Plano de Liquidação 

(imperativo a atender às exigências da CVM, enquadramento no âmbito da Resolução 3.922 de 
forma a poder gerir o fundo sem estar enquadrado como S3. O objetivo final se trata da 
transformação do FIP em um FIDC NP específico para carregar ativos judiciais, com o 
enquadramento dos Cotistas RPPS em um plano de liquidação.”  

Já no dia 20 de Julho de 2021, a proposta foi discutida novamente entre os cotistas, que analisaram 
outras possíveis soluções para o caso, mas acabaram decidindo, por maioria dos votos do
anuência à Veritas, Rji e ao escritório de Advocacia Hirtácides Advogados Associados
contato com os órgãos reguladores (Secretaria da Previdência, MP e PF) visando obter a autori
mesmos sobre os termos da proposta, uma vez que a situação é única e não está prevista na resolução 3.922. 

se que essa consulta não terá custos iniciais e nem será vinculante para uma futura contratação por 
ente, alguns membros estarão começando a procurar possíveis interessados para 

a contratação posterior de uma Diretoria Executiva para dar continuidade aos trabalhos da Cais Mauá S.A.

No dia 13 de Agosto de 2021, em nova reunião de cotistas, os prestadores de serviços, Veritas Capital 
Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. 

não pretendem introduzir mais fundos ilíquidos e estressados em seus respectivos 
or razões de fiscalização de órgãos reguladores. Foi deliberado, pelos cotistas presentes, 

Hirtácides Advogados Associados, por meio de Dr. Jaligson Hirtácides, buscasse alternativas, seja com a 
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iam as próximas tomadas de decisão antes de assinar o livro de ações e receber efetivamente 
mail enviado pela LAD, o prazo em que a 

namente, dando continuidade no processo de tratamento jurídico do caso e dos reflexos contábeis 
advindos da liquidação do fundo e do recebimento das ações da empresa investida, foi realizada uma reunião no 

Presidente do Ipojucaprev, do 
representantes da CESPAM, Consultoria que presta serviços contábeis ao 

Foram tratados assuntos contábeis sobre o FIP Cais Mauá, que teve a sua liquidação efetivada no dia 
, os extratos enviados pela LAD demonstraram que o fundo foi marcado 

a zero, fazendo com que o seu saldo ficasse zerado e impactando nos resultados dos investimentos em 2021. A 
documentação e o histórico do fundo para identificar como o recebimento das ações 

Até o fechamento desse relatório, não foi obtido retorno por parte da 

das duas novas reuniões entre os cotistas. A primeira 
aconteceu no dia 14 de Julho de 2021, na qual foi discutida novamente a proposta das Instituições Financeiras 
Veritas e RJI, além do escritório de advocacia Hirtácides Advogados Associados, no qual foram discutidos os 

O objetivo principal foi a apresentação da metodologia de trabalho aos cotistas do FIP Cais 
Mauá para atuar nos desafios da Liquidação do Fundo (reversão se possível) e manter o FIP Ativo 

s. Tal estratégia evita que o cotista RPPS receba participação 
de “Ativo Direto ”(Cota de SPE, empresa etc etenha a preservação do ambiente do Mercado de 

rsão nas questões que envolvem o histórico do 
ativo, bem como questões regulatórias que abarcam esse processo, de forma que, cabe elucidar 

submetida aos órgãos reguladores (Secretaria da 
Considerando o princípio da transparência, importante elucidar aos 

cotistas que esse plano de trabalho não tem precedentes (“case novo”) e não está previsto no 

nóstico e de um Plano de Liquidação 
(imperativo a atender às exigências da CVM, enquadramento no âmbito da Resolução 3.922 de 
forma a poder gerir o fundo sem estar enquadrado como S3. O objetivo final se trata da 

co para carregar ativos judiciais, com o 

, a proposta foi discutida novamente entre os cotistas, que analisaram 
decidindo, por maioria dos votos dos presentes, por dar 

anuência à Veritas, Rji e ao escritório de Advocacia Hirtácides Advogados Associados para que entrassem em 
visando obter a autorização dos 

mesmos sobre os termos da proposta, uma vez que a situação é única e não está prevista na resolução 3.922. 
se que essa consulta não terá custos iniciais e nem será vinculante para uma futura contratação por 

ente, alguns membros estarão começando a procurar possíveis interessados para 
a contratação posterior de uma Diretoria Executiva para dar continuidade aos trabalhos da Cais Mauá S.A. 

s de serviços, Veritas Capital 
Valores, informaram que não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. 

estressados em seus respectivos 
, pelos cotistas presentes, que o 

Hirtácides, buscasse alternativas, seja com a 
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participação de outros prestadores de
societárias/empresariais que visem reduzir os impactos aos RPPS.

 
 FIP GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA 
 
A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.

Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administradora” ou “RJI”), na qualidade de 
administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ/MF
responderem a presente consulta formal, nos termos da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários nº 
578/2016 (“ICVM 578/16”), que tem por objetivo deliberar sobre a matéria abaixo:

 
1) Aprovação de 01 (uma) das 03 (três) propos

Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, Green Oil Participações S.A. (“GREEN OIL”) e 
Stig Energia e Projetos S.A. (“STIG”), cabendo à Companhia Investida do Fundo, Green Oil, arcar com o 
custo da referida contratação. 

 
Empresa
Avaliadora

Wulaia

Apsis 

PWC (Price)
*Não incluem despesas incorridas durante a execução dos trabalhos, que deverão

 
Os Cotistas cujas manifestações de voto encontram

detentores de cotas que representam 66,97% (sessenta e seis vírgula noventa e sete
do Fundo. 

 
No que tange ao item único da pauta da Consulta Formal, cotistas representantes de 66,10% (sessenta e 

cinco vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram pela aprovação da proposta comercial 
apresentada pela Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda., para
Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas representantes de 0,78% (zero vírgula 
setenta e oito por cento) das cotas do Fundo votaram a favor da proposta da PricewaterhouseCoopers Serviços 
Profissionais Ltda (“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e três por cento) das cotas subscritas e integralizadas 
se abstiveram da votação. Neste sentido, e de acordo com o parágrafo 3º do art. 36 do Regulamento do Fundo, 
restou aprovada a proposta da Wulaia Consulto

 
 BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA

CNPJ 12.312.767/0001-35 
 
 

 BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS 
S.A., inscrito no CNPJ/MF sob o nº 02.2
administrador do BRASIL FLORESTAL 
MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ nº 12.312.767/0001
Cotistas a ser realizada no dia 03 de setembro de 2021, às 11 horas
 
I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e 
do Parecer do Gestor anexo.  
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participação de outros prestadores de serviço para manter o Fundo ativo, seja por estratégias 
visem reduzir os impactos aos RPPS. 

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA – CNPJ 11.490.580/0001

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua do 
or, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administradora” ou “RJI”), na qualidade de 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 11.490.580/0001-69 (“Fundo”), convocou

responderem a presente consulta formal, nos termos da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários nº 
578/2016 (“ICVM 578/16”), que tem por objetivo deliberar sobre a matéria abaixo: 

Aprovação de 01 (uma) das 03 (três) propostas comerciais anexas, para fins de elaboração do 
Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, Green Oil Participações S.A. (“GREEN OIL”) e 
Stig Energia e Projetos S.A. (“STIG”), cabendo à Companhia Investida do Fundo, Green Oil, arcar com o 

Empresa 
Avaliadora 

Prazo para 
elaboração 

 
Valor* 

Wulaia 3 a 4 semanas 18.000,00

 20 dias úteis 35.000,00

PWC (Price) 3 a 4 semanas 58.582,31
*Não incluem despesas incorridas durante a execução dos trabalhos, que deverão ser reembolsadas.

Os Cotistas cujas manifestações de voto encontram-se depositadas no endereço da Administradora, 
detentores de cotas que representam 66,97% (sessenta e seis vírgula noventa e sete

único da pauta da Consulta Formal, cotistas representantes de 66,10% (sessenta e 
vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram pela aprovação da proposta comercial 

pela Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda., para fins de elaboração do Laudo de 
Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas representantes de 0,78% (zero vírgula 

cento) das cotas do Fundo votaram a favor da proposta da PricewaterhouseCoopers Serviços 
(“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e três por cento) das cotas subscritas e integralizadas 
votação. Neste sentido, e de acordo com o parágrafo 3º do art. 36 do Regulamento do Fundo, 
proposta da Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda. 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA

BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS 
, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 02.201.501/0001-61 (“BNY Mellon” ou “Administrador”), na qualidade de 

BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
, inscrito no CNPJ nº 12.312.767/0001-35 (“FUNDO”), convocou 

03 de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do dia: 

I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e 
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er o Fundo ativo, seja por estratégias 

11.490.580/0001-69  

, com endereço na Rua do 
or, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administradora” ou “RJI”), na qualidade de 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
”), convocou os cotistas a 

responderem a presente consulta formal, nos termos da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários nº 

tas comerciais anexas, para fins de elaboração do 
Laudo de Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, Green Oil Participações S.A. (“GREEN OIL”) e 
Stig Energia e Projetos S.A. (“STIG”), cabendo à Companhia Investida do Fundo, Green Oil, arcar com o 

18.000,00 

35.000,00 

58.582,31 
ser reembolsadas. 

endereço da Administradora, 
detentores de cotas que representam 66,97% (sessenta e seis vírgula noventa e sete por cento) do Patrimônio 

único da pauta da Consulta Formal, cotistas representantes de 66,10% (sessenta e 
vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram pela aprovação da proposta comercial 

fins de elaboração do Laudo de 
Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas representantes de 0,78% (zero vírgula 

cento) das cotas do Fundo votaram a favor da proposta da PricewaterhouseCoopers Serviços 
(“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e três por cento) das cotas subscritas e integralizadas 
votação. Neste sentido, e de acordo com o parágrafo 3º do art. 36 do Regulamento do Fundo, 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - 

BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS 
61 (“BNY Mellon” ou “Administrador”), na qualidade de 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
convocou Assembleia Geral de 

, com a seguinte ordem do dia:  

I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da Proposta Remasa e 
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II) Caso o item I seja aprovado, aprov
Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 15 de janeiro de 2031. 
 
III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUND
2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos registros das cotas em 
clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do Fundo. 
 
IV) Caso o item III seja aprovado, a co
vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários 

 
A QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA

qualidade de Gestora do FUNDO ("Gestor"), que emitiu parecer técnico defendendo a aprovação dos itens da 
referida AGE. Também foi solicitado parecer da LEMA Consultoria, para que fosse analisado: a atratividade da 
proposta, a legalidade e o enquadramento da proposta nas exigê
normas reguladoras. 

  
A reunião do Comitê de Investimentos que ocorrerá no dia 26 de Agosto de 2021 contará com a 

participação de representantes do GESTOR, que aproveitarão para explicar a situação do FUNDO e est
disponíveis para tirar as dúvidas dos presentes.

 
 9. CONSIDERAÇÕES FINAIS
 
Este relatório visa manter e simplificar a transparência na carteira de investimentos, facilitando um 

melhor acompanhamento e melhor fundamento para o posterior parecer do Com
Aprovação do Conselho Fiscal e acompanhamento do Conselho Deliberativo, além de estar disponível a todos 
os servidores ativos, aposentados e pensionistas do IpojucaPrev. 

 
Ademais, o seu principal objetivo é explanar as movimentações

relação a Política de Investimento aprovada para o ano de 2021, pois a mesma é um importante instrumento 
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II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo do Plano de Liquidação apresentado pelo 
Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 15 de janeiro de 2031. 

III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUND
2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos registros das cotas em 
clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do Fundo. 

IV) Caso o item III seja aprovado, a consolidação e implementação do novo Regulamento do Fundo, o qual irá 
vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários – CVM. 

QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA Inscrita no CNPJ 
do FUNDO ("Gestor"), que emitiu parecer técnico defendendo a aprovação dos itens da 

referida AGE. Também foi solicitado parecer da LEMA Consultoria, para que fosse analisado: a atratividade da 
proposta, a legalidade e o enquadramento da proposta nas exigências da Secretaria de Previdência e demais 

A reunião do Comitê de Investimentos que ocorrerá no dia 26 de Agosto de 2021 contará com a 
participação de representantes do GESTOR, que aproveitarão para explicar a situação do FUNDO e est
disponíveis para tirar as dúvidas dos presentes. 

9. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

manter e simplificar a transparência na carteira de investimentos, facilitando um 
melhor acompanhamento e melhor fundamento para o posterior parecer do Com
Aprovação do Conselho Fiscal e acompanhamento do Conselho Deliberativo, além de estar disponível a todos 
os servidores ativos, aposentados e pensionistas do IpojucaPrev.  
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para a observância dos princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, diversificação, adequação à 
reza de suas obrigações e transparência na aplicação dos recursos, e na avaliação de seus riscos. 

Além disso, os servidores da Diretoria de Investimentos estarão sempre à disposição para esclarecer 
qualquer dúvida ou questionamento que venha ocorrer referente às ações do setor, pois sempre prevalecerá as 

sões e apontamentos dos Órgãos Colegiados; Conselho Deliberativo e Fiscal e o trabalho em conjunto 
com o Comitê de Investimentos. 
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manter e simplificar a transparência na carteira de investimentos, facilitando um 
melhor acompanhamento e melhor fundamento para o posterior parecer do Comitê de Investimentos e 
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PARECER Nº 08/2021 – CONSELHO DELIBERATIVO 
 
 

Os membros participantes da 8ª Reunião Ordinária de 2021 do Conselho Deliberativo do 
IpojucaPrev, que ocorreu on-line na data de 26 de agosto de 2021, no desempenho de suas 
competências de que tratam os artigos 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro 
de 2006, e suas alterações posteriores, após receberem o Parecer n° 08/2021 do Comitê de 
Investimentos e examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de 
Investimentos referente a competência de julho, deliberam e concordam por sua 
APROVAÇÃO final, sem nenhuma ressalva. Salientamos que a ata da referida reunião, assim 
como o Relatório de acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site 
da autarquia, podendo ser acessado por qualquer interessado. 
 

 

Ipojuca-PE, 27 de agosto de 2021 

 

 
 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

NOME MATRÍCULA  MEMBRO  

ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA 66615/1 TITULAR  

MOISES BARBOSA CAMPOS 566/1 SUPLENTE 

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO 1098/1 TITULAR  

MARIA DE LOURDES CELESTINO MUNIZ DE SOUZA  1081/1 SUPLENTE 

MARCOS BASTOS LINS  180042/6 TITULAR  

JOALDO JOSÉ DA SILVA  180061/2 SUPLENTE 

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA 1104 TITULAR  

MARCELO RICARDO DE SANTANA  67964/1 SUPLENTE 

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA 152 TITULAR  

JOSÉ RICARDO CURATO 1032 SUPLENTE 

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA 782/1 TITULAR  

SANDRA REGINA DE SOUZA NASCIMENTO 337/1 SUPLENTE 
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IPOJUCAPREV

ALM
ASSET AND LIABILITY MANAGEMENT

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



DISCLAIMER

IPOJUCAPREV Agosto 2021

A LEMA Economia & Finanças, inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.813.501/0001-00 (“LEMA”) é uma consultoria de valores

mobiliários autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”). As recomendações foram elaboradas

considerando as informações sobre perfil de risco, objetivos, horizonte de tempo, situação financeira e necessidades

específicas informadas pelo cliente, além da legislação específica que rege os investimentos dos Regimes Próprios de

Previdência Social (“RPPS”). Esse documento não constitui, tampouco deve ser interpretado como oferta ou solicitação

de compra ou venda de qualquer instrumento financeiro, ou de participação em uma determinada estratégia de

negócios em qualquer jurisdição. Esse relatório é baseado na avaliação dos fundamentos de determinados ativos

financeiros e dos diferentes setores da economia.

A análise dos ativos desse documento utiliza como informação os resultados divulgados pelas companhias emissoras,

gestoras, distribuidoras e suas projeções. A LEMA se exime de qualquer responsabilidade por quaisquer prejuízos,

diretos ou indiretos, que venham a decorrer da utilização desse documento ou seu conteúdo. Esse documento não

pode ser reproduzido ou redistribuído para qualquer pessoa, no todo ou em parte, qualquer que seja o propósito,

sem o prévio consentimento por escrito da LEMA. A decisão final em relação aos investimentos deve ser tomada

unicamente pelo cliente, levando em consideração os vários riscos e custos incidentes, sempre em observância aos

princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e

transparência. O cliente é o único responsável pelas decisões de investimento ou de abstenção de investimento que

tomar em decorrência desse documento. Todas as classes de ativos financeiros possuem algum grau de risco, mesmo

aquelas classificadas como de baixo risco, tais como títulos e fundos de investimento em renda fixa, bem como

caderneta de poupança. Os desempenhos e/ou rentabilidades anteriores não são, necessariamente, indicativos e/ou

garantias de resultados futuros e nenhuma declaração ou garantia, de forma expressa ou implícita, é feita em relação

a desempenhos vindouros. As rentabilidades divulgadas não são líquidas de tributos, os quais podem variar conforme

o tipo, modalidade e prazo de investimento.
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INTRODUÇÃO

IPOJUCAPREV Agosto 2021

O ALM é uma sigla bastante conhecida no mundo de gestores de previdência e deriva da expressão em inglês
Asset and Liability Management, que em português significa Gestão de Ativos e Passivos.

Todo Regime Próprio de Previdência Social (RPPS) existe, basicamente, com o propósito de assegurar que as
pessoas que hoje trabalham possam ter uma renda no futuro, garantindo rendimentos em um momento de
redução da capacidade laborativa, seja ela ocasionada pela idade ou por algum fato inesperado que ocorra ao
longo da vida, como uma invalidez, por exemplo.

Essa obrigação (passivo) intrínseca das entidades de previdência será paga através do ativo acumulado pela
instituição ao longo de sua existência. Esse ativo, nada mais é do que o somatório de todas as contribuições
feitas pelos seus segurados, patronal, possíveis compensações e aportes mais a rentabilidade obtida pela
gestão dos investimentos ao longo do tempo.

Entendendo-se, portanto, que para honrar as suas obrigações futuras o RPPS precisará, além de uma
contribuição adequada dos seus segurados, otimizar a rentabilidade dos seus ativos de acordo com os seus
objetivos principais e limitações, o estudo do ALM mostra-se uma importante ferramenta de gestão para os
dirigentes de entidades de previdência.
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Para que os passivos possam ser pagos, é preciso trabalhar com os ativos. Isso significa que as
contribuições feitas por servidores e município devem ser aplicadas em diversas classes de ativos financeiros,
sempre respeitando a política de investimentos aprovada pelo Conselho, bem como as restrições regulatórias
impostas pelo CMN, Secretaria da Previdência Social e Comissão de Valores Mobiliários.

Weiss (2003) define o ALM como um conjunto de ferramentas destinadas a maximizar a probabilidade de que
os objetivos de rentabilidade e solvência da administração previdenciária sejam atingidos, minimizando,
assim, o risco da entidade. Para os RPPS, o ALM finda por ser, de forma geral, a definição da estratégia de
investimentos, através da distribuição dos recursos em diversos ativos financeiros, que visa auferir uma
rentabilidade suficiente para pagar os fluxos de caixa futuros, com o menor risco possível.

Mas especificamente, os principais objetivos do estudo do ALM podem ser destacados a seguir:

✓ Integrar a estratégia de investimento à gestão do passivo;

✓Apurar a aderência da meta atuarial à projeção de rentabilidade possível da carteira de investimentos;

✓Analisar a situação financeira do RPPS através das projeções de ativos e passivos;

✓Avaliar as alternativas de alocação de recursos, através de fronteira eficiente para adequar a expectativa
de retorno aos objetivos do RPPS bem como do risco desejado.

OBJETIVO GERAL

IPOJUCAPREV Agosto 2021
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METODOLOGIA
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

O estudo de ALM, conforme introduzido, é a fusão de três modelagens que visam definir a política de
investimentos necessária para manter a solvência do RPPS:

1. Cenário Macroeconômico: projeções das variáveis econômicas de longo prazo de acordo com o
Relatório Focus do Banco Central de 23/07/2021.

2. Passivo Atuarial: Estima os fluxos de caixa futuros do RPPS;

3. Ativo: Projeta os retornos das diversas classes de ativos.

ALM

Modelagem 
Atuarial

Modelagem 
Macroeconômica

Modelagem de 
Investimentos

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

O IPOJUCAPREV forneceu à LEMA os dados do estudo atuarial necessários a projeção do seu fluxo de caixa
em base real.

A análise do ativo, de responsabilidade da LEMA, seguiu metodologia própria baseada no fluxo metodológico
a seguir:

Análise atual da carteira do  
IPOJUCAPREV

Definição dos índices de 
mercado que servirão como base 

para projeção da rentabilidade

Elaboração do estudo de 
projeção de rentabilidade de 

índice

Cálculo da Rentabilidade 
Requerida do RPPS de acordo 

com o Fluxo Projetado

Inclusão dos parâmetros de 
limites por classe de ativo na 

modelagem de Markowitz

Otimização da Carteira de 
Acordo com a Rentabilidade 

Requerida
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Para a formação da carteira teórica de títulos públicos foi considerado o seguinte processo:

1. Cálculo do valor presente dos fluxos projetados para o período de 2026-2029; 2030-2034; 2035-2039;
2040-2044; 2045-2049; 2050-2054; e de 2055 em diante;

2. O valor do peso de cada período foi alocado proporcionalmente em cada título nos seus respectivos
vencimentos, visando casar a disponibilidade dos investimentos em títulos públicos com as obrigações
futuras do Ipojucaprev;

3. A carteira sugerida foi a seguinte:

Período VP dos Fluxos
Peso da 
Carteira

Peso do PL Titulo Alocado Cupom

2026-2029 -17.022.655,24 3,71% 0,74% NTN-B 2026 4,40%

2030-2034 -52.925.530,88 11,53% 2,31% NTN-B 2030 4,60%

2035-2039 -62.974.030,16 13,72% 2,74% NTN-B 2035 4,61%

2040-2044 -81.942.757,02 17,85% 3,57% NTN-B 2040 4,72%

2045-2049 -78.753.511,87 17,15% 3,43% NTN-B 2045 4,77%

2050-2054 -44.507.765,93 9,69% 1,94% NTN-B 2050 4,78%

>2055 -121.021.386,96 26,36% 5,27% NTN-B 2055 4,84%

Total -459.147.638,06 100,00% 20,00% 4,72%
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

De acordo os dados disponibilizados pelo IPOJUCAPREV, estima-se que o RPPS possui folga financeira e
atuarial para manter os títulos públicos até o seu vencimento. Dada essas informações, apresentamos alguns
pontos de atenção para a Compra de Títulos Públicos:

1. Todas as projeções consideraram que a rentabilidade das NTN-B’s foram calculadas de acordo com o
método de Marcação na Curva, que possui volatilidade zerada e a rentabilidade real é conhecida;

2. Caso seja necessário a venda antecipada desses títulos, ela terá que ser realizada de acordo com o
método de Marcação à Mercado, o ocasionará em uma rentabilidade bem diferente da apresentada na
Marcação na Curva, podendo, inclusive, ser negativa;

3. Para que a rentabilidade destes títulos sejam iguais ao da Marcação na Curva, o investimento deve
ser mantido até o seu respectivo vencimento;

4. Além disso, é necessário ressaltar que a gestão do IPOJUCAPREV, visando manter uma posição
conservadora em relação aos seus investimento, buscou a mitigação do risco de resgate antecipado
desses títulos ao definir os seguintes parâmetros:

a. Limitação de investimentos em títulos públicos direto em 20% do Patrimônio do IPOJUCAPREV,
mantendo posição de investimentos majoritariamente em fundos de investimentos cujo prazo de
liquidez é curto e já são marcados a mercado;

b. Casamento dos vencimentos dos títulos públicos investidos com o vencimento das obrigações
futura do RPPS, o que propiciará liquidez futura no tempo certo para se cumprir as necessidades
financeiras previstas no estudo atuarial.
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Para a projeção da rentabilidade de cada índice, foi utilizada a seguinte metodologia para se projetar a
rentabilidade nominal estimada para 12 meses à frente.

Classe Índices Modelo de Projeção

Fundo Imobiliário IFIX Retorno Médio Histórico (60 meses)

Renda Fixa CDI/Selic Curva de Juros 26/07/2021

Renda Fixa Crédito Privado 120% do CDI

Renda Fixa IDkA IPCA 2 Anos Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IDkA Pré 2 Anos Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IMA Geral Ex-C Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IMA-B Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IMA-B 5 Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IMA-B 5+ Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IRF-M Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IRF-M 1 Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa IRF-M 1+ Taxa Indicativa Anbima 26/07/2021

Renda Fixa Títulos Públicos - NTN-B Média da Taxa dos Cupons Ponderada pelo Volume

Renda Fixa Vértices Média Ponderada da Carteira dos Fundos Vértices

Renda Variável Fundos Multimercados 120% do CDI

Renda Variável Ibovespa Retorno Médio Histórico (60 meses)

Exterior S&P 500 Sem Hedge Cambial Retorno Médio Histórico (60 meses) + Expectativa Dólar

Exterior S&P 500 Com Hedge Cambial Retorno Médio Histórico (60 meses)

Exterior MSCI World Sem Hedge Cambial Retorno Médio Histórico (60 meses) + Expectativa Dólar

Exterior MSCI World Com Hedge Cambial Retorno Médio Histórico (60 meses)
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

As fontes de dados que embasaram o presente estudo foram as seguintes:

▪ Sistema Valor Pró – Séries Históricas, Curvas de Juros e Cupons;

▪ Sistema de Indicadores Econômicos e Relatório Focus do Banco Central;

▪ Anbima – ETTJ;

▪ Quantum – Informações dos Fundos e Sistema de Otimização;

▪ Comdinheiro – Informações dos Fundos.
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METODOLOGIA

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Rentabilidade por índice de acordo com a metodologia descrita.

Índices
Retorno Real Médio 

Mensal Histórico
Desvio Padrão 

Mensal
Desvio Padrão 

Anual
Retorno Real 

Projetado 2021

IFIX 0,59% 3,51% 12,17% 7,26%
CDI/Selic 0,10% 0,50% 1,74% 1,24%
Crédito Privado 0,12% 0,60% 2,09% 1,49%
IDkA IPCA 2 Anos 0,24% 0,80% 2,76% 2,93%
IDkA Pré 2 Anos 0,17% 1,06% 3,68% 2,00%
IMA Geral Ex-C 0,17% 1,05% 3,65% 2,09%
IMA-B 0,34% 2,20% 7,62% 4,21%
IMA-B 5 0,27% 0,93% 3,22% 3,31%
IMA-B 5+ 0,36% 3,31% 11,46% 4,37%
IRF-M 0,19% 1,12% 3,88% 2,28%
IRF-M 1 0,05% 0,54% 1,87% 0,64%
IRF-M 1+ 0,20% 1,46% 5,04% 2,44%
Títulos Públicos - NTN-B n/a 0,00% 0,00% 4,72%
Vértices 0,23% 1,64% 5,69% 2,80%
Fundos Multimercados 0,12% 0,60% 2,09% 1,49%
Ibovespa 1,41% 6,84% 23,69% 18,29%
S&P 500 Sem Hedge Cambial 0,85% 5,24% 18,16% 10,70%
S&P 500 Com Hedge Cambial 0,95% 4,32% 14,97% 11,96%
MSCI World Sem Hedge Cambial 0,65% 4,84% 16,77% 8,14%

MSCI World Com Hedge Cambial 0,75% 4,23% 14,64% 9,37%
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A avaliação atuarial elaborada pela Actuarial Consultoria considerou como participantes do plano previdenciário,
os servidores ativos e inativos, titulares de cargo efetivo do Ipojuca-PE e seus dependentes legais.

Os dados cadastrais fornecidos pelo RPPS, que serviram de base para esta avaliação, correspondem ao mês de
dezembro de 2020. Para avaliação dos dados, o cadastro dos servidores ativos, aposentados, pensionistas e seus
dependentes enviados para a Avaliação Atuarial, foram comparados com os padrões mínimos e máximos
aceitáveis na data da avaliação. Os principais tópicos analisados foram:

Cadastro de Ativos

• Quantidade de Servidores Ativos;
• Data de Nascimento;
• Sexo;
• Cargo;
• Data de Admissão na Prefeitura;
• Tempo de Contribuição Anterior a Admissão no Ente;
• Valor da Remuneração;
• Total da Folha Mensal Base de Contribuição de Ativos.

Cadastro de Aposentados e Pensionistas

• Número de Inativos;
• Data de Nascimento;
• Sexo;
• Tipo do Benefício;
• Valor do Provento Mensal;
• Total da Folha Mensal de Proventos

*Este texto foi extraído e parcialmente adaptado do Estudo Atuarial feito pela ACTUARIAL – Assessoria e Consultoria Atuarial Ltda.
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Ativos

Discriminação Feminino Masculino

Quantidade 1.235 1.063

Idade Média 46,7 45,1

Tempo de INSS Anterior 2,8 2,7

Tempo de Serviço Público 15,1 13,8

Tempo de Serviço Total 17,8 16,5

Diferimento Médio 11,0 17,9

Remuneração Média (R$) 5.077,28 5,267,78

Ativos Iminentes

Discriminação Feminino Masculino

Quantidade 187 45

Idade Média 61,3 66,0

Tempo de Serviço Total 29,7 32,4

Remuneração Média (R$) 4.654,21 6.155,63

*Dados extraídos do Estudo Atuarial feito pela ACTUARIAL – Assessoria e Consultoria Atuarial Ltda.
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Benefício Item Masculino Feminino Total

Invalidez

Quantidade 16 23 39

Idade Média 58,4 60,0 59,4

Benefício (R$) 3.641,31 2.967,22 3.243,77

Tempo de Serviço e Idade

Quantidade 74 199 273

Idade Média 68,5 65,0 65,9

Benefício (R$) 4.808,93 4.555,05 4.623,87

Idade

Quantidade 4 22 26

Idade Média 71,0 71,0 71,0

Benefício (R$) 1.481,59 2.076,05 1.984,60

Professor

Quantidade 8 139 147

Idade Média 62,5 60,8 60,9

Benefício (R$) 10.308,61 9.429,38 9.477,23

Pensionistas

Quantidade 59 101 160

Idade Média 54,0 60,7 58,2

Benefício (R$) 2.693,31 2.452,98 2.541,60

Compulsória

Quantidade 23 11 34

Idade Média 80,4 80,9 80,6

Benefício (R$) 1.565,48 1.262,28 1.467,39

Total Geral

Quantidade 184 495 679

Idade Média 64,2 63,3 63,6

Benefício (R$) 3.790,37 5.237,77 4.845,54

*Dados extraídos do Estudo Atuarial feito pela ACTUARIAL – Assessoria e Consultoria Atuarial Ltda.
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FLUXO ATUARIAL
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Fluxo atuarial real do IPOJUCAPREV. Ressalte-se que as Receitas e Despesas Previdenciárias foram extraídas
do estudo atuarial e o cálculo dos resultados dos investimentos ficou sob responsabilidade da LEMA.

Ano
Receitas 

Previdenciárias (I)
Despesas 

Previdenciárias (II)

Fluxo sem 
Investimentos

(III = I + II)

Resultado dos 
Investimentos

(IV)

Fluxo Anual Projetado
(V = III + IV)

Patrimônio 
Projetado

Saldo Atual em Investimentos 317.714.774,84
2021 72.994.210,45 -54.667.874,40 18.326.336,05 17.848.865,74 36.175.201,79 353.889.976,63 
2022 75.108.736,21 -57.541.953,11 17.566.783,10 19.810.419,95 37.377.203,05 391.267.179,68 
2023 77.127.512,21 -60.734.404,89 16.393.107,32 21.827.487,27 38.220.594,59 429.487.774,27 
2024 77.202.395,40 -68.261.719,45 8.940.675,95 23.734.697,99 32.675.373,94 462.163.148,21 
2025 77.202.992,66 -74.152.146,97 3.050.845,69 25.377.163,85 28.428.009,54 490.591.157,75 
2026 77.469.014,14 -78.228.996,32 -759.982,18 26.838.769,33 26.078.787,15 516.669.944,89 
2027 77.622.982,57 -81.847.226,39 -4.224.243,82 28.180.377,72 23.956.133,90 540.626.078,79 
2028 77.825.481,59 -84.926.726,43 -7.101.244,84 29.420.373,97 22.319.129,13 562.945.207,93 
2029 77.831.980,53 -88.971.245,67 -11.139.265,14 30.541.899,99 19.402.634,85 582.347.842,77 
2030 77.688.607,80 -92.232.320,90 -14.543.713,10 31.519.505,51 16.975.792,41 599.323.635,18 
2031 77.775.726,31 -93.248.238,21 -15.472.511,90 32.425.772,78 16.953.260,88 616.276.896,06 
2032 77.668.103,94 -94.903.828,70 -17.235.724,76 33.310.071,18 16.074.346,42 632.351.242,48 
2033 77.370.269,82 -96.213.632,09 -18.843.362,27 34.150.119,05 15.306.756,78 647.657.999,27 
2034 76.393.338,95 -97.665.608,00 -21.272.269,05 34.927.736,13 13.655.467,08 661.313.466,34 
2035 75.782.261,00 -97.533.929,67 -21.751.668,67 35.663.398,22 13.911.729,55 675.225.195,89 
2036 75.476.140,29 -97.740.058,62 -22.263.918,33 36.412.273,20 14.148.354,87 689.373.550,76 
2037 74.708.243,33 -99.062.107,17 -24.353.863,84 37.134.896,26 12.781.032,42 702.154.583,18 
2038 73.263.993,62 -101.842.359,96 -28.578.366,34 37.729.620,34 9.151.254,00 711.305.837,18 
2039 71.523.319,26 -105.154.431,57 -33.631.112,31 38.105.048,38 4.473.936,07 715.779.773,25 
2040 69.876.657,14 -107.808.335,68 -37.931.678,54 38.243.106,18 311.427,64 716.091.200,89 
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Fluxo atuarial real do IPOJUCAPREV (Continuação).

Ano
Receitas 

Previdenciárias 
(I)

Despesas 
Previdenciárias (II)

Fluxo sem 
Investimentos

(III = I + II)

Resultado dos 
Investimentos

(IV)

Fluxo Anual Projetado
(V = III + IV)

Patrimônio 
Projetado

2041 68.460.079,07 -109.440.739,14 -40.980.660,07 38.184.387,56 -2.796.272,51 713.294.928,39 

2042 67.232.933,17 -110.310.721,46 -43.077.788,29 37.979.190,13 -5.098.598,16 708.196.330,22 

2043 65.871.118,10 -111.178.842,60 -45.307.724,50 37.644.650,44 -7.663.074,06 700.533.256,16 

2044 63.842.666,72 -113.284.072,60 -49.441.405,88 37.122.408,75 -12.318.997,13 688.214.259,03 

2045 61.458.196,00 -115.661.754,08 -54.203.558,08 36.329.658,62 -17.873.899,46 670.340.359,57 

2046 60.384.721,13 -115.051.274,84 -54.666.553,71 35.339.637,63 -19.326.916,08 651.013.443,48 

2047 59.644.802,94 -113.452.821,57 -53.808.018,63 34.302.910,86 -19.505.107,77 631.508.335,71 

2048 59.273.682,97 -110.891.355,48 -51.617.672,51 33.289.524,70 -18.328.147,81 613.180.187,90 

2049 59.068.845,11 -107.849.440,49 -48.780.595,38 32.356.643,21 -16.423.952,17 596.756.235,73 

2050 58.942.553,33 -104.508.124,96 -45.565.571,63 31.537.399,91 -14.028.171,72 582.728.064,01 

2051 58.934.527,34 -100.791.780,68 -41.857.253,34 30.861.573,27 -10.995.680,07 571.732.383,94 

2052 59.120.765,57 -96.670.250,42 -37.549.484,85 30.366.658,36 -7.182.826,49 564.549.557,45 

2053 59.299.891,32 -92.498.685,96 -33.198.794,64 30.081.546,61 -3.117.248,03 561.432.309,42 

2054 59.497.294,21 -88.250.811,37 -28.753.517,16 30.021.357,48 1.267.840,32 562.700.149,75 

2055 59.736.073,25 -83.905.471,11 -24.169.397,86 30.204.682,42 6.035.284,56 568.735.434,30 

2056 6.804.297,47 -79.531.161,57 -72.726.864,10 29.328.423,06 -43.398.441,04 525.336.993,26 

2057 6.317.303,88 -75.155.524,34 -68.838.220,46 27.049.187,65 -41.789.032,81 483.547.960,45 

2058 5.846.650,20 -70.778.678,89 -64.932.028,69 24.858.496,18 -40.073.532,51 443.474.427,94 

2059 5.388.634,22 -66.429.136,15 -61.040.501,93 22.761.356,18 -38.279.145,75 405.195.282,19 

2060 4.945.053,80 -62.125.740,33 -57.180.686,53 20.761.662,74 -36.419.023,79 368.776.258,40 
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Fluxo atuarial real do IPOJUCAPREV (Continuação).

Ano
Receitas 

Previdenciárias (I)
Despesas 

Previdenciárias (II)

Fluxo sem 
Investimentos

(III = I + II)

Resultado dos 
Investimentos

(IV)

Fluxo Anual Projetado
(V = III + IV)

Patrimônio 
Projetado

2061 4.517.657,30 -57.887.440,61 -53.369.783,31 18.862.587,11 -34.507.196,20 334.269.062,20 

2062 4.108.106,81 -53.733.391,24 -49.625.284,43 17.066.525,26 -32.558.759,17 301.710.303,03 

2063 3.717.872,47 -49.681.489,54 -45.963.617,07 15.375.073,18 -30.588.543,89 271.121.759,14 

2064 3.348.157,35 -45.748.659,77 -42.400.502,42 13.789.032,46 -28.611.469,96 242.510.289,18 

2065 2.999.843,66 -41.949.535,97 -38.949.692,31 12.308.436,82 -26.641.255,49 215.869.033,69 

2066 2.673.578,10 -38.297.149,16 -35.623.571,06 10.932.603,00 -24.690.968,06 191.178.065,63 

2067 2.369.790,33 -34.802.770,20 -32.432.979,87 9.660.170,68 -22.772.809,19 168.405.256,44 

2068 2.088.635,73 -31.475.941,37 -29.387.305,64 8.489.147,70 -20.898.157,94 147.507.098,50 

2069 1.830.005,06 -28.324.441,26 -26.494.436,20 7.416.956,18 -19.077.480,02 128.429.618,48 

2070 1.593.579,42 -25.354.269,25 -23.760.689,83 6.440.484,34 -17.320.205,49 111.109.412,99 

2071 1.378.861,63 -22.570.075,36 -21.191.213,73 5.556.133,20 -15.635.080,53 95.474.332,46 

2072 1.185.186,18 -19.974.378,15 -18.789.191,97 4.759.873,79 -14.029.318,18 81.445.014,28 

2073 1.011.739,06 -17.567.844,81 -16.556.105,75 4.047.324,53 -12.508.781,22 68.936.233,06 

2074 857.504,38 -15.348.823,13 -14.491.318,75 3.413.835,56 -11.077.483,19 57.858.749,87 

2075 721.287,62 -13.313.879,95 -12.592.592,33 2.854.577,05 -9.738.015,28 48.120.734,59 

2076 601.813,77 -11.458.789,39 -10.856.975,62 2.364.595,07 -8.492.380,55 39.628.354,04 

2077 497.811,10 -9.778.849,42 -9.281.038,32 1.938.837,90 -7.342.200,42 32.286.153,62 

2078 407.970,92 -8.268.183,02 -7.860.212,10 1.572.193,37 -6.288.018,73 25.998.134,89 

2079 330.984,28 -6.920.118,88 -6.589.134,60 1.259.539,24 -5.329.595,36 20.668.539,53 

2080 265.587,22 -5.727.728,45 -5.462.141,23 995.773,95 -4.466.367,28 16.202.172,25 
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Fluxo atuarial real do IPOJUCAPREV (Continuação).

Ano
Receitas 

Previdenciárias (I)
Despesas 

Previdenciárias (II)

Fluxo sem 
Investimentos

(III = I + II)

Resultado dos 
Investimentos

(IV)

Fluxo Anual Projetado
(V = III + IV)

Patrimônio 
Projetado

2081 210.526,46 -4.683.100,51 -4.472.574,05 775.851,44 -3.696.722,61 12.505.449,64 
2082 164.575,40 -3.777.154,86 -3.612.579,46 594.843,59 -3.017.735,87 9.487.713,77 
2083 126.609,23 -3.000.255,37 -2.873.646,14 447.998,81 -2.425.647,33 7.062.066,44 
2084 95.637,43 -2.342.693,82 -2.247.056,39 330.776,45 -1.916.279,94 5.145.786,50 
2085 70.753,44 -1.794.357,34 -1.723.603,90 238.876,67 -1.484.727,23 3.661.059,27 
2086 51.097,28 -1.344.550,37 -1.293.453,09 168.283,89 -1.125.169,20 2.535.890,07 
2087 35.889,72 -982.520,45 -946.630,73 115.304,56 -831.326,17 1.704.563,90 
2088 24.424,35 -697.711,50 -673.287,15 76.585,85 -596.701,30 1.107.862,60 
2089 16.046,96 -479.633,60 -463.586,64 49.130,25 -414.456,39 693.406,21 
2090 10.140,70 -317.720,47 -307.579,77 30.317,43 -277.262,34 416.143,87 
2091 6.124,71 -201.543,38 -195.418,67 17.925,80 -177.492,87 238.651,00 
2092 3.497,57 -121.502,67 -118.005,10 10.132,61 -107.872,49 130.778,51 
2093 1.870,76 -69.282,32 -67.411,56 5.484,34 -61.927,22 68.851,29 
2094 935,52 -37.465,87 -36.530,35 2.861,51 -33.668,84 35.182,45 
2095 440,66 -19.396,71 -18.956,05 1.455,01 -17.501,04 17.681,41 
2096 201,94 -9.804,82 -9.602,88 729,34 -8.873,54 8.807,87 
2097 95,81 -4.961,10 -4.865,29 361,28 -4.504,01 4.303,86 
2098 47,28 -2.502,27 -2.454,99 174,61 -2.280,38 2.023,48 
2099 23,58 -1.238,92 -1.215,34 80,57 -1.134,77 888,71 
2100 11,62 -594,27 -582,65 34,17 -548,48 340,23 
2101 5,22 -256,30 -251,08 12,38 -238,70 101,53 
2102 1,82 -86,58 -84,76 3,45 -81,31 20,22 
2103 0,41 -18,91 -18,50 0,64 -17,86 2,36 
2104 0,04 -2,00 -1,96 0,08 -1,88 0,48 
2105 0,00 -0,05 -0,05 0,02 -0,03 0,45 
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Considerando os fluxos de caixa projetados, observa-se que a partir de 2041 o IPOJUCAPREV terá sucessivos
fluxos de caixa negativos oriundos da necessidade de pagar suas obrigações previdenciárias crescentes
somados ao decréscimo constante das receitas previdenciárias.

Para que o RPPS possa efetuar os pagamentos futuros é necessário que o mesmo rentabilize o seu
patrimônio e as novas aplicações a uma taxa REAL mínima de 5,4745% a.a., taxa esta utilizada para projetar
o resultado dos investimentos.

Premissas Básicas

Meta de Retorno Nominal da Carteira 2021 11,7260%

IPCA (Inflação Implícita 252 d.u Anbima)* 5,9270%

Meta de Retorno Real da Carteira no LP 5,4745%

Patrimônio Atual (Base Dez/2020) R$ 317.714.774,84

VPL do Fluxo sem Investimentos -R$ 310.010.933,09
* Em 26/07/2021
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Evolução do Fluxo e do Patrimônio

IPOJUCAPREV Agosto 2021
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Patrimônio Projetado
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Fluxo Previdenciário e Resultado Investimentos

Fluxo Previdenciário

Resultado dos Investimentos
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A OTIMIZAÇÃO DA 

CARTEIRA
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O PROCESSO DE OTIMIZAÇÃO POR MARKOWITZ

IPOJUCAPREV Agosto 2021

O Processo de Seleção de Carteira (Otimização de Carteira) proposto por Harry Markowitz em seu artigo de
1952 estuda a melhor combinação possível dos ativos analisados e sugere uma alocação de ativos dentro de
uma carteira de risco mínimo de acordo com a rentabilidade buscada pelo investidor.

De forma geral, é possível construir uma série de portfólios, nos mais variados níveis de retorno exigidos,
que sejam otimizados para a redução do risco.

Esses portfólios de mínimo risco (variância) de
acordo com o retorno esperado, são chamados
de portfólios ótimos e se situam na Fronteira
Eficiente.

O trabalho de Markowitz serve para, definido o
objetivo de rentabilidade, buscar a carteira que
remunere o investidor de acordo com as suas
necessidades, com o menor risco possível através
da diversificação dos ativos, distribuindo os
recursos do investidor em investimentos que
possuam correlação baixa ou negativa entre si.

Tomando-se o caso do IPOJUCAPREV, o processo
de otimização originou-se na busca de uma
carteira que fornecesse uma remuneração real
de 5,4745% a.a.
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O PROCESSO DE OTIMIZAÇÃO POR MARKOWITZ

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Ocorre, entretanto, que apenas uma parte da carteira do IPOJUCAPREV está disponível para otimização e
balanceamento, uma vez que 7,92% do patrimônio está alocado em fundos sem a possibilidade de
rebalanceamento.

Resumo da Carteira em 31/06/2021 Valor Aplicado
% s/ 
Total

Retorno Real 
Esperado

Valor Disponível para Otimização e Balanceamento R$       292.565.039,09 92,08% 5,9095%

Valor Investido em Fundos "Vértice" - Sem Liquidez R$        18.013.167,21 5,67% 2,7964%

Valor Investido em Fundos Estruturados - Sem Liquidez R$        7.136.568,54 2,25% -5,5954%

Valor Total do Patrimônio Investido R$    317.714.774,84 100,00% 5,4745%

Considerando as rentabilidades projetadas dos fundos ilíquidos, para se alcançar a rentabilidade real alvo de
5,4645% em 2021, a carteira otimizada deverá retornar aproximadamente, 5,9095% no próximo ano.

Além da meta de rentabilidade, fez-se necessário incluir algumas limitações no modelo de forma a adequar a
carteira ótima ao perfil de risco do RPPS bem como ao arcabouço regulatório. Desta forma, a modelagem foi
otimizada dadas as seguintes limitações:

▪ Rentabilidade Alvo da Carteira: 5,47% a.a + IPCA. O que em 12 meses representa um retorno
nominal exigido de 12,19%;

▪ Limites de aplicação de acordo com a Resolução CMN 3.922 e com limitação de 15% por classe de
ativo, de acordo com solicitação da gestão do RPPS;

▪ Volatilidade histórica dos últimos 60 meses aplicada como medida de risco de cada índice;

▪ Retorno esperado por índice calculado de acordo com o descrito na metodologia deste estudo.
D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



A CARTEIRA OTIMIZADA

SEM TÍTULOS PÚBLICOS
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (SEM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

A otimização da carteira do IPOJUCAPREV sem alocação em títulos públicos gerou a seguinte Fronteira
Eficiente, considerando-se todas os limites impostos ao modelo.
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (SEM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

A modelagem sugeriu a seguinte alocação de recursos ao IPOJUCAPREV.

Ativos Participação Ret Esperado (% a.a.) Volatilidade (%a.a.)

Ibovespa 15,00 18,29 23,69
IDkA IPCA 2 Anos 15,00 2,93 2,76

IMA-B 5 15,00 3,31 3,22
IRF-M 15,00 2,88 3,88

Fundos Multimercados - 120% CDI 10,00 1,49 2,09
S&P 500 8,63 10,70 18,16

CDI 8,62 1,24 1,74
Fundos Crédito Privado - 120% CDI 5,00 1,49 2,09

IFIX 3,68 7,26 12,17
IMA-B 2,70 4,21 7,62

S&P 500 Com Hedge Cambial 1,37 11,96 14,97
IDkA Pré 2 Anos 0,00 2,00 3,68

IMA Geral ex-C 0,00 2,09 3,65
IMA-B 5+ 0,00 4,37 11,46

IRF-M 1 0,00 0,64 1,87
IRF-M 1+ 0,00 2,44 5,04

MSCI World 0,00 8,14 16,77

MSCI World Com Hedge Cambial 0,00 9,37 14,64

Indicadores Projeção (a.a.)
Retorno Real 5,91%
Sharpe 0,73
Volatilidade 5,13%
Value at Risk 2,43%
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (SEM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Possibilidades de carteiras para o Ipojucaprev

Índices Port.1 Port.2 Port.3 Port.4 Port.5 Port.6 Port.7 Port.8 Port.9 Port.10 

Retorno (%) 2,16 2,67 3,18 3,69 4,20 4,71 5,22 5,73 6,24 6,75

Sharpe 0,06 0,30 0,46 0,57 0,64 0,68 0,71 0,72 0,71 0,63

Volatilidade (%) 2,02 2,16 2,49 2,90 3,40 3,93 4,51 5,15 5,94 7,47

V@R 0,96 1,02 1,18 1,38 1,61 1,87 2,14 2,44 2,82 3,55
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (SEM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Distribuição dos ativos por carteira
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A CARTEIRA OTIMIZADA

COM TÍTULOS PÚBLICOS
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (COM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

A otimização da carteira do IPOJUCAPREV com alocação em títulos públicos gerou a seguinte Fronteira
Eficiente, considerando-se todas os limites impostos ao modelo.
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (COM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

A modelagem sugeriu a seguinte alocação de recursos ao IPOJUCAPREV.

Ativos Participação (%) Ret Esperado (% a.a.) Volatilidade (%a.a.)
Carteira Títulos Públicos ALM 20,00 4,72 0,00

IDkA IPCA 2 Anos 15,00 2,93 2,76
IMA-B 5 15,00 3,31 3,22

Ibovespa 11,91 18,29 23,69
Fundos Multimercados - 120% CDI 10,00 1,49 2,09

IRF-M 8,75 2,88 3,88
S&P 500 7,57 10,70 18,16

Fundos Crédito Privado - 120% CDI 5,00 1,49 2,09
IFIX 3,68 7,26 12,17

S&P 500 Com Hedge Cambial 2,43 11,96 14,97
CDI 0,66 1,24 1,74

IDkA Pré 2 Anos 0,00 2,00 3,68
IMA Geral ex-C 0,00 2,09 3,65

IMA-B 0,00 4,21 7,62
IMA-B 5+ 0,00 4,37 11,46

IRF-M 1 0,00 0,64 1,87
IRF-M 1+ 0,00 2,44 5,04

MSCI World 0,00 8,14 16,77
MSCI World Com Hedge Cambial 0,00 9,37 14,64

Indicadores Projeção (a.a.)

Retorno Real 5,91%
Sharpe 0,87
Volatilidade 4,47%
Value at Risk 2,12%
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (COM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Possibilidades de carteiras para o Ipojucaprev

Índices Port.1 Port.2 Port.3 Port.4 Port.5 Port.6 Port.7 Port.8 Port.9 Port.10 

Retorno (%) 2,61 3,11 3,61 4,11 4,61 5,11 5,61 6,11 6,61 7,11

Sharpe 0,41 0,66 0,81 0,87 0,88 0,88 0,87 0,86 0,85 0,73

Volatilidade (%) 1,43 1,63 1,96 2,40 2,92 3,49 4,10 4,72 5,42 6,97

VaR (%) 0,68 0,77 0,93 1,14 1,38 1,66 1,94 2,24 2,58 3,31
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A OTIMIZAÇÃO DA CARTEIRA DO IPOJUCAPREV (COM TP)

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Distribuição dos ativos por carteira
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COMPARAÇÃO DAS DUAS 

CARTEIRAS
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COMPARAÇÃO DAS DUAS OTIMIZAÇÕES

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Indicadores Sem Títulos Públicos Com Títulos Públicos
Retorno Real 5,91% 5,91%
Sharpe 0,73 0,87
Volatilidade 5,13% 4,47%
Value at Risk 2,43% 2,12%
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ANEXOS
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ANEXO I – Projeções Carteira de Vértices

IPOJUCAPREV Agosto 2021

Fundo Composição da Carteira

CAIXA BRASIL 2024 I NTN-B - Venc.: 15/08/2024

CAIXA BRASIL 2030 III NTN-B - Venc.: 15/08/2030

CAIXA BRASIL 2024 IV NTN-B - Venc.: 15/08/2024

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA NTN-B - Venc.: 15/05/2023

BB TÍTULOS PÚBLICOS X 54% NTN-B - Venc.: 15/08/2022 ; 46% NTN-B - Venc.: 15/08/2024

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI NTN-B - Venc.: 15/08/2022

BTG PACTUAL 2024 51% NTN-B - Venc.: 15/08/2024 ; 49% NTN-B - Venc.: 15/08/2022

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I NTN-B - Venc.: 15/08/2022

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII NTN-B - Venc.: 15/08/2022

Fundo Valor Participação Tx ADM
Retorno 

Esperado

CAIXA BRASIL 2024 I 3.440.922,00 19,10% 0,20% 3,25%

CAIXA BRASIL 2030 III 3.325.983,59 18,46% 0,20% 3,88%

CAIXA BRASIL 2024 IV 2.221.940,36 12,34% 0,20% 3,25%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA 2.173.118,57 12,06% 0,15% 2,61%

BB TÍTULOS PÚBLICOS X 2.153.416,89 11,95% 0,20% 2,29%

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI 1.593.709,46 8,85% 0,20% 1,46%

BTG PACTUAL 2024 1.540.345,01 8,55% 0,15% 2,43%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I 1.359.354,50 7,55% 0,15% 1,51%

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII 204.376,83 1,13% 0,20% 1,46%

Retorno Real da Carteira 2,80%

Retorno Nominal da Carteira 8,89%
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ANEXO II – Projeções Índices Anbima

IPOJUCAPREV Agosto 2021

IMA  -  Índice de Mercado ANBIMA

Yield Redemption Yield

IRF-M 1 6,1002 6,6057

IRF-M 1+ 8,2862 8,5081

IRF-M TOTAL 7,5099 8,3421

IMA-B 5 2,9739 3,3054

IMA-B 5+ 4,3148 4,3672

IMA-B TOTAL 3,6706 4,2055

Índice
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ANEXO II – Projeções Índices Anbima

IPOJUCAPREV Agosto 2021

2,09%
5,93%

Título Data de Vencimento  Taxa Indicativa  Peso  Taxa Indic. Real 

LFT 01/09/2021 0,06% 4,71% 1,30%

LFT 01/03/2022 0,07% 5,21% 1,30%

LFT 01/09/2022 0,07% 3,32% 1,30%

LFT 01/03/2023 0,12% 3,20% 1,36%

LFT 01/09/2023 0,16% 2,20% 1,40%

LFT 01/03/2024 0,19% 2,57% 1,43%

LFT 01/09/2024 0,20% 3,43% 1,44%

LFT 01/03/2025 0,22% 2,25% 1,46%

LFT 01/09/2025 0,23% 3,16% 1,47%

LFT 01/03/2026 0,25% 3,15% 1,49%

LFT 01/09/2026 0,25% 0,87% 1,49%

LFT 01/03/2027 0,27% 3,66% 1,51%

LTN 01/10/2021 5,28% 5,36% -0,61%

LTN 01/01/2022 6,23% 2,28% 0,28%

LTN 01/04/2022 6,89% 2,09% 0,91%

LTN 01/07/2022 7,27% 2,10% 1,27%

LTN 01/10/2022 7,55% 1,42% 1,53%

LTN 01/01/2023 7,79% 2,68% 1,76%

LTN 01/07/2023 8,17% 2,38% 2,11%

LTN 01/01/2024 8,39% 4,67% 2,32%

LTN 01/07/2024 8,53% 1,46% 2,46%

NTN-B 15/08/2022 1,72% 3,28% 1,72%

NTN-B 15/05/2023 2,84% 3,54% 2,84%

NTN-B 15/08/2024 3,51% 3,81% 3,51%

NTN-B 15/05/2025 3,65% 1,62% 3,65%

NTN-B 15/08/2026 3,86% 2,21% 3,86%

NTN-B 15/08/2028 4,06% 1,25% 4,06%

NTN-B 15/08/2030 4,15% 1,85% 4,15%

NTN-B 15/05/2035 4,21% 1,92% 4,21%

NTN-B 15/08/2040 4,35% 1,45% 4,35%

NTN-B 15/05/2045 4,41% 2,15% 4,41%

NTN-B 15/08/2050 4,43% 3,81% 4,43%

NTN-B 15/05/2055 4,50% 2,06% 4,50%

NTN-F 01/01/2023 7,75% 2,60% 1,72%

NTN-F 01/01/2025 8,46% 2,23% 2,39%

NTN-F 01/01/2027 8,84% 2,12% 2,75%

NTN-F 01/01/2029 9,04% 1,28% 2,94%

NTN-F 01/01/2031 9,33% 0,64% 3,21%

Taxa Indicativa IMA geral Ex-C
IPCA Projetado
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INVESTIMENTOS

I P O J U C A P R E V

Agosto de 2021
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AV I S O  L E G A L

A LEMA Economia & Finanças, inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.813.501/0001-00 (“LEMA”) é uma consultoria de valores mobiliários

autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”). As recomendações foram elaboradas considerando as informações sobre

perfil de risco, objetivos, horizonte de tempo, situação financeira e necessidades específicas informadas pelo cliente, além da legislação

específica que rege os investimentos dos Regimes Próprios de Previdência Social (“RPPS”). Esse documento não constitui, tampouco deve

ser interpretado como oferta ou solicitação de compra ou venda de qualquer instrumento financeiro, ou de participação em uma

determinada estratégia de negócios em qualquer jurisdição. Esse relatório é baseado na avaliação dos fundamentos de determinados

ativos financeiros e dos diferentes setores da economia.

A análise dos ativos desse documento utiliza como informação os resultados divulgados pelas companhias emissoras, gestoras,

distribuidoras e suas projeções. A LEMA se exime de qualquer responsabilidade por quaisquer prejuízos, diretos ou indiretos, que

venham a decorrer da utilização desse documento ou seu conteúdo. Esse documento não pode ser reproduzido ou redistribuído para

qualquer pessoa, no todo ou em parte, qualquer que seja o propósito, sem o prévio consentimento por escrito da LEMA. A decisão final

em relação aos investimentos deve ser tomada unicamente pelo cliente, levando em consideração os vários riscos e custos incidentes,

sempre em observância aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas

obrigações e transparência. O cliente é o único responsável pelas decisões de investimento ou de abstenção de investimento que tomar

em decorrência desse documento. Todas as classes de ativos financeiros possuem algum grau de risco, mesmo aquelas classificadas

como de baixo risco, tais como títulos e fundos de investimento em renda fixa, bem como caderneta de poupança. Os desempenhos e/ou

rentabilidades anteriores não são, necessariamente, indicativos e/ou garantias de resultados futuros e nenhuma declaração ou garantia,

de forma expressa ou implícita, é feita em relação a desempenhos vindouros. As rentabilidades divulgadas não são líquidas de tributos,

os quais podem variar conforme o tipo, modalidade e prazo de investimento.
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A aceleração dos casos de Covid-19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a recuperação da 
economia mundial. Apesar disso, o número de hospitalizações permanece em patamares mais baixos naqueles países 
com programas avançados de vacinação.

As bolsas asiáticas apresentaram queda generalizada no mês de julho devido às fortes pressões regulatórias do governo 
chinês nos setores de tecnologia e educação. O Hang Seng Index, principal índice do mercado de ações de Hong Kong, 
fechou o mês em queda de 9,94%.

A economia europeia apresentou forte recuperação. O Índice Gerente de Compras (PMI, na sigla em inglês) Composto da 
zona do euro subiu a 60,6 pontos em julho, maior nível em 21 anos. Na composição geral, o PMI composto da Alemanha 
atingiu o maior patamar desde 1998, subindo para 62,5 pontos. No entanto, os índices do Reino Unido e França 
registraram queda no mês de julho e atingiram 57,7 e 56,8 pontos, respectivamente.

O índice de desemprego da zona do euro caiu para 7,7%, superando as estimativas de 7,9%. A inflação acelerou em julho e 
acumula alta de 2,2% nos últimos 12 meses ante expectativa de 2%.

O FED (Banco Central dos EUA) manteve as taxas de juros inalteradas entre 0% e 0,25% e não alterou a política de 
estímulos monetários. A autoridade monetária condiciona a recuperação da atividade ao controle da pandemia e acredita 
que a recente alta da inflação está relacionada a fatores transitórios.

Nos Estados Unidos, 88% das empresas que reportaram o resultado do 2º trimestre de 2021 superaram o consenso do 
mercado. Com isso, o S&P 500 apresentou novo recorde e fechou o mês de julho em alta de 2,27% e acumula 17,02% de 
rentabilidade positiva em 2021. Já o Nasdaq Composto subiu 1,2% em julho e avança 14,54% no ano.

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



C E N Á R I O  E C O N Ô M I C O C e n á r i o  n a c i o n a l

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

A inflação no Brasil continua acelerando. O IPCA-15 (indicador que serve como prévia do IPCA) subiu 0,72% em julho e 
superou as expectativas ao atingir o maior patamar para o mês, desde 2004. O Boletim Focus já estima que o IPCA deve 
terminar o ano em 6,79%, bem acima do teto da meta de 5,25%. Já a projeção do IGP-M indica alta de 19,17% em 2021.

Com o IPCA acumulando 8,35% nos últimos 12 meses, o Copom decidiu por elevar a Selic em 1 p.p para 5,25%. Esse 
comportamento evita a perda de credibilidade, reduz as expectativas inflacionárias e a contaminação dos preços deste 
para o próximo ano.

O IBC-Br (índice de atividade econômica medido pelo Banco Central) desapontou as expectativas e apresentou contração 
de 0,43% em maio, frente ao resultado positivo do mês de abril, e expectativa de 1%. O volume de serviços prestados 
cresceu 1,2% em maio na comparação com abril e, com o resultado, o setor voltou a superar em 0,2% o nível em que se 
encontrava antes da pandemia.

A inflação continua pressionando a curva de juros que apresentou elevação principalmente nos vértices curtos e médios, 
refletindo a sinalização do Copom de elevação da taxa Selic em mais 1 p.p. na próxima reunião.

Este movimento da curva de juros trouxe volatilidade aos principais índices de renda fixa. O destaque positivo ficou com os 
índices mais conservadores, como é o caso do CDI que subiu 0,36% no mês.

O alto nível de volatilidade em torno da taxa de câmbio brasileira persistiu durante o mês. O dólar fechou julho com em 
alta de 4,90% frente ao real, cotado a R$ 5,21. O fluxo de recursos para países emergentes continua à medida que a taxa 
de juros destes países se eleva, enquanto os estímulos fiscais e monetários nas economias desenvolvidas são mantidos.
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Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total

Qtde. % S/ PL 
do Fundo

RESOLUÇÃO - 3.922
Resgate Cotistas

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RF PREVIDENCIÁRIO D+3 Não há 44.956.507,89 13,66% 590 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RF PREVI D+0 16/05/2023 2.172.869,19 0,66% 51 0,63% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RF PREVI D+0 15/08/2022 1.368.350,30 0,42% 95 0,26% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 205.716,96 0,06% 165 0,08% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2024 2.159.225,00 0,66% 92 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.604.170,38 0,49% 45 0,79% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA D+1 Não há 1.242.047,00 0,38% 174 0,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2024 1.547.917,17 0,47% 6 4,09% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 16/08/2024 3.434.618,00 1,04% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2024 2.217.879,64 0,67% 74 0,16% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2030 3.306.716,28 1,00% 25 1,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RF D+0 Não há 45.422.950,92 13,80% 984 0,29% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TP FI RF LP D+0 Não há 12.031.551,15 3,65% 1.050 0,10% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RENDA FIXA D+0 Não há 27.866.230,82 8,46% 1.303 0,37% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP D+2 Não há 21.758.468,80 6,61% 14.952 1,78% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP D+2 Não há 13.276.746,37 4,03% 1.768 5,61% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA D+4 Não há 21.394.155,13 6,50% 197 1,42% Artigo 7º, Inciso IV, Alínea 'a'

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP Não se aplica Não se aplica 3.310,46 0,00% 23 37,24% Artigo 7º, Inciso VII, Alínea 'a'

TOTAL RENDA FIXA 205.969.431,46 62,56% 100% de limite superior
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J u l h o / 2 1

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total
Qtde. % S/ PL 

do Fundo
RESOLUÇÃO - 3.922

Resgate Cotistas

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES D+4 Não há 7.585.644,89 2,30% 1.471 0,34% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+4 ou D+33 Não há 8.810.144,56 2,68% 6.005 0,30% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES D+4 Não há 6.143.604,72 1,87% 12.532 0,51% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+33 Não há 8.111.917,68 2,46% 175 0,75% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.511.429,85 1,98% 5.535 0,54% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+24 Não há 5.027.259,80 1,53% 36.608 0,11% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES D+4 Não há 4.927.491,43 1,50% 8.080 0,67% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 9.508.153,83 2,89% 303 2,97% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTI LP D+1 Não há 14.160.440,13 4,30% 17.306 0,52% Artigo 8º, Inciso III

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP D+4 Não há 14.971.707,02 4,55% 16.719 0,76% Artigo 8º, Inciso III

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 2.701.049,28 0,82% 21 1,97% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP Não se aplica Não se aplica 0,01 0,00% 0,00% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 85.289,66 0,03% 33 0,43% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

SINGULARE FII - REIT11 Não se aplica Não se aplica 1.975.182,90 0,60% 8,35% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'b'

VECTOR QUELUZ LA JES CORPORATIVAS FII - VLJS11 S/Info Não se aplica 2.274.942,86 0,69% 4,86% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'b'

TOTAL RENDA VARIÁVEL 92.794.258,62 28,19% 30% de limite máximo

AXA WF FRAM DIGITAL ECON ADVISORY IE FIC AÇÕES D+6 du Não há 4.093.935,44 1,24% 8.523 0,64% Artigo 9º - A, Inciso II

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE FIC AÇÕES D+5 Não há 3.108.409,31 0,94% 17.232 0,19% Artigo 9º - A, Inciso II

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I D+4 Não há 23.250.981,56 7,06% 454 0,76% Artigo 9º - A, Inciso III

TOTAL INVESTIMENTO NO EXTERIOR 30.453.326,31 9,25% 10% de limite máximo

PL TOTAL 329.217.016,39 100,00%

DISPONIBILIDADE FINANCEIRA 60.077,23

PL TOTAL 329.277.093,62

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



C O M P O S I Ç Ã O  D A  C A R T E I R A

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

FUNDOS DE INVESTIMENTOS

22 fundos (com liquidez)

14 fundos (sem liquidez 

imediata)

36 fundos (total)

PATRIMÔNIO

R$ 277,73 milhões (com liquidez até 30 dias)

R$ 29,61 milhões (de 30 a 365 dias)

R$ 14,84 milhões  (acima de 365 dias)

R$ 7,04 milhões (Fundos estressados/

ilíquidos)

R$ 329,22 milhões (total)

INSTITUIÇÕES GESTORAS: 13 (total)

J u l h o / 2 1
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ENQUADRAMENTO VALOR (R$) % TOTAL ALVO MÁXIMO

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' - FI 100% TN 184.571.965,87 56,06% 50,00% 100,00%

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' Ações Livres 56.625.646,76 17,20% 18,00% 20,00%

Artigo 8º, Inciso III - Multimercado 29.132.147,15 8,85% 5,00% 10,00%

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' - FI Renda Fixa geral 21.394.155,13 6,50% 5,00% 40,00%

Artigo 9º - A, Inciso III - FI Ações BDR Nível I 23.250.981,56 7,06% 4,00% 10,00%

Artigo 9º - A, Inciso II - FI Investimento no Exterior 7.202.344,75 2,19% 2,00% 10,00%

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' - FII 4.250.125,76 1,29% 1,00% 5,00%

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' - FIP 2.786.338,95 0,85% 1,00% 5,00%

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 3.310,46 0,00% 1,00% 5,00%

TOTAL 329.217.016,39 100,00% - -

56,06% 17,20% 8,85%

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' - FI 100% TN Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' Ações Livres

Artigo 8º, Inciso III - Multimercado Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' - FI Renda Fixa geral

 Artigo 9º - A, Inciso III - FI Ações BDR Nível I Artigo 9º - A, Inciso II - FI Investimento no Exterior

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' - FII Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' - FIP

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a '
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46,42% 15,94% 15,03% 8,80%

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL BB GESTÃO DE RECURSOS DTVM

SUL AMERICA INVESTIMENTOS GESTORA DE RECURSOS S.A. BRADESCO ASSET MANAGEMENT

BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS VINCI PARTNERS

XP ASSET MANAGEMENT CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS

ITAÚ UNIBANCO QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS

SINGULARE INVEST BANCO DO NORDESTE DO BRASIL

PLURAL
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P o r  i n s t i t u i ç ã o  g e s t o r a  ( % )  

INSTITUIÇÃO VALOR (R$) % TOTAL

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 152.806.680,24 46,42%

BB GESTÃO DE RECURSOS DTVM 52.466.839,72 15,94%

SUL AMERICA INVESTIMENTOS 49.470.860,43 15,03%

BRADESCO ASSET MANAGEMENT 28.979.800,02 8,80%

BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS 10.358.061,73 3,15%

VINCI PARTNERS 8.111.917,68 2,46%

XP ASSET MANAGEMENT 7.202.344,75 2,19%

CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS 6.511.429,85 1,98%

ITAÚ UNIBANCO 5.027.259,80 1,53%

QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS 4.975.992,14 1,51%

SINGULARE INVEST 1.978.493,36 0,60%

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL 1.242.047,00 0,38%

PLURAL 85.289,66 0,03%

TOTAL 329.217.016,39 100,00%
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P o r  í n d i c e  ( % )

33,95% 10,56% 8,50% 8,46% 8,01% 6,99%

GESTÃO ATIVA AÇÕES - LIVRES/VALOR/ATIVO IMA-B 5

IRF-M 1 AÇÕES - EXTERIOR (Dolarizado) IMA-B

AÇÕES - EXTERIOR (Hedgeado) MULTIMERCADO AÇÕES - SMALL / MID CAPS

AÇÕES - DIVIDENDOS IDKA IPCA 2 A FUNDO IMOBILIÁRIO

IMA-B 5 + FIP FIDC

DISPONIBILIDADE FINANCEIRA
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P o r  í n d i c e  ( % )

INDICES VALOR (R$) % TOTAL

GESTÃO ATIVA 111.773.613,94 33,95%

AÇÕES - LIVRES/VALOR/ATIVO 34.784.479,47 10,56%

IMA-B 5 27.987.493,01 8,50%

IRF-M 1 27.866.230,82 8,46%

AÇÕES - EXTERIOR (Dolarizado) 26.359.390,87 8,01%

IMA-B 23.000.515,80 6,99%

AÇÕES - EXTERIOR (Hedgeado) 18.254.375,57 5,54%

MULTIMERCADO 14.971.707,02 4,55%

AÇÕES - SMALL / MID CAPS 13.729.249,61 4,17%

IDKA IPCA 2 A 12.031.551,15 3,65%

AÇÕES - DIVIDENDOS 8.111.917,68 2,46%

FUNDO IMOBILIÁRIO 4.250.125,76 1,29%

IMA-B 5 + 3.306.716,28 1,00%

FIP 2.786.338,95 0,85%

FIDC 3.310,46 0,00%

DISPONIBILIDADE FINANCEIRA 60.077,23 0,02%

TOTAL 329.277.093,62 100,00%

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



R E N TA B I L I D A D E

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

J u l h o / 2 1

0,19%

-0,47% -0,83%

0,03%

-0,37% -0,76%

0,36%

-0,18% -0,10%

-3,94%

5,91%

1,43%

IRF-M 1 IRF-M IRF-M 1 + IMA-B 5 IMA-B IMA-B 5 + CDI IDKA IPCA

2A

IMA-GERAL

EX-C

IBOVESPA GLOBAL

BDRX

Rentabilidades - Julho 2021

julho Meta julho
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2 0 2 1

0,99%

-2,04%
-4,10%

1,31%

-1,09%

-3,30%

1,64% 1,69%

-0,45%

2,35%

7,99%

IRF-M 1 IRF-M IRF-M 1 + IMA-B 5 IMA-B IMA-B 5 + CDI IDKA IPCA

2A

IMA-GERAL

EX-C

IBOVESPA GLOBAL

BDRX

Rentabilidades - 2021

Rentabilidade acumulada Meta acumulada

16,57%
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J u l h o / 2 1

Mês Meta atuarial Rentabilidade Meta acumulada Rentabilidade acumulada

Janeiro 0,67% -0,74% 0,67% -0,74%

Fevereiro 1,24% -0,93% 1,92% -1,66%

Março 1,42% 0,87% 3,37% -0,81%

Abril 0,73% 0,78% 4,12% -0,03%

Maio 1,27% 1,29% 5,45% 1,25%

Junho 0,97% 0,45% 6,47% 1,71%

Julho 1,43% -0,50% 7,99% 1,20%

7,99%

1,20%

Janeiro Fevereiro Março Abril Maio Junho Julho

Meta acumulada Rentabilidade acumulada
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R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI

Treynor -
CDI/IMA 

GERAL EX-C

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RF PREVI
-0,25% 2,41% 1,14% -2,87 -0,06 -0,93% 0,71% -0,38% 0,59% 7,68% 24,44%

BRADESCO ALOC DINÂMICA FIC RF
-0,20% 2,17% 1,03% -2,92 -0,06 -1,00% 0,99% -0,42% 0,13% 7,17% 23,13%

CAIXA GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RF
-0,78% 3,53% 1,68% -3,66 -0,08 -0,06% -0,15% -0,09% 0,95% 10,67% 29,44%

IMA Geral ex-C
-0,10% 2,09% 0,99% -2,48 -0,05 -0,44% 1,06% -0,00% 1,00% 8,10% 24,43%

O IPOJUCAPREV adota a metodologia do VaR – Value-at-Risk como parâmetro de monitoramento para controle do risco

de mercado dos ativos que compõe a carteira. Serão observadas as referências abaixo estabelecidas e realizadas

reavaliações destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas forem ultrapassadas.

• Segmento de Renda Fixa: 3,5% (três e meio por cento) do valor alocado neste segmento.

• Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.
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R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI
Treynor -

CDI/IMA-B

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA -0,30% 3,83% 1,82% -1,93 -0,08 -0,97% 1,66% -0,19% 2,38% 9,66% 35,93%

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP -1,40% 6,21% 2,95% -3,22 -0,14 -1,75% 0,97% -0,95% 1,99% 9,21% 38,71%

IMA-B -0,37% 4,32% 2,05% -1,91 -0,08 -1,09% 1,80% -0,24% 2,59% 10,89% 41,27%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI
Treynor -

CDI/IMA-B 5

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RF PREVI -0,01% 1,80% 0,85% -2,33 -0,05 1,41% 1,01% 1,39% 4,77% 15,46% 36,50%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RF PREVI 0,66% 0,88% 0,42% 3,98 0,10 2,90% 2,11% 2,60% 6,91% 16,37% 35,29%

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RF PREVI 0,66% 0,88% 0,42% 3,90 0,10 2,86% 2,09% 2,56% 6,51% 12,65% 25,95%

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RF PREVI 0,27% 1,62% 0,77% -0,60 -0,01 1,51% 1,34% 1,43% 5,04% 13,90% 31,71%

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVI 0,66% 0,88% 0,42% 3,90 0,10 2,86% 2,09% 2,56% 6,84% 16,22% 35,01%

BTG PACTUAL 2024 TP FI RF 0,49% 1,48% 0,70% 1,05 0,37 -0,74% 1,32% -0,63% -29,37% -27,53% -20,59%

CAIXA BRASIL 2024 I TP FI RF -0,18% 2,69% 1,28% -2,28 -0,05 -2,48% 0,47% -2,32% -1,80% 3,95% 17,92%

CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI RF -0,18% 2,69% 1,28% -2,28 -0,05 -2,45% 0,47% -2,30% -1,80% 3,58% 18,05%

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RF LP -0,54% 3,25% 1,54% -3,13 -0,07 -0,40% 0,39% -0,25% 2,46% 10,93% 28,90%

IMA-B 5 0,03% 2,12% 1,00% -1,76 -0,04 1,31% 0,92% 1,21% 5,08% 14,34% 30,45%

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



C O M P O S I Ç Ã O  D A  C A R T E I R A

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI
Treynor -

CDI/IMA-B5+

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF -0,58% 5,40% 2,57% -1,96 -0,13 -5,74% 1,69% -4,37% -3,88% 1,38% 24,80%

IMA-B 5+ -0,76% 6,42% 3,05% -1,97 -0,13 -3,29% 2,47% -1,63% 0,44% 8,18% 49,69%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/IBOV

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BTG PACTUAL ABS INSTI FIC AÇÕES -4,56% 18,92% 8,98% -2,95 -0,68 -0,31% 0,32% 0,30% 6,49% 21,89% 74,04%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES -4,13% 15,34% 7,29% -3,34 -0,67 7,13% 0,78% 11,54% 13,46% 21,91% 77,52%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES -3,08% 14,04% 6,67% -2,77 -0,57 8,77% 4,61% 10,39% 22,18% 22,61% 70,53%

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES -3,32% 16,93% 8,04% -2,44 -0,48 2,06% 5,36% 5,49% 6,52% 4,33% 42,77%

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES -2,76% 14,77% 7,02% -2,37 -0,62 22,18% 5,05% 20,63% 37,28%

IBOVESPA -3,94% 19,13% 9,08% -2,53 -0,48 2,34% 3,47% 5,85% 15,99% 19,63% 52,51%
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R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe -

CDI
Treynor -
CDI/CDI

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA RV 30 FI MULTI LP -0,83% 5,35% 2,54% -2,52 0,00 1,44% 1,78% 2,03% 4,22% 10,52% 23,56%

CDI 0,36% 0,00% 0,00% 0,00 0,00 1,64% 0,92% 1,49% 2,45% 6,76% 13,59%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI
Treynor -
CDI/SMLL

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BRADESCO MID SMALL CAPS FIA -3,42% 15,53% 7,37% -2,75 -0,56 9,66% 3,25% 12,67% 16,62% 28,85% 86,34%

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FIA -5,25% 18,92% 8,98% -3,39 -0,65 5,60% 2,51% 9,40% 16,86% 26,32% 73,76%

SMLL -5,80% 18,99% 9,02% -3,72 -0,71 4,96% 1,88% 8,69% 17,88% 29,57% 84,48%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe -

CDI
Treynor -
CDI/IDIV

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA VALOR DIVI RPPS FIC AÇÕES -3,17% 17,08% 8,11% -2,31 -0,35 0,50% 1,42% 4,42% 13,60% 20,30% 71,54%

IDIV -1,72% 14,50% 6,89% -1,58 -0,23 0,31% 2,62% 5,67% 13,69% 18,21% 65,97%
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R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe -

CDI
Treynor -

CDI/IRF-M1

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA IRF-M 1 TP RF 0,17% 0,48% 0,23% -4,48 -0,02 0,86% 0,56% 0,84% 1,75% 7,14% 14,82%

IRF-M 1 0,19% 0,48% 0,23% -3,92 -0,02 1,00% 0,63% 0,96% 1,99% 7,60% 15,51%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/BDR

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA INSTI FI AÇÕES BDR NÍVEL I 5,42% 16,84% 7,99% 3,43 0,60 14,23% 1,05% 7,98% 32,81% 103,08% 123,41%

MS GLOBAL OPPOR ADV IE FIC AÇÕES 1,16% 18,55% 8,81% 0,58 0,14 3,40% -2,55% -0,87% 29,47%

Global BDRX 5,91% 17,39% 8,26% 3,64 0,63 16,57% 2,53% 9,86% 35,54% 107,01% 129,70%

MSCI World 4,15% 15,48% 7,35% 2,82 0,73 12,45% -1,32% 7,85% 31,62% 90,86% 96,18%
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R i s c o  X  R e t o r n o

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe -

CDI
Treynor -
CDI/CDI

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A -0,06% 2,01% 0,95% -2,39 0,00 1,50% 0,89% 1,36% 5,39% 14,00% 27,57%

IDKA IPCA 2A -0,18% 2,98% 1,42% -2,03 0,00 1,68% 0,75% 1,54% 5,86% 15,07% 29,64%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/S&P

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

AXA FRAM DIG ECON ADV IE FIC AÇÕES 1,62% 13,21% 6,27% 1,15 0,16 13,96% 9,00% 14,17% 34,21%

CAIXA BOLSA AMEFI MULTI LP 2,63% 11,92% 5,66% 2,21 0,30 19,20% 6,51% 19,27% 34,50% 45,15%

S&P 500 (Moeda Original) 1,72% 10,91% 5,18% 1,48 0,17 14,10% 5,02% 15,31% 33,21% 40,30% 42,35%

MSCI World (Moeda Original) 2,27% 11,49% 5,45% 1,94 0,22 17,02% 5,54% 18,34% 35,40% 47,47% 55,93%

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



E V O L U Ç Ã O  PAT R I M O N I A L  ( E M  M I L H Õ E S )

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

2 0 1 9  - 2 0 2 1

228,715

284,928
290,639

312,678

329,277
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A aceleração dos casos de Covid-19 por conta da variante delta continua sendo o maior risco para a recuperação da 
economia mundial. Apesar do número de hospitalizações permanecer em patamares mais baixos naqueles países com 
programas avançados de vacinação, o avanço desta variante tem refletido negativamente alguns mercados.

Apesar do alívio recente o petróleo e o minério de ferro continuam sendo negociados a patamares acima da média e 
continuam pressionando a inflação nos países mais avançados. Os principais índices de preços nos EUA já estão no 
patamar mais alta dos últimos anos. Na China, a inflação ao produtor é o que mais preocupa as autoridades, que tem 
atuado diretamente no mercado tentando mitigar a demanda chinesa por commodities.

O nível de incerteza também foi elevado no cenário nacional. A inflação continua em níveis alarmantes e sem perspectivas 
de queda, mesmo com uma atuação mais firme do Banco Central que tem elevado de forma mais intensa os juros 
estruturais brasileiros. 

A energia elétrica e os combustíveis tem sido os principais itens que mais impactam o IPCA em 2021. A energia tem tido 
aumento por conta da pior crise hídrica brasileira em mais de 90 anos, enquanto os preços dos combustíveis tem 
acelerado de acordo com o preço do petróleo no mercado internacional e com a alta do dólar frente ao real. Não existem 
boas perspectivas em torno da crise hídrica do país e muito menos em torno da redução do preço do petróleo no cenário 
internacional, pelo menos até o final do ano.

O risco fiscal que tinha sido mitigado durante boa parte do ano voltou a tona diante da forte inclinação do governo federal 
para elevação dos seus gastos, com uma alta probabilidade de que o governo não cumpra com o teto dos gastos em 2022. 
A elevação do risco fiscal brasileiro desvalorizou a moeda brasileira nos últimos meses e levou a uma forte abertura da 
curva de juros em todos os seus vértices.   

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



C E N Á R I O  E C O N Ô M I C O

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21
D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



S U G E S TÃ O  D E  A L O C A Ç Ã O

A alocação proposta leva em consideração o estudo ALM feito pela LEMA, que orienta aplicação em títulos públicos 
diretamente por conta da forte abertura da curva de juros brasileira nas últimas semanas, que tem levado os cupons 
pagos pelas NTN-Bs (Títulos públicos indexados ao IPCA) para próximo a 5%, aderente à meta atuarial.

O ALM orienta que os gestores do IPOJUCAPREV comprem diretamente as NTN-Bs e as marque na curva, evitando a 
volatilidade de mercado (ver § 2 do art. 16 da Portaria 402/2008). O fato dos títulos serem marcados na curva significa 
que eles serão rentabilizados diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da compra, sem 
sofrer impacto da variação diária do seu preço de negociação. 

É de fundamental importância que os gestores do IPOJUCAPREV tenham o completo entendimento da proposta e 
realizem conforme detalhado no estudo ALM, ou seja, levem os títulos até as suas respectivas datas de vencimentos. 
Caso o IPOJUCAPREV decida por resgatar estes títulos antes do vencimento, estes deverão retornar para marcação a 
mercado, tendo, portanto seu preço ajustado ao dia. Após isso, eles serão negociados de acordo com os preços e taxas 
do dia da venda, podendo o Instituto resgatar o investimento obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a 
previamente acordada. 

Salientamos ainda, que conforme informado na Portaria SPREV nº 519/2011, no seu artigo 3º, parágrafo 4º, antes da 
aplicação nestes títulos, o representante legal do IPOJUCAPREV deverá atestar formalmente a compatibilidade do prazo 
de vencimento dos títulos, com as obrigações presentes e futuras do regime. 

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21
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Ativos ALM Liquidez ALM Total Atual Migrar para TP

Títulos públicos 20,00% 19,83% 0,00% 19,83%

IDKA IPCA 2A 15,00% 14,87% 3,65% 11,22%

IMA-B 5 * 15,00% 14,87% 8,50% 6,37%

Ibovespa 11,91% 11,81% 17,19% -5,38%

Fundos Multimercado 10,00% 9,92% 4,55% 5,37%

IRF-M 8,75% 8,68% 0,00% 8,68%

S&P 500 7,57% 7,51% 8,01% -0,50%

Crédito Privado 5,00% 4,96% 0,00% 4,96%

IFIX 3,68% 3,65% 1,29% 2,36%

S&P 500 Com Hedge cambial 2,43% 2,41% 5,54% -3,13%

CDI 0,66% 0,65% 0,02% 0,63%

IDKA Pré 2Anos 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

IMA GERAL EX-C 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

IMA-B 0,00% 0,00% 6,99% -6,99%

IMA-B 5 + * 0,00% 0,00% 1,00% -1,00%

IRF-M 1 0,00% 0,00% 8,46% -8,46%

IRF-M 1 + 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

MSCI World 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Fundos Gestão Ativa 0,00% 0,00% 33,95% -33,95%

Estruturado 0,00% 0,85% 0,85% 0,00%

TOTAL 100,00% 100,00% 100,00%

S U G E S TÃ O  D E  A L O C A Ç Ã O
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RESGATE

Produto/Fundo Valor (R$)

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP Resgate total

CAIXA BRASIL IRF-M1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 10.000.000,00

REPASSE PREVIDENCIÁRIO 1.500.000,00

TOTAL 33.258.468,80

APLICAÇÃO

Produto/ Fundo Valor (R$)

NTN-B 2026 1.258.468,80

NTN-B 2030 3.800.000,00

NTN-B 2035 4.500.000,00

NTN-B 2040 6.000.000,00

NTN-B 2045 5.700.000,00

NTN-B 2050 3.200.000,00

NTN-B 2055 8.800.000,00

TOTAL 33.258.468,80
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C O M P O S I Ç Ã O  D A  C A R T E I R A  – R E N D A  F I X A A g o s t o / 2 1

INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total

Qtde. % S/ PL do 
Fundo

RESOLUÇÃO - 3.922
Resgate Cotistas

TÍTULOS PÚBLICOS 33.258.468,80 10,06% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ‘a'

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RF PREVIDENCIÁRIO D+3 Não há 44.956.507,89 13,59% 590 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 16/05/2023 2.172.869,19 0,66% 51 0,63% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.368.350,30 0,41% 95 0,26% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 205.716,96 0,06% 165 0,08% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2024 2.159.225,00 0,65% 92 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.604.170,38 0,49% 45 0,79% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA D+1 Não há 1.242.047,00 0,38% 174 0,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2024 1.547.917,17 0,47% 6 4,09% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 16/08/2024 3.434.618,00 1,04% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2024 2.217.879,64 0,67% 74 0,16% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 15/08/2030 3.306.716,28 1,00% 25 1,45% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA D+0 Não há 45.422.950,92 13,73% 984 0,29% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TP FI RF LP D+0 Não há 12.031.551,15 3,64% 1.050 0,10% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF D+0 Não há 17.866.230,82 5,40% 1.303 0,37% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP D+2 Não há 13.276.746,37 4,01% 1.768 5,61% Artigo 7º, Inciso I, Alínea 'b'

BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA D+4 Não há 21.394.155,13 6,47% 197 1,42% Artigo 7º, Inciso IV, Alínea 'a'

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP Não se aplica Não se aplica 3.310,46 0,00% 23 37,24% Artigo 7º, Inciso VII, Alínea 'a'

TOTAL RENDA FIXA 207.469.431,46 52,68% 100% limite máximo
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INVESTIMENTOS | IPOJUCAPREV | AGO/21

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total

Qtde. % S/ PL 
do Fundo

RESOLUÇÃO - 3.922
Resgate Cotistas

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES D+4 Não há 7.585.644,89 2,29% 1.471 0,34% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+4 ou D+33 Não há 8.810.144,56 2,66% 6.005 0,30% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES D+4 Não há 6.143.604,72 1,86% 12.532 0,51% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+33 Não há 8.111.917,68 2,45% 175 0,75% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.511.429,85 1,97% 5.535 0,54% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+24 Não há 5.027.259,80 1,52% 36.608 0,11% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES D+4 Não há 4.927.491,43 1,49% 8.080 0,67% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 9.508.153,83 2,88% 303 2,97% Artigo 8º, Inciso II, Alínea 'a'

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTIMERCADO LP D+1 Não há 14.160.440,13 4,28% 17.306 0,52% Artigo 8º, Inciso III

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP D+4 Não há 14.971.707,02 4,53% 16.719 0,76% Artigo 8º, Inciso III

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 2.701.049,28 0,82% 21 1,97% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP Não se aplica Não se aplica 0,01 0,00% 0,00% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 85.289,66 0,03% 33 0,43% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'a'

SINGULARE FII - REIT11 Não se aplica Não se aplica 1.975.182,90 0,60% 8,35% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'b'

VECTOR QUELUZ LA JES CORPORATIVAS FII - VLJS11 S/Info Não se aplica 2.274.942,86 0,69% 4,86% Artigo 8º, Inciso IV, Alínea 'b'

TOTAL RENDA FIXA 92.794.258,62 28,06% 30% Limite máximo

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY IE D+6 du Não há 4.093.935,44 1,24% 8.523 0,64% Artigo 9º - A, Inciso II

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE D+5 Não há 3.108.409,31 0,94% 17.232 0,19% Artigo 9º - A, Inciso II

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I D+4 Não há 23.250.981,56 7,03% 454 0,76% Artigo 9º - A, Inciso III

TOTAL INVESTIMENTO NO EXTERIOR 30.453.326,31 9,21% 10% Limite máximo

Total para cálculo dos limites da Resolução 330.717.016,39 100,00%

DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS 60.077,23 Artigo 6º

PL Total 329.277.093,62
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P R Ó X I M A S  A L O C A Ç Õ E S

Como pôde ser visto, o estudo ALM orienta que 20% dos recursos sejam investidos diretamente em títulos públicos. 
Porém, nesta alocação apenas nos debruçamos sobre parte da alocação proposta, equivalente a 10% do PL total do 
IPOJUCAPREV.

O atual nível de incerteza na economia brasileira pode refletir em mais abertura da curva de juros nos próximos meses, 
para conseguir minimizar o risco de não ter margem para realizar estas aplicações, em momentos em que as taxas 
estejam mais atrativas, orientamos que as movimentações sejam divididas entre três tranches, sendo a primeira a 
exposta nesta alocação e as demais condicionadas a alguns fatores:

2º Tranche – Em setembro, utilizando aproximadamente 5% do PL do IPOJUCAPREV referente ao repasse previdenciário 
do mês e resgatando de fundos definidos em momento próximo à movimentação. 

3º Tranche – Em outubro, utilizando aproximadamente 5% do PL do IPOJUCAPREV referente ao repasse previdenciário do 
mês e resgatando de fundos definidos em momento próximo à movimentação. 

Estes períodos para realização das movimentações podem ser alterados caso surjam novas oportunidades de mercado, 
assim como as próprias movimentações podem ser travadas caso as taxas das NTN-Bs estejam remunerando um valor 
abaixo de 80% da meta atuarial do instituto. 
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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO FIP CAIS MAUÁ DO
BRASIL INFRAESTRUTURA

CNPJ/MF Nº 17.213.821/0001-09 

1. DIA, HORA E LOCAL: Assembleia realizada virtualmente às 10:00 h do dia 20 de

julho de 2021.

2.  CONVOCAÇÃO E PRESENÇA:  O Edital  de  Convocação  da  Assembleia  Geral

Extraordinária  foi  devidamente  publicado  nos  termos  do artigo  124,  da  Lei  6404/76,

estando presentes cotistas que representam 90% (noventa por cento) das cotas do fundo,

conforme assinatura apostas na Listas de Presenças.

3. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre protocolo do fundo junto a CVM, com o intuíto de

manter vivo o FIP Cais Mauá e dentro de 1 (um) ano ou 2 (dois) constituir um FIDC-NP.

4.  DELIBERAÇÕES:  Regularmente  instalada  a  assembleia,  os  cotistas  deliberaram,

sem qualquer tipo de resalva, o que segue:

(i) Pedido  à  CVM para  manter  regular   o  FIP  Cais  Mauá  .  Foi  deliberado  que  o

escritório  de  advocacia  Hirtácídes  Advogados  Associados,  inscrito  no  CNPJ/MF  nº

06.215.973/0001-24,  a  VCM  Gestão  de  Capital  Ltda.,  inscrita  no  CNPJ/MF  nº

12.678.380/0001-05 e RJI Corretora de Titulos  e Valores Mobiliários  Ltda.,  inscrita  no

CNPJ/MF nº  42.066.258/0001-30, em conjunto, irão elaborar um pedido, no prazo de 15

(quinze) dias corridos, à CVM para manter FIP Cais Mauá regular e autorize um plano de

liquidação dentro das exigências da CVM e SPREV no prazo de 1 (um) ano e no segundo

ano  2 (dois) anos constituir um FIDC-NP, que conforme mencionado por Dr. Jaligson,

teria na carteira ações da Cais Mauá do Brasil S.A,, a qual tem como direito creditório a

ação judicial proposta contra o governo do estado do Rio Grande do Sul, a ANTAQ, a

Superintendência de Portos do Rio Grande do Sul, bem como a União Federal.

(ii) Contratação de Diretores e estruturar de administração para a Cais Mauá do Brasil

S.A  .  Foi deliberado que paralelamente ao pedido à CVM, a busca de diretores para o

Cais  Mauá do Brasil  S.A e  viabilização  de  uma estrutura  mínima  para  administrar  a
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empresa, cujo o orçamento máximo não ultrapasse o valor de R$ 30.000,00 (trinta mil

reais) mensais, no interregno entre o protocolo junto à CVM e a resposta da autarquia.

5.  ENCERRAMENTO:  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  assembleia  foi  encerrada,

lavrando-se a ata, que depois de lida e aprovada, foi assinada pelos cotistas do fundo.

Declaro que essa ata é cópia fiel as deliberações.

22 de julho de 2021.

Hirtácides Advogados Associados

Instituto de Previdência do Município de Caucaia

Autarquia Previdenciária do Ipojuca

Fundo de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Municipais de Canoas

Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor Público Municipal de Bento 

Gonçalves

Autarquia Municipal de Previdência e Assistência à Saúde dos Servidores de 

Recife (RECIPREV)

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de São Gonçalo do Amarante –

IPSGA

Fundo de Previdência do Município de Crato - Previcrato

Regime Próprio de Previdência dos Servidores da Prefeitura de Guaratuba

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Bom Jesus dos Perdões – SP

Instituto de Previdência de Oeiras do Pará
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Assinaturas
Camille Coêlho Muniz
camillemuniz@hotmail.com
Assinou
ANTONIO DE PÁDUA AMADOR DE ALBUQUERQUE
previcrato@gmail.com
Assinou
José Marcos Alves de Barros
zemarcos@recife.pe.gov.br
Assinou
Marcelo Vilas-Boas Marinheiro da Silva
mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com
Assinou
ALEXANDRE HENRIQUE COELHO DE MELO
amelo@bmdb.adv.BR
Assinou
Jalígson Hirtácides Santos de Assis
jaligson@hirtacides.adv.br
Assinou
JULIANO LUIS ALBINI DANGUI
juliano.dangui@bentogoncalves.rs.gov.br
Assinou
JULIANO LUIS ALBINI DANGUI
fapsbento@bentogoncalves.rs.gov.br
Assinou
Mirela Zaranza de Sousa
presidente@ipm.caucaia.ce.gov.br
Assinou
Helton Carlos de Albuquerque Ferreira
heltonferreira.ipojucaprev@gmail.com
Assinou
Delfino do Nascimento Neto
delfino@canoasprev.rs.gov.br
Assinou
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22 Jul 2021, 10:44:13
Documento número 5f374eeb-d9cc-48a5-badd-504b358b1053 criado por JALÍGSON HIRTÁCIDES SANTOS DE ASSIS
(Conta 51eafe68-3147-4127-a169-7ebd18ba7868). Email :jaligson@hirtacides.adv.br. - DATE_ATOM:
2021-07-22T10:44:13-03:00

22 Jul 2021, 10:48:55
Lista de assinatura iniciada por JALÍGSON HIRTÁCIDES SANTOS DE ASSIS (Conta 51eafe68-3147-4127-
a169-7ebd18ba7868). Email: jaligson@hirtacides.adv.br. - DATE_ATOM: 2021-07-22T10:48:55-03:00

22 Jul 2021, 10:52:36
ANTONIO DE PÁDUA AMADOR DE ALBUQUERQUE Assinou - Email: previcrato@gmail.com - IP: 187.19.234.156
(187-19-234-156-tmp.static.brisanet.net.br porta: 4734) - Geolocalização: -7.2146072 -39.4528457 - Documento
de identificação informado: 922.189.384-72 - DATE_ATOM: 2021-07-22T10:52:36-03:00

22 Jul 2021, 10:52:40
CAMILLE COÊLHO MUNIZ Assinou - Email: camillemuniz@hotmail.com - IP: 167.249.18.53
(53-18-249-167.orbetelecom.com.br porta: 22330) - Geolocalização: -3.6061791999999997 -38.9617825 -
Documento de identificação informado: 617.510.653-91 - DATE_ATOM: 2021-07-22T10:52:40-03:00

22 Jul 2021, 11:26:12
JOSÉ MARCOS ALVES DE BARROS Assinou (Conta ecb8ba39-0cd2-407d-9b41-91c734fb2d2c) - Email:
zemarcos@recife.pe.gov.br - IP: 191.179.97.114 (bfb36172.virtua.com.br porta: 38110) - Documento de
identificação informado: 334.326.354-00 - DATE_ATOM: 2021-07-22T11:26:12-03:00

22 Jul 2021, 13:51:24
JULIANO LUIS ALBINI DANGUI Assinou - Email: juliano.dangui@bentogoncalves.rs.gov.br - IP: 138.59.51.66
(138.59.51.66.viasul.net.br porta: 44528) - Geolocalização: -29.1666054 -51.5171851 - Documento de
identificação informado: 956.682.259-68 - DATE_ATOM: 2021-07-22T13:51:24-03:00

22 Jul 2021, 15:36:53
JALÍGSON HIRTÁCIDES SANTOS DE ASSIS (Conta 51eafe68-3147-4127-a169-7ebd18ba7868). Email:
jaligson@hirtacides.adv.br. ADICIONOU o signatário delfino@canoasprev.rs.gov.br - DATE_ATOM:
2021-07-22T15:36:53-03:00

22 Jul 2021, 15:38:44
JALÍGSON HIRTÁCIDES SANTOS DE ASSIS Assinou (Conta 51eafe68-3147-4127-a169-7ebd18ba7868) - Email:
jaligson@hirtacides.adv.br - IP: 179.182.96.201 (179.182.96.201.dynamic.adsl.gvt.net.br porta: 36764) -
Geolocalização: -8.064204799999999 -34.881536 - Documento de identificação informado: 847.078.954-68 -
DATE_ATOM: 2021-07-22T15:38:44-03:00

22 Jul 2021, 15:42:43
DELFINO DO NASCIMENTO NETO Assinou - Email: delfino@canoasprev.rs.gov.br - IP: 187.107.22.202
(bb6b16ca.virtua.com.br porta: 39002) - Geolocalização: -29.922455499999998 -51.1728664 - Documento de
identificação informado: 370.122.150-20 - DATE_ATOM: 2021-07-22T15:42:43-03:00

22 Jul 2021, 15:50:20
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ALEXANDRE HENRIQUE COELHO DE MELO Assinou (Conta b613a7e2-50b3-427c-b227-3829ae236dbd) - Email:
amelo@bmdb.adv.br - IP: 177.98.128.191 (177.98.128.dynamic.adsl.gvt.net.br porta: 40674) - Geolocalização:
-8.030943 -34.917059 - Documento de identificação informado: 028.386.314-54 - DATE_ATOM:
2021-07-22T15:50:20-03:00

23 Jul 2021, 09:18:22
MARCELO VILAS-BOAS MARINHEIRO DA SILVA Assinou - Email: mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com - IP:
179.189.242.186 (179.189.242.186 porta: 46370) - Geolocalização: -8.4082688 -35.06176 - Documento de
identificação informado: 055.431.764-81 - DATE_ATOM: 2021-07-23T09:18:22-03:00

23 Jul 2021, 15:16:14
MIRELA ZARANZA DE SOUSA Assinou - Email: presidente@ipm.caucaia.ce.gov.br - IP: 177.51.73.173
(173.73.51.177.isp.timbrasil.com.br porta: 61364) - Geolocalização: -3.7363866 -38.5826653 - Documento de
identificação informado: 567.691.723-72 - DATE_ATOM: 2021-07-23T15:16:14-03:00

23 Jul 2021, 15:34:36
JULIANO LUIS ALBINI DANGUI Assinou - Email: fapsbento@bentogoncalves.rs.gov.br - IP: 138.59.51.66
(138.59.51.66.viasul.net.br porta: 26798) - Geolocalização: -29.1679709 -51.517728399999996 - Documento de
identificação informado: 956.682.259-68 - DATE_ATOM: 2021-07-23T15:34:36-03:00

27 Jul 2021, 16:00:10
JALÍGSON HIRTÁCIDES SANTOS DE ASSIS (Conta 51eafe68-3147-4127-a169-7ebd18ba7868). Email:
jaligson@hirtacides.adv.br. REMOVEU o signatário gerenciabeneficio@ipm.caucaia.ce.gov.br - DATE_ATOM:
2021-07-27T16:00:10-03:00

27 Jul 2021, 16:07:25
HELTON CARLOS DE ALBUQUERQUE FERREIRA Assinou - Email: heltonferreira.ipojucaprev@gmail.com - IP:
189.40.101.69 (69.101.40.189.isp.timbrasil.com.br porta: 23798) - Geolocalização: -8.087007683021454
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Rua do Ouvidor– 97 – 7º Andar – Centro 

– Rio de Janeiro - RJ -CEP 20040 - 030 - 

Brasil  

Rua da Bélgica – 10 – Sala 605 – Comercio 

– Salvador- Ba CEP 40010 - 030 - Brasil  

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA. 

Telefone: + 55 21 3500 4500 

WWW.RJICV.COM.BR 

 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA 
CNPJ: 11.490.580/0001-69 

 
ATA DA CONSULTA FORMAL ENCERRADA EM 29 DE JULHO DE 2021 

 
A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua do Ouvidor, nº 97, 7º andar, 
Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administradora”), na qualidade de administradora do GERAÇÃO DE 
ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 
11.490.580/0001-69 (“Fundo”), vem, por meio deste, em cumprimento aos termos da Instrução da Comissão de Valores 
Mobiliários nº 578/2016 (“ICVM 578/16”), e do art. 36 do Regulamento do Fundo, comunicar o encerramento do prazo 
para o envio da resposta à consulta formal endereçada a todos os cotistas do Fundo em 29 de junho de 2021, e com 
extensão de prazo concedido em 14 de julho de 2021 (“Consulta Formal”), tendo apurado o seguinte resultado: 

 
1) CONVOCAÇÃO: Consulta Formal encaminhada aos cotistas por correspondência eletrônica (“e-mail”) em 29 de 

junho de 2021, e com extensão de prazo concedido em 14 de julho de 2021. 
 

2) RESPOSTAS À CONSULTA FORMAL: Os Cotistas cujas manifestações de voto encontram-se depositadas no 
endereço da Administradora, detentores de cotas que representam 66,97% (sessenta e seis vírgula noventa e sete 
por cento) do Patrimônio do Fundo. 

 
3) PAUTA DA CONSULTA FORMAL:   

(i) Aprovação de 01 (uma) das 03 (três) propostas comerciais anexas, para fins de elaboração do Laudo de 
Avaliação das Companhias Investidas do Fundo, Green Oil Participações S.A. (“GREEN OIL”) e Stig Energia 
e Projetos S.A. (“STIG”), cabendo à Companhia Investida do Fundo, Green Oil, arcar com o custo da 
referida contratação. 

 
Empresa 

Avaliadora 
Prazo para 
elaboração Valor* 

Wulaia 3 a 4 semanas 18.000,00 
Apsis 20 dias úteis 35.000,00 
PWC (Price) 3 a 4 semanas 58.582,31 

*Não incluem despesas incorridas durante a execução dos trabalhos, que deverão ser reembolsadas. 
 

4) DELIBERAÇÕES TOMADAS NA CONSULTA FORMAL: 
No que tange ao item único da pauta da Consulta Formal, cotistas representantes de 66,10% (sessenta e cinco 
vírgula dez por cento) das cotas subscritas do Fundo votaram pela aprovação da proposta comercial apresentada 
pela Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda., para fins de elaboração do Laudo de Avaliação das 
Companhias Investidas do Fundo, enquanto que cotistas representantes de 0,78% (zero vírgula setenta e oito por 
cento) das cotas do Fundo votaram a favor da proposta da  PricewaterhouseCoopers Serviços Profissionais Ltda. 
(“PwC”), e 1,63% (um vírgula sessenta e três por cento) das cotas subscritas e integralizadas se abstiveram da 
votação. Neste sentido, e de acordo com o parágrafo 3º do art. 36 do Regulamento do Fundo, restou aprovada a 
proposta da Wulaia Consultoria e Assessoria Financeira Ltda. 
 

5) ENCERRAMENTO: Considerando o encerramento do prazo da Consulta Formal, a Administradora encerrou o 
processo de Consulta Formal levando em consideração o resultado das aprovações da pauta, conforme acima 
indicado. 

Rio de Janeiro, 30 de julho de 2021. 
 

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA. - Administradora 

ENIO CARVALHO 
RODRIGUES:02726548768

Assinado de forma digital por ENIO 
CARVALHO RODRIGUES:02726548768 
Dados: 2021.08.02 12:29:47 -03'00'

MAURO CESAR 
MEDEIROS DE 
MELLO:09768785772

Assinado de forma digital por 
MAURO CESAR MEDEIROS DE 
MELLO:09768785772 
Dados: 2021.08.02 12:29:28 -03'00'
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Rio de Janeiro, 11 de agosto de 2021. 

 

Ref.: Convocação Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35 

(“Fundo”)  

 

Prezado Cotista, 

 

BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES 

MOBILIÁRIOS S.A., inscrito no CNPJ/MF sob o nº 02.201.501/0001-61 (“BNY Mellon” ou 

“Administrador”), na qualidade de administrador do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ nº 12.312.767/0001-

35 (“FUNDO”), vem, pela presente, informar e, ao final, convocá-los a se reunir em Assembleia Geral 

de Cotistas. 

 

a) O Administrador apresentou sua renúncia ao cargo em 18 de maio de 2018, de modo que o 

prazo de 180 (cento e oitenta) dias previsto na regulamentação em vigor para que ocorra sua 

substituição já foi esgotado. Entretanto, com objetivo de não causar impactos ao processo de 

liquidação do FUNDO, o BNY Mellon vem prorrogando sua permanência no cargo. 

 

b) O FUNDO encontra-se em processo de liquidação, conforme plano de liquidação aprovado na 

assembleia geral de cotistas realizada em 16 de setembro de 2019, o qual previa inicialmente prazo 

para finalização em 21 de setembro de 2020 (“Plano de Liquidação”).  

 

c) Em 03 de julho de 2020, foi aprovado pela Assembleia Geral de Cotistas o valor mínimo para 

alienação da participação detida pela Tree Florestal Empreendimentos e Participações S.A. (“Tree 

Florestal”) na Remasa Reflorestadora S.A. (“Remasa”), conforme  laudo contratado pela Gestora 

relativo à data-base de 31 de março de 2020, emitido em 05 de junho de 2020 pela Consufor. 

 

d) Em Assembleia Geral de Cotistas realizada em 18 de setembro de 2020, foi aprovada a 

prorrogação do prazo do Plano de Liquidação para 21 de setembro de 2021, com a consequente 

prorrogação do prazo de duração do Fundo para a mesma data. 

 

e) O Gestor recebeu uma proposta para alienação da participação detida pela Tree Florestal na 

Remasa, anexa (“Proposta Remasa”), a qual consiste no pagamento do valor de R$ 149.000.000,00 

(cento e quarenta e nove milhões de reais) a serem pagos em 38 (trinta e oito) parcelas, sendo a 

última com vencimento em 15 de abril de 2031. 

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

f)         Para viabilizar a alienação das ações da Remasa e o efetivo cumprimento do Plano de 

Liquidação, é necessária a aprovação da sua prorrogação, bem como do prazo de duração do Fundo, 

até o fim do pagamento previsto na Proposta Remasa.  

 

g) Adicionalmente, caso a ordem do dia seja aprovada, resultando na prorrogação do prazo de 

duração do Fundo, a Gestora se compromete a solicitar ao Administrador a convocação de uma nova 

Assembleia Geral de Cotistas em até 60 (sessenta) dias, para propor modificações visando a 

diminuição dos custos gerais ao longo do período, especialmente com: (i) proposta para unificar os 

dois fundos atualmente existentes na estrutura; (ii) rever os valores previstos a título de Taxa de 

Gestão e demais custos recorrentes. 

 

Desta forma, ficam V.Sas., convocados para Assembleia Geral de Cotistas a ser realizada no dia 03 

de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do dia: 

 

I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da 

Proposta Remasa e do Parecer do Gestor anexo. 

 

II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo do Plano de Liquidação 

apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 

15 de janeiro de 2031.  

 

III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUNDO até 15 de 

janeiro de 2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos 

registros das cotas em clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de 

Liquidação do Fundo. 

 

IV) Caso o item III seja aprovado, a consolidação e implementação do novo Regulamento do 

Fundo, o qual irá vigorar partir da data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários – CVM. 

 

A Assembleia Geral de Cotistas será realizada por conferência telefônica, e os cotistas 

interessados deverão conectar por meio do dial-in ou link abaixo: 

 

Dial in: 
Conference Call: +55 11 3181-5414 
Phone Conference ID: 871 650 461#  

  

Vídeo Conferência 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting_MjQyYTc5YTQtMGQ5NC00MDAzLTg3NzUtZWVlYTlkOGZjNTg2%40thread.v2

/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22106bdeea-f616-4dfc-bc1d-

6cbbf45e2011%22%2c%22Oid%22%3a%22872d4b5d-2356-449c-844d-3b5ac52e9617%22%7d 

 

Os cotistas deverão enviar a manifestação de voto até o fim do dia 08 de setembro de 2021, nos 

termos do modelo anexo, cabendo ressaltar que a assinatura da manifestação de voto por escrito ou 

o envio eletrônico do voto deverão ser efetuados pelos representantes legais ou procuradores 

devidamente constituídos.  
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1) Os cotistas poderão enviar a formalização escrita do seu voto por e-mail escaneado ou 

assinado eletronicamente (exclusivamente via certificado digital E-CPF, chave de segurança 

ICP-Brasil). As manifestações de voto deverão ser enviadas para o endereço 

issf@bnymellon.com.br. 

 

2) O Cotista que encaminhar a manifestação de voto terá sua participação computada, 

independentemente da participação da conferência telefônica. 

 

3) O cotista que participar da conferência telefônica não precisará manifestar seu voto 

verbalmente, uma vez que será considerado exclusivamente o voto escrito, sendo certo que a 

participação por meio da conferência telefônica não exime o cotista do envio do voto escrito, na 

forma mencionada acima. 

 

Ressaltamos que a participação do cotista na Assembleia ora convocada, por meio exclusivo de 

manifestação escrita de voto, pode ser pessoal ou por meio de seus representantes legais ou 

procuradores legalmente constituídos há menos de 1 (um) ano, nos termos do artigo 27 da Instrução 

CVM nº 578/2016. 

 

Na hipótese de V.Sa. atuar como distribuidor por conta e ordem de clientes, ressaltamos a 

necessidade do fornecimento de declaração contendo a quantidade de cotas detidas pelo cliente, com 

a indicação do FUNDO, nome ou denominação social do cliente, o código do cliente e o número da 

sua inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF ou no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica – 

CNPJ, nos termos da legislação aplicável, de forma que o cliente possa participar da Assembleia. 

Lembramos ainda que caso V.Sa. atue como distribuidor por conta e ordem de clientes, sua 

participação na Assembleia em nome de determinado cliente somente será válida caso V.Sa. 

apresente, em conjunto com a manifestação de voto – modelo anexo, procuração com poderes 

específicos, discriminando inclusive o dia e a hora da referida Assembleia. 

 

Com o objetivo de evitar que o voto não seja computado para fins da Assembleia, por falta de 

atualização cadastral junto ao Administrador, solicitamos aos cotistas constituídos como pessoas 

jurídicas, incluindo entidades abertas e fechadas de previdência complementar, regimes próprios de 

previdência social, seguradoras ou fundos de investimento, a gentileza de encaminharem ao 

Administrador os documentos comprobatórios de representação com até 5 (cinco) dias de 

antecedência da realização da respectiva assembleia, por meio do seguinte endereço eletrônico: 

sac@bnymellon.com.br.  

 

Lembramos que é fundamental que os cotistas mantenham seus dados cadastrais e bancários 

devidamente atualizados. Assim, caso seus dados não estejam atualizados, recomendamos entrar em 

contato com o SAC do Administrador, por meio dos telefones (21) 3219-2600, (11) 3050-8010 ou 0800 

725 3219 e/ou do endereço eletrônico: sac@bnymellon.com.br para a devida atualização. 

 

Por fim, o BNY Mellon informa que os cotistas que se encontrem em situação de conflito de interesse 

com o FUNDO, a qual os impeça de votar na presente Assembleia, assim como aqueles que se 

enquadrem em uma das hipóteses de impedimento previstas no Regulamento do FUNDO e/ou no 
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artigo 31, §1º, da Instrução CVM nº 578/2016 deverão se manifestar perante o Administrador e estarão 

impedidos de votar nesta Assembleia.  

 

Permanecemos à disposição para esclarecimentos que se façam necessários. 

 

Atenciosamente, 

BNY Mellon Serviços Financeiros Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. 

Administrador 
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ANEXO I 

 

A presente manifestação de voto por escrito deverá ser encaminhada por V.Sa. diretamente ao 

Administrador, até o dia útil anterior à data da Assembleia ora convocada, por correspondência 

eletrônica (exclusivamente via E-cpf, chave ICP-Brasil) ao seguinte endereço: 

issf@bnymellon.com.br 

 

 

 

_________________, _____ de ________________ de _______. 

 

 

Ao 

BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S.A.  

Av. Presidente Wilson, nº 231, 11º andar - Rio de Janeiro, RJ  

 

 

Ref.: Voto relativo à Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35 

(“FUNDO”) 

 

Prezados Senhores,  

 

Venho, por meio desta, manifestar meu voto em relação as deliberações a serem tomadas na 

Assembleia Geral de Cotistas do FUNDO a ser realizada às 11h de 03 de setembro de 2021, conforme 

a seguir. 

 

Questões Preliminares 

Declaro que não estou enquadrado(a) em uma das hipóteses de impedimento previstas no Artigo 31, 

§1º, da Instrução CVM nº 578/2016 e, portanto, estou apto a votar na Assembleia em questão. 

 

I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos termos da 

Proposta Remasa e do Parecer do Gestor anexo. 

 

(   ) Aprovar  (   ) Reprovar  (   ) Abstenção  (   ) Conflito 

 

II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo do Plano de Liquidação 

apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração indicado para a finalização em 

15 de janeiro de 2031.  

 

(   ) Aprovar  (   ) Reprovar  (   ) Abstenção  (   ) Conflito 

 

III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do FUNDO até 15 de 

janeiro de 2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do Regulamento e manutenção dos 

registros das cotas em clearing (antiga CETIP e atual B3) pelo período do prazo do Plano de 

Liquidação do Fundo. 
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(   ) Aprovar  (   ) Reprovar  (   ) Abstenção  (   ) Conflito 

 

IV) A consolidação e implementação do novo Regulamento do Fundo, o qual irá vigorar partir da 

data de seu protocolo na Comissão de Valores Mobiliários – CVM. 

 

(   ) Aprovar  (   ) Reprovar  (   ) Abstenção  (   ) Conflito 

 

Atenciosamente, 

O transmissor da presente manifestação de voto, na forma digitalizada, seja(m) ele(s) o(s) signatário(s) 

acima e/ou responsável pelo envio desta ao Administrador, assegura(m) a integridade e confiabilidade 

do documento digitalizado com a via física. 

 

Nome por extenso do 

Cotista 

CPF/CNPJ do Cotista Nome por extenso do 

representante (se 

aplicável) 

Assinatura do Cotista ou do 

representante 
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RELATÓRIO TRIMESTRAL – BRASIL FLORESTAL 

2º TRI 2021 

 

 

AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE MATERIAL TÊM O CARÁTER MERAMENTE INFORMATIVO E NÃO DEVEM SER CONSIDERADAS COMO OFERTA DE VENDA, NEM TAMPOUCO UMA RECOMENDAÇÃO DE 
INVESTIMENTOS DOS REFERIDOS FUNDOS DE INVESTIMENTO. É RECOMENDADA A LEITURA CUIDADOSA DO PROPECTO E REGULAMENTO DO FUNDO DE INVESTIMENTO PELO INVESTIDOR AO APLICAR 
SEUS RECURSOS. RENTABILIDADE PASSADA NÃO REPRESENTA GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA. A AUTORIZAÇÃO PARA FUNCIONAMENTO E/OU VENDA DAS COTAS DESTE FUNDO DE INVESTIMEN- 
TO NÃO IMPLICA, POR PARTE DA COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS OU DA ANBID, GARANTIA DE VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES PRESTADAS. OS INVESTIMENTO DOS FUNDO DE INVESTIMENTO DE 
QUE TRATAM ESTE PROSPECTO APRESENTAM RISCOS PARA O INVESTIDOR. AINDA QUE O GESTOR DA CARTEIRA MANTENHA SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE RISCOS, NÃO HÁ GARANTIA DE COMPLETA 
ELIMINAÇÃO DA POSSIBILIDADE DE PERDAS PARA O FUNDO DE INVESTIMENTO E PARA O INVESTIDOR, QUE NÃO CONTA COM GARANTIA DO ADMINISTRADOR DO FUNDO, DO GESTOR DA CARTEIRA, DE 
QUALQUER MECANISMO DE SEGURO OU, AINDA, DO FUNDO GARANTIDOR DE CRÉDITOS - FGC. OS FUNDOS DE INVESTIMENTO PODEM UTILIZAR ESTRATÉGIAS COM DERIVATIVOS COMO PARTE INTE- 
GRANTE DE SUA POLÍTICA DE INVESTIMENTO, AS QUAIS PODEM RESULTAR EM PERDAS PATRIMONIAIS PARA SEUS COTISTAS. A RENTABILIDADE INFORMADA NÃO É LÍQUIDA DE IMPOSTOS. 

 

1 

TREE FLORESTAL 

O último trimestre foi importante na condução dos 
trabalhos de estudo da responsabilização dos 
eventos apresentados no último relatório de 
conformidade, na forma em que conduzidos pelo 
escritório contratado. 

Nesse sentido, estamos em fase final da conclusão 
do parecer que irá ser disponibilizado aos cotistas, 
dentro do qual serão apontandos os eventos 
identificados, suas consequências, análise jurídica e 
possíveis medidas a serem adotadas. 

REMASA 

No que se refere ao leilão, não chegamos a um 
denominador comum com o proponente, de modo 
que, até a confecção deste relatório, o documento 
não foi assinado. 

Em outro flanco, um novo interessado apresentou 
uma proposta fora do certame de leilão que foi 
encerrado, a qual está sendo refinada e será 
apresentada aos cotistas em momento oportuno, 
especialmente após análise dessa proposta pelo 
competente comitê de investimentos do Fundo. 

TREE SERVIÇOS 

Na seara da responsabilização do antigo Diretor 
Financeiro da empresa, o processo judicial criminal 
segue seu curso, com a manutenção da prisão do ex 
empregado até o momento. 

Parte dos valores recuperados foi empregada na 
continuidade das operações da empresa, que seguiu 
apresentando bom ritmo de atuação. 

Nesse sentido, o segundo trimestre de 2021 foi 
marcado pela continuidade nas negociações com os 
bancos credores da Sociedade, as quais 
apresentaram significativos avanços com o principal 
credor. 

Sob essa perspectiva foram acordadas as bases 
econômicas para um possível acordo. Bases essas 
que irão garantir um deságio relevante no montante 
total da dívida, bem como prazo estendido para 
pagamento, tendo como contrapartida sacrifícios 
operacionais por parte da Sociedade. 

As condições foram aprovadas nos comitês internos 
do credor e, também, pelos responsáveis por esses 
trâmites no âmbito da Sociedade. 

No momento, as minutas dos instrumentos jurídicos 
que darão forma ao acordo estão em fase de 
ajustes, com expectativa de serem assinadas dentro 
desse 3º trimestre. 

O refazimento das demonstrações financeiras, 
inicialmente previsto para ser concluído nesse 
primeiro semestre, também sofreu postergação, seja 
por efeitos da pandemia, seja pela própria 
complexidade e volume de trabalho. 

Essa etapa segue em curso e deve ser concluída no 
ao longo do terceiro trimestre de 2021. 

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



  
 
 

Curitiba, 31 de maio de 2021 
 

À  
TREE FLORESTAL EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S.A. 
Rua Visconde de Pirajá, nº 550, S 405, Ipanema,  
Rio de Janeiro/RJ 
CEP 22.410-901 

 
Ref.: PROPOSTA PARA AQUISIÇÃO DE AÇÕES 
 
Prezados Senhores, 
 
(a) AGG PARTICIPAÇÕES LTDA., sociedade empresária limitada, 

com sede na Cidade de Curitiba, Estado do Paraná, na Avenida 
Sete de Setembro, 4214, 4º andar, conjunto 401, Batel, CEP 
80250-210, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 76.487.214/0001-04, 
neste ato representada na forma de seu Contrato Social por 
seu(s) administrador(es) infra-assinado(s), doravante designada 
simplesmente “AGG”; e 

 

(b) MGG PARTICIPAÇÕES LTDA., sociedade empresária limitada, 
com sede na Cidade de Curitiba, Estado do Paraná, na Avenida 
Sete de Setembro, 4214, 4º andar, conjunto 401, Batel, CEP 
80250-210, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 78.053.220/0001-70, 
neste ato representada na forma de seu Contrato Social por 
seu(s) administrador(es) infra-assinado(s), doravante designada 
simplesmente “MGG”; 

 
Sendo AGG e MGG doravante denominadas simplesmente 
“Proponentes”; 
 
Figurando, ainda como interveniente anuente, doravante designada 
“Interveniente Anuente”: 

 

(a) REMASA REFLORESTADORA S.A., sociedade anônima, com 
sede no Município de Bituruna, Estado do Paraná, na Fazenda 
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Lageado Grande 01, Rodovia PR 170 - km 530, Zona Rural, CEP 
84.640-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 76.008.960/0001-60, 
com seus atos constitutivos devidamente registrados na Junta 
Comercial do Estado do Paraná sob o NIRE nº. 41300085447, 
neste ato representada na forma de seu Estatuto Social por 
seu(s) diretor(es) infra-assinado(s), doravante designada 
simplesmente “REMASA” ou “COMPANHIA”; 

 
CONSIDERANDO QUE a TREE FLORESTAL EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPAÇÕES S.A., sociedade anônima com sede na Cidade do 
Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Rua Visconde de Pirajá, nº 
550, S 405, Ipanema, CEP 22.410-901, inscrita no CNPJ sob o nº. 
15.305.977/0001-94 (doravante designada simplesmente “TREE 
FLORESTAL”), é proprietária e titular de 45.151.280 (quarenta e cinco 
milhões, cento e cinquenta e uma mil duzentas e oitenta) ações 
ordinárias nominativas de classe única, sem valor nominal, totalmente 
subscritas e integralizadas, representativas de 44,789% do capital 
social da COMPANHIA (doravante simplesmente as “Ações”); 
 

1.1. Sujeita a outros termos e condições a serem negociados 
entre as partes como de praxe em operações da mesma 
natureza (condições precedentes, declarações e garantias, 
responsabilidades, etc.), propomos a aquisição das Ações pelo 
preço, em moeda corrente nacional, no valor de R$ 
149.000.000,00 (cento e quarenta e nove milhões de reais) 
a serem pagos em 38 (trinta e oito) parcelas, cujo valor e data 
de vencimento seguem previstos na tabela abaixo, incidindo-
se, a partir de 15/11/2021, correção monetária pré-fixada em 
3% a.a. (três por cento ao ano) (o “Preço”). 

Nº 
ordem 

Data de 
vencimento 

Valor principal 
(R$) 

Valor corrigido 
(principal + 

correção) (R$) 
01 15/07/2021* 5.000.000,00 5.000.000,00 
02 15/11/2021 20.000.000,00 20.000.000,00 
03 15/04/2022 1.000.000,00 1.012.303,51 
04 15/07/2022 8.000.000,00 8.158.329,52 
05 15/10/2022 1.000.000,00 1.027.417,46 
06 15/01/2023 7.000.000,00 7.245.705,26 
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07 15/04/2023 1.000.000,00 1.042.672,61 
08 15/07/2023 7.000.000,00 7.352.694,48 
09 15/10/2023 1.000.000,00 1.058.239,98 
10 15/01/2024 7.000.000,00 7.463.076,42 
11 15/04/2024 1.000.000,00 1.074.039,77 
12 15/07/2024 7.000.000,00 7.573.888,65 
13 15/10/2024 1.000.000,00 1.090.075,45 
14 15/01/2025 7.000.000,00 7.687.591,25 
15 15/04/2025 1.000.000,00 1.106.260,96 
16 15/07/2025 6.000.000,00 6.686.661,69 
17 15/10/2025 1.000.000,00 1.122.777,72 
18 15/01/2026 6.000.000,00 6.787.044,85 
19 15/04/2026 1.000.000,00 1.139.448,79 
20 15/07/2026 6.000.000,00 6.887.261,54 
21 15/10/2026 1.000.000,00 1.156.461,05 
22 15/01/2027 6.000.000,00 6.990.656,19 
23 15/04/2027 1.000.000,00 1.173.632,25 
24 15/07/2027 6.000.000,00 7.093.879,39 
25 15/10/2027 1.000.000,00 1.191.154,88 
26 15/01/2028 5.000.000,00 6.000.313,23 
27 15/04/2028 1.000.000,00 1.208.939,12 
28 15/07/2028 5.000.000,00 6.089.406,26 
29 15/10/2028 1.000.000,00 1.226.988,89 
30 15/01/2029 5.000.000,00 6.180.823,15 
31 15/04/2029 1.000.000,00 1.245.207,29 
32 15/07/2029 5.000.000,00 6.272.088,45 
33 15/10/2029 1.000.000,00 1.263.798,55 
34 15/01/2030 5.000.000,00 6.366.247,84 
35 15/04/2030 1.000.000,00 1.282.563,51 
36 15/07/2030 4.000.000,00 5.168.200,88 
37 15/10/2030 1.000.000,00 1.301.712,51 
38 15/01/2031 4.000.000,00 5.245.788,22 

Total: 149.000.000,00 166.973.351,58 
* Ou na data da assinatura do compromisso de compra e venda se ela 
ocorrer após 15/07/2021 
 

1.2. Não incidirá sobre as parcelas nenhuma outra forma de 
atualização monetária ou juros além da prevista no item 1.1 
acima. 

1.3. O Preço foi fixado pela TREE FLORESTAL com base em 
avaliações realizadas por consultorias especializadas, sendo, 
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portanto, considerado, para todos os fins de direito, valor justo 
e, consequentemente, irrazoável qualquer eventual 
caracterização de lesão, fraude ou qualquer outra natureza 
que prejudique a Transferência. 

1.4. As Ações deverão, no momento da Transferência, estar 
completamente livres e desembaraçadas de qualquer ônus, 
gravames ou restrição. 

1.5. Esta Proposta é direcionada à TREE FLORESTAL, não 
podendo ser cedida a terceiros. 

1.6. A aquisição poderá ser realizada pelas Proponentes abaixo 
assinadas ou pela própria COMPANHIA. 

1.7. A presente Proposta é válida até 30/07/2021.  

 
Sendo o que tínhamos para o momento, agradecemos e 
permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos adicionais 
que se façam necessários. 
 
Cordialmente, 
 
 
 

AGG PARTICIPAÇÕES LTDA. 
p. Alceu Gugelmin Júnior 

Diretor 

MGG PARTICIPAÇÕES LTDA. 
p. Alceu Gugelmin Júnior 

Diretor 
 
 
Interveniente Anuente: 
 
 
 
REMASA REFLORESTADORA S.A. 
p. Alceu Gugelmin Júnior 
     Diretor Presidente 
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Disclaimer 

 

Para fins de subsidiar a manifestação dos membros do Comitê de Investimentos e dos 

cotistas do Brasil Florestal Fundo de Investimento em Participações, apresentamos, a 

seguir, os fatores que resumem os aspectos abordados na análise dos elementos que 

compõem nossa recomendação em relação à proposta para aquisição das ações da 

Remasa, o qual tem caráter informativo e não pretende esgotar e/ou elucidar todas as 

questões pertinentes às avaliações de cada membro e/ou cotista. 

De forma complementar, sem que tenha qualquer interferência no resultado das 

avaliações, bem como relação com o objeto da discussão proposta, apresentamos um 

breve resumo sobre o histórico da transação que deu origem à participação acionária 

objeto da transação. 

Destacamos, todavia, que não se trata de um juízo de valor sobre a qualidade da 

transação levada a cabo, representado exclusivamente a retratação daquilo que 

efetivamente foi materializado no curso desses processos e nossa avaliação acerca de 

todo o contexto que engloba a situação vigente. 

Ainda, em nosso julgamento, para além dos eventos que resultaram na rescisão 

unilateral do acordo de acionistas, diversos outros fatores exercem significativa 

influência no potencial de alienação dessas ações em condições diversas daquelas 

esperadas, os quais serão abordados de forma mais detalhada adiante. 

Destacamos que o conjunto de fatores resultantes dos atos de gestão anteriores à 

gestão Queluz colocam a posição acionária em condições bastante adversas daquelas 

existentes em situações normais de mercado, pressionando de maneira contundente 

as margens de negociação disponíveis no cenário atual, reduzindo de forma 

considerável as opções para desinvestimento do ativo. 

Ao final, a conclusão do gestor não caracteriza qualquer indicação daquilo que se 

pretende, sendo, exclusivamente, uma opinião com base no que consideramos o 

melhor interesse da Companhia, do Fundo e seus investidores. 

Nesse sentido, recomendamos cuidadosa análise dos materiais disponibilizados aos 

membros do comitê e cotistas do Fundo. 
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QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA. 

 

 

1. Histórico de Aquisição de Ações 

Em 18 de Outubro de 2012, os acionistas controladores da Remasa, conforme 

deliberado na AGE (e seus eventos subsequentes), aprovaram a emissão de 35.657.697 

ações ordinárias, sem valor nominal, totalizando 71.315.395 ações, as quais foram 

adquiridas pela Tree Florestal, no mesmo dia, da seguinte forma: 

a) R$ 46.166.500,00 (quarenta e seis milhões, cento e sessenta e seis mil e 

quinhentos reais) foram integralizados no dia 18/10/2012, referente ao preço 

de emissão de 11.885.899 ações; 

 

b) O montante de R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais), referente ao preço 

de emissão das demais 23.771.798 ações, deveria ser integralizado pela Tree 

Florestal até o dia 18 de Outubro de 2013, acrescido da correção do CDI até a 

data de sua efetiva integralização.  

Como já apresentamos em oportunidades anteriores, em função dos compromissos de 

integralização assumidos, em 31/12/2013 a Tree Florestal tinha um saldo a integralizar 

de R$ 69.036.000,00 (sessenta e nove milhões e trinta e seis mil reais). 

Em 2014 a Tree Florestal efetuou a integralização de apenas R$ 9.494.000,00 (nove 

milhões, quatrocentos e noventa e quatro mil reais), de modo que a partir de 31 de 

outubro de 2016 foi considerado como Capital Remisso o capital não integralizado pela 

acionista TREE Florestal Empreendimentos e Participações S.A., sendo autorizada a 

redução do Capital da Remasa, conforme as condições e acréscimos previstos na 6ª. 

Assembleia Geral Extraordinária realizada em 31 de julho de 2014. 

Em 09 de novembro de 2017, foi aprovado pela 12ª Assembleia Geral Extraordinária, 

redução de capital social no montante não realizado de R$ 16.848.000,00 (dezesseis 

milhões e oitocentos e quarenta e oito mil reais) pela acionista TREE Florestal 

Empreendimentos e Participações S.A, nos termos definidos pela 10 ª Assembleia 

Geral extraordinária realizada em 14 de Junho de 2016 e consequente cancelamento o 

equivalente a 10.506 ações Ordinárias Nominativas Classe B sem valor nominal. 

 

2. Extinção da Governança 

Quando da entrada da Tree Florestal no quadro de acionistas da Companhia foi 

pactuado um Acordo de Acionistas da Remasa (“Acordo”), firmado entre os seus 
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controladores (AGG Part. Ltda e MGG Part. Ltda) e a Tree Florestal, datado de 18 de 

outubro de 2012 e que vigorou até a data de 1º de fevereiro de 2019. 

Referido Acordo foi extinto conforme ATA da 15ª Assembleia Geral 

Extraordináriatendo em vista que as ações de titularidade da Tree Florestal foram 

penhoradas em favor de terceiros (conforme despacho proferido na Ação de Execução 

no 0023148-08.2018.8.19.0001, que tramita perante a 47ª Vara Cível da Comarca da 

Capital do Rio de Janeiro), sendo certo que a origem da dívida que desencadeou tal 

reação foi o mútuo contratado entre a Tree Florestal e a Bolt Energia, ambas empresas 

controladas pelo antigo gestor, no exercício dessas funções nas respectivas 

controladoras.  

Na referida AGE, os acionistas representando a maioria absoluta do capital social da 

Remasa deliberaram pela suspensão do direito de voto das ações da Tree Florestal 

enquanto perdurasse a penhora.  

Na sequência, os acionistas representando a totalidade das ações com direito a voto 

deliberaram (i) extinção das classes diferenciadas de ações ordinárias, (ii) pela extinção 

do conselho de administração, passando a companhia a ser administrada 

exclusivamente por uma diretoria executiva, (iii) pela aprovação de um novo Estatuto 

Social para a companhia, (iv) pela eleição dos novos membros da diretoria, (v) pela 

aprovação do orçamento da companhia para o exercício social de 2019 e (vi) pela 

instalação de um conselho fiscal após 30 dias da realização da AGE. 

 

3. Do Mútuo e suas consequências 

É de conhecimento de todos que, além do caixa disponível a partir das captações 

convencionais do Fundo, o antigo gestor realizou uma operação de mútuo, em 

01/07/2014, com outra empresa por ele controlada, em que a Tree Florestal figurava 

como devedora da quantia inicial de R$ 18.540.550,94 (dezoito milhões, quinhentos e 

quarenta mil, quinhentos e cinquenta reais e noventa e quatro centavo). 

Esta análise não tem intenção de tratar detalhadamente dos aspectos gerais do 

contrato em si, cabendo, apenas, destacar que as condições contratadas não refletem 

os padrões normais de mercado e colocam a devedora (Tree Florestal) em situação de 

bastante fragilidade perante a credora, principalmente pela contratação ter sido 

realizada com taxas de juros bastante elevadas, além de diversas outras características 

tidas como excessivamente vantajosas para os credores. 

No mais, é certo que essa contratação se deu de forma aparentemente irregular, 

tendo em vista que realizada por Partes Relacionadas sem as devidas autorizações 

legalmente exigidas, fato que será devidamente tratado em medidas de reparação em 

face dos antigos prestadores de serviços. 
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Essa contratação causou prejuízos que vão além da questão financeira, de modo que 

seus efeitos colaterais se espraiaram para a penhora das ações que resultou na 

extinção da governança acima relatada e em fator de risco para qualquer potencial 

interessado na aquisição dessas ações, dadas as incertezas decorrentes desse evento. 

Nesse sentido, também fora noticiado que a Queluz conseguiu entabular acordo com 

os credores que cobravam a dívida mediante processo de execução perante o Tribunal 

de Justiça do Rio de Janeiro (acima citado), sendo certo que o montante cobrado, em 

30/04/2021, era de R$ 127.529.017,83 (cento e vinte e sete milhões, quinhentos e 

vinte e nove mil, dezessete reais e oitenta e três centavos). Tal acordo foi fechado em 

R$42.029.068,06 (quarenta e dois milhões, vinte e nove mil, sessenta e oito reais e seis 

centavos), que em 30/04/2021 representava um valor de R$ 49.166.081,24 (quarenta 

e nove milhões, cento e sessenta e seis mil, oitenta e um reais e seis centavos). 

Entretanto, as concessões que foram necessárias para entabular este acordo 

impuseram à Tree Florestal uma limitação ainda maior em seu horizonte de tempo e 

margem de manobra, ou, em outras palavras, para que o valor fosse reduzido de 

forma expressiva, como de fato foi (aproximadamente R$ 78 milhões), o prazo para 

pagamento foi estipulado de forma bastante limitada, funcionando como um foco de 

pressão para a conclusão do negócio. 

Por outro lado, a ausência de governança e as dúvidas dos controladores sobre a 

admissão de um novo sócio, em grande parte como reflexo de todos os 

descumprimentos, faltas e problemas causados pelo antigo gestor,  impactaram 

negativamente no processo de alienação, como importante força de repulsa para o 

acionista entrante. 

Isso porque a posição que está sendo alienada é minoritária e qualquer transação em 

padrões usuais de mercado contemplaria a discussão e assinatura de um novo acordo 

de acionistas, o que, como se sabe, não é uma opção no momento. 

Na prática, o que experimentamos foi a existência de um ativo de boa qualidade, mas 

com problemas e complicações suficientes para afastar os potenciais interessados, ou 

seja, em que pese o ativo seja de qualidade considerável, os fatores de risco são 

proporcionalmente relevantes, o que nos leva a ressaltar que estamos diante de uma 

transação que foge completamente aos padrões usuais de mercado. 

Essa condição excepcional se consolida na proposta que foi apresentada, a qual sofre 

desconto pela ausência de governança e é penalizada por todos os eventos de má 

gestão que influem na capacidade de transacionar de todas as partes envolvidas. 

O contraponto reside justamente na diminuição dos efeitos colaterais que fatalmente 

ocorreriam a partir do rompimento do acordo relacionado ao mútuo, especialmente a 

retomada do processo de execução, do valor da dívida original e dos trâmites de 
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alienação judicial dessas ações, com bastante imprevisibilidade sobre sua efetividade e 

condições. 

Outro elemento de contraponto reside no expressivo desconto que foi negociado, se, 

por um lado, as condições da proposta diferem da expectativa inicial, por outro o 

considerável desconto garante uma condição bastante favorável à concretização do 

negócio. 

Sob outra perspectiva, convém esclarecer que a alienação ora proposta atende 

exatamente ao estabelecido pela CVM em seu Ofício Circular Conjunto nº 

4/2020/CVM/SIN/SPREV, no que se refere ao sentido de liquidação dos fundos 

estressados, os quais devem ser conduzidos sempre com o propósito de viabilizar o 

“recebimento dos valores relativos à parcela da carteira com valor de mercado”. 

Também no referido documento, a Autarquia dispõe que nessa modalidade de fundos 

estressados “há que se observar as normas aplicáveis e o fundamento do plano de 

liquidação proposto, considerando que as liquidações de ativos podem demandar um 

tempo específico com relação às suas características e situação do mercado. A 

legislação não exige a entrega imediata dos ativos aos cotistas, mas sim que se 

iniciem as ações com vistas à completa liquidação dos ativos, sempre no melhor 

interesse dos cotistas, adotando medidas que vão resolver a situação do fundo e não 

persistir na mesma circunstância.” (grifamos) 

Como se vê, não há qualquer vedação ou desencorajamento para que a transação seja 

aceita, pelo contrário, levando em consideração todos os elementos que exercem 

influência na possibilidade de alienação do ativo, a forma proposta se encaixa com 

exatidão nas diretrizes estabelecidas pela CVM, estando em linha com os melhores 

interesses dos cotistas e com a maximização da potencialidade do ativo dentro das 

circunstâncias de momento. 

4. Das demais medidas em relação ao Fundo 

É fato que a expectativa inicial era de ser possível realizar a venda do ativo para um 

terceiro, com pagamento à vista e no ato de aquisição. Essa premissa foi adotada em 

momento anterior ao efetivo ingresso da Queluz na gestão e, também, manifestada na 

tentativa de alienar o bem mediante processo de leilão. 

Ocorre que os fatores de risco e a ausência de governança se mostraram 

determinantes ao insucesso dessa empreitada, nos trazendo à tona a necessidade de 

revisitar a potencialidade de monetização do ativo frente aos fatores prejudiciais à 

imediata alienação da participação acionária. 

Em contrapartida, pudemos vislumbrar que a manutenção do prazo de duração do 

Fundo pelo tempo necessário ao pagamento integral do valor de venda pode 
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representar, em outra medida, a retomada da possibilidade em monetizar o outro 

ativo do Fundo, qual seja, a Tree Serviços, que está sendo reestruturada. 

Em linhas gerais, de momento não há alternativa que se mostre viável para a alienação 

da Tree Serviços sem que o Fundo consiga se aproveitar de qualquer valorização do 

investimento realizado, pelo contrário, assumindo prejuízo integral do valor investido. 

Por outro lado, uma vez que o Fundo tenha seu prazo prorrogado em virtude da 

alienação de seu principal ativo, é possível vislumbrar um horizonte de conclusão da 

reestruturação da dívida da Tree Serviços, a manutenção de boas condições 

operacionais e, por consequência, a valorização do ativo para uma potencial venda e 

recuperação do investimento. 

Adicionalmente, nos termos dos relatórios de conformidade já discutidos e a partir das 

conclusões que serão apresentadas pelo escritório contratado, a manutenção do 

Fundo servirá, também, para a adoção e acompanhamento das medidas de 

responsabilização dos antigos prestadores de serviço, as quais tem como objetivo final 

a reparação dos danos experimentados pelos cotistas, o que pode vir a representar, 

ainda, maior recuperação de dinheiro. 

Todos esses eventos sabidamente necessários podem e serão encaixados nesta 

possível prorrogação de prazo, ou, em outras palavras, a prorrogação do prazo do 

Fundo a partir da solução do principal ativo abre o caminho para que se vislumbre, 

ainda que como possibilidade, a monetização do segundo ativo investido e a efetiva 

responsabilização daqueles que lesaram os cotistas, podendo desembocar na 

recuperação de mais recursos para o Fundo. 

5. Principais Premissas Abordadas na Recomendação 

 

(i) O valor da proposta está em linha com o valor aprovado, correspondendo, 

portanto, ao mínimo estabelecido para venda do ativo com base em laudos 

de avaliação especialmente produzido para esse fim; 

(ii) A concessão de prazo para pagamento abre oportunidade de monetização 

do outro ativo do Fundo; 

(iii) O prazo servirá, também, para adoção e acompanhamento das medidas de 

responsabilização dos antigos prestadores de serviço do Fundo; 

(iv) Maximização do potencial de monetização do principal ativo do Fundo, 

tendo em vista as condições adversas de mercado, tanto aquelas que são 

resultado dos eventos de má gestão, quanto aquelas que são exógenas 

como a pandemia do COVID-19, questões de câmbio, crise política e etc. 

(v) Aproveitamento do desconto negociado do mútuo (R$ 78 milhões) 

possibilitando uma devolução líquida dos recursos potencialmente maior 

para os cotistas. 
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6. Recomendação 

 

Conforme análise exposta pela Gestora neste documento, levando em consideração 

aspectos gerais e especificidades da situação, entendemos que a proposta atinge aos 

objetivos de máxima recuperação dos ativos em situação de iliquidez, dentro de todo o 

contexto em que inserido. 

Como destacado em diversas oportunidades, todos os eventos que ocasionaram a 

situação de stress do Fundo exercem efeito de pressão relevante nos exercícios de 

monetização do ativo, especialmente no que se refere a manter a atratividade perante 

terceiros na aquisição de posição acionária minoritária e sem qualquer tipo de 

governança. 

Isto é, o volume de investimento requerido não se reveste da segurança necessária 

para atrair interessados com a robustez esperada, bem como a falta de interesse dos 

controladores em estabelecer negociações para reestabelecimento de padrões 

mínimos de governança contribui para o afastamento de potenciais interessados de 

relevância, seja por questões legais, seja por questões estratégicas. 

Há de se repetir, portanto, que a posição acionária objeto de alienação é minoritária, 

sem que haja qualquer acordo de acionistas atualmente em vigor e/ou com cenário de 

potencial discussão e implementação de padrões de governança, o que corrobora a 

percepção da elevação no cenário de risco para o potencial comprador, em 

decorrência da ausência de controle sobre a Companhia. 

Por fim, toda a diligência e transparência experimentadas ao longo do processo de 

alienação se amoldam com perfeição ao quanto exigido e determinado pelos órgãos 

de controle, tanto em relação ao gestor, quanto em relação aos cotistas, atendendo de 

forma assertiva as diretrizes da CVM e SPREV, o que traz conforto e segurança para a 

tomada de decisão. 

Sendo assim, nossa recomendação é pelo aceite da proposta apresentada, com a 

consequente alienação das ações. 

Em caso de não aceite, vislumbramos de cenário de reversão do potencial de 

recuperação de dinheiro em benefício dos cotistas, tendo em vista os eventos de 

cobrança que certamente terão sua retomada de forma imediata à não concretização 

da venda. 

Esses eventos de cobrança resultarão em: (i) retomada do processo de execução 

decorrente do mútuo, (ii) alienação das ações já penhoradas em leilão judicial, cujo 
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resultado é imprevisível, (iii) diminuição da posição acionária atualmente detida, bem 

como fim dos descontos concedidos no âmbito do acordo. 

Nesse sentido, traçamos cenários hipotéticos e comparativos para a situação do aceite 

e do não aceite: 

 

Situação Dívida Diferença Cotistas 

Aceite R$ 50.000.000,00 R$ 110.000.000,00 R$ 100.000.000,00 

Recusa R$ 120.000.000.00 R$ 40.000.000,00 R$ 30.000.000,00 
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Prioridades - Downpayment

Minoritários Bolt 11.768.750,00       70% 16.812.500,00       

Green Oil 10% 5.043.750,00         30%

Demais Credores 8.187.500,00         

Total 25.000.000,00       

-                           

Saldo credores pós - Downpayment

Minoritários Bolt 2.709.015,28         

Green Oil 24.355.672,91       

Villemor Amaral 500.000,00            

Total 27.564.688,20       

Fluxo de pagamento saldo final dos credores

Data Pgto Remasa Minoritários Bolt Green Oil Villemor Amaral
Administração 

Vencida
 Fundo 

Saldo Minoritários 

Bolt
Saldo Green Oil

15/04/2022 1.012.392,32                 350.000,00            150.000,00            500.000,00            12.392,32          2.359.015,28         24.205.672,91       

15/07/2022 8.159.210,48                 2.359.015,28         5.100.195,20         700.000,00        -                           19.105.477,71       

15/10/2022 1.027.465,99                 1.027.465,99         -                      18.078.011,72       

15/01/2023 7.245.607,46                 6.545.607,46         700.000,00        11.532.404,26       

15/04/2023 1.042.641,79                 1.042.641,79         -                      10.489.762,47       

15/07/2023 7.351.763,57                 6.651.763,57         700.000,00        3.837.998,90         

15/10/2023 1.058.041,73                 1.058.041,73         -                      2.779.957,17         

15/01/2024 7.460.350,00                 2.779.957,17         4.680.392,83        -                           

15/04/2024 1.073.543,21                 1.073.543,21        

15/07/2024 7.570.540,27                 7.570.540,27        

15/10/2024 1.089.910,82                 1.089.910,82        

15/01/2025 7.685.963,37                 7.685.963,37        

15/04/2025 1.106.008,93                 1.106.008,93        

15/07/2025 6.683.705,55                 6.683.705,55        

15/10/2025 1.122.608,14                 1.122.608,14        

15/01/2026 6.786.403,64                 6.786.403,64        

15/04/2026 1.139.189,20                 1.139.189,20        

15/07/2026 6.885.024,26                 6.885.024,26        

15/10/2026 1.156.150,77                 1.156.150,77        

15/01/2027 6.988.356,13                 6.988.356,13        

15/04/2027 1.173.089,65                 1.173.089,65        

15/07/2027 7.090.743,22                 7.090.743,22        

15/10/2027 1.190.695,62                 1.190.695,62        

15/01/2028 5.997.635,47                 5.997.635,47        

15/04/2028 1.208.282,34                 1.208.282,34        

15/07/2028 6.085.507,41                 6.085.507,41        

15/10/2028 1.226.128,81                 1.226.128,81        

15/01/2029 6.175.391,09                 6.175.391,09        

15/04/2029 1.243.947,02                 1.243.947,02        

15/07/2029 6.265.867,34                 6.265.867,34        

15/10/2029 1.262.616,44                 1.262.616,44        

15/01/2030 6.359.160,82                 6.359.160,82        

15/04/2030 1.281.115,16                 1.281.115,16        

15/07/2030 5.161.863,61                 5.161.863,61        

15/10/2030 1.300.494,93                 1.300.494,93        

15/01/2031 5.240.563,18                 5.240.563,18        

166.907.979,74             Valor devolvido aos cotistas   ---> 112.230.899,22    

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



1.  

2.  

3.  
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ESTADO DE PERNAMBUCO

TRIBUNAL DE CONTAS

 

 

Ofício TCE/GPGF/e-TCEPE nº 86844/2021

Procedimento Interno TC n.º PI2100790

 Modalidade: Fiscalização

 Tipo: Auditoria

 Unidade(s) Jurisdicionada(s): Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca

Recife, 11 de Agosto de 2021

 

 Solicitação de documentos e informaçõesAssunto:

            Senhor Presidente Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca,

Solicito  a Vossa Excelência,  nos termos do art. 17,  , da Lei Estadual n.°caput

12.600/2004, a apresentação a esta auditoria: 

Designação do Presidente do Comitê de Investimentos em exercício
em 2020 e 2021;

Certificação dos membros do Comitê de Investimentos nomeados por
meio da Portaria nº 2.250/2019;

Processos de credenciamento realizados em 2019, 2020 e 2021;
Quanto ao fundo  FIDC Multissetorial Invest Dunas LP

(CNPJ: 13633964/0001-19):
?Extratos da  conta  do fundo de investimento desde a

aplicação inicial até o resgate/data de hoje, se for o caso
(Observação: o fundo pode ter mudado de nome ao longo do
tempo, sendo necessário utilizar o CNPJ na obtenção dos
extratos).

Formulários de Aplicação e Resgate - APRs referentes às
aplicações e resgates dos fundo  e os ofícios de solicitação
correspondentes;
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4.  

3.  

4.  

5.  

Documentos que evidenciem o processo de investimento e
comprovem a motivação da aplicação no  fundo  de
investimento (análises, pareceres, e-mails etc);

Documentos que evidenciem o processo de
desinvestimento e comprovem a motivação do   resgate do
fundo (análises, pareceres, e-mails etc), se houver;

Relatórios de exame de cadastramento/credenciamento
do  fundo de investimento, gestores e administradores desses
fundos no período desde a aplicação inicial até a data de hoje,
incluindo as atualizações anuais.
 

 A apresentação deverá ser realizada em até 5 dias úteis. Não sendo possível, far-
se-á necessária a exposição dos motivos, mesmo em caso de atendimento parcial.

Por fim, a resposta a essa comunicação deve ser realizada necessariamente por
meio eletrônico, através do sistema e-TCEPE.

 
Atenciosamente,

SANDRO ISMAEL ROBINSON

Auditor de Controle Externo

 
A Sua Excelência, o(a) Senhor(a)
Helton Carlos de Albuquerque Ferreira (CPF Nº ***.019.444-**)
Presidente da Autarquia Previdenciária do Município de Ipojuca
Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca
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O sistema deverá ser acessado através da página do TCE na internet , nawww.tce.pe.gov.br
área 'Sistemas' (imagem 01). Na tela de  , informar usuário e senha ou entrar com ologin
certificado digital (imagem 02).

 

Após acessar o e-TCEPE, na tela inicial do sistema, serão listadas todas as pendências que 
o usuário, ou alguém por ele representado, possui perante o TCE-PE quanto às 
comunicações eletrônicas recebidas. Dentre elas, serão exibidas todas as solicitações de 
documentos que estão aguardando a ciência por parte dos notificados ou seus procuradores.

O primeiro passo é clicar no   da tarefa 'Tomar Ciência', conforme destaque abaixo link
(imagem 03):  
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Em seguida, deve-se selecionar o encaminhamento 'Confirmar ciência e visualizar 
comunicação' e clicar em 'Finalizar tarefa e encaminhar' (imagem 04).

O próximo passo é responder à solicitação, isto é, incluir os documentos solicitados ou 
pedir prorrogação. Para tanto, deve-se clicar na tarefa 'Responder Solicitação ou Pedir 
Prorrogação' (tarefa disponível em 'Minhas pendências' na tela inicial do sistema) (imagem 
05). A tarefa para responder a solicitação pode ser 'Incluir Resposta' e nem todos os tipos 
de solicitação tem a opção para pedir prorrogação:
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Ao acessar a tarefa, os documentos solicitados ou o pedido de prorrogação de prazo podem 
ser incluídos utilizando os botões 'Incluir pedido de prorrogação' ou 'Incluir documentos' 
(imagem 06).

Podem ser inseridos vários arquivos de documentos ao mesmo tempo. Para tanto, ao clicar 
em 'Incluir pedido de prorrogação' ou 'Incluir documentos', deve-se clicar no botão 'Upload 
de arquivo' e incluir todos os documentos necessários.

Apenas após clicar no botão 'Assinar e incluir' (imagem 10), os documentos serão enviados 
ao TCE-PE e passarão a ser exibidos nas seções 'Pedidos de Prorrogação de Prazo 
Incluídos' ou 'Documentos de Resposta Incluídos' (imagem 11).
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Pronto, sua Resposta ou Pedido de prorrogação foram enviados com sucesso!
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Agosto /2021
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 01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de 
Investimento - Julho/2021;

 02 – Asset and Liability Management – ALM; 
 03 - Proposta de Alocação para setembro/2021;
 04 – Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura  04 – Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura 

- CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09;
 05 – Resultado da Consulta Formal – Geração de Energia FIP Multiestratégia – CNPJ/MF 

n° 11.490.580/0001-69;
 06 – Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL – FIP

MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35;
 07 – Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CNPJ nº

13.842.683/0001-76.
 08 – Atualização sobre o processo de certificação do Pró-Gestão;
 09 – Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 

– TCE-PE;  
 10 – Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020;
 10.1 – Cursos para as certificações vigentes; e 
 11 – Prestação de contas de Junho/2021 e Julho/2021 – Diretoria Administrativa e 

Financeira e Presidente.
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 No dia 13 de Agosto de 2021, em nova reunião de
cotistas, os prestadores de serviços, Veritas Capital
Management e RJI Corretora de Valores, informaram que
não irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. Issonão irão prosseguir com os trabalhos do FIP Mauá. Isso
porque as instituições não pretendem introduzir mais
fundos ilíquidos e estressados em seus respectivos
portfólios por razões de fiscalização de órgãos
reguladores.

 Foi deliberado, pelos cotistas presentes, que o Hirtácides
Advogados Associados, por meio de Dr. Jaligson
Hirtácides, buscasse alternativas, seja com a participaçãoHirtácides, buscasse alternativas, seja com a participação
de outros prestadores de serviço para manter o Fundo
ativo, seja por estratégias societárias/empresariais que
visem reduzir os impactos aos RPPS.
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 Desta forma, ficam V.Sas., convocados para Assembleia Geral de Cotistas a ser
realizada no dia 03 de setembro de 2021, às 11 horas, com a seguinte ordem do
dia:

 I) Aprovação da alienação das ações detidas pela Tree Florestal na Remasa, nos
termos da Proposta Remasa e do Parecer do Gestor anexo.

 II) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo do Plano de
Liquidação apresentado pelo Gestor, para que passe a prever o prazo de duração
indicado para a finalização em 15 de janeiro de 2031.

 III) Caso o item I seja aprovado, aprovar a prorrogação do prazo de duração do
FUNDO até 15 de janeiro de 2031, com a consequente alteração do Artigo 1º do
Regulamento e manutenção dos registros das cotas em clearing (antiga CETIP e
atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do Fundo.atual B3) pelo período do prazo do Plano de Liquidação do Fundo.

 IV) Caso o item III seja aprovado, a consolidação e implementação do novo
Regulamento do Fundo, o qual irá vigorar partir da data de seu protocolo na
Comissão de Valores Mobiliários – CVM.
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 Enviamos por e-mail:
 Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas Convocação para a Assembleia Geral de Cotistas

do BRASIL FLORESTAL – FIP MULTIESTRATÉGIA -
CNPJ Nº 12.312.767/0001-35;

 Relatório do 2° Trimestre do Brasil Florestal FIP
Multiestratégia - CNPJ n° 12.312.767/0001-35;

 Proposta para aquisição de ações;
Parecer Técnico da Gestora Queluz sobre a Parecer Técnico da Gestora Queluz sobre a
proposta; e

 Previsão do Fluxo de caixa advindo da proposta;
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 Foi realizado o processo de dispensa de licitação para
contratação da certificadora credenciada no âmbito
do Pró-Gestão RPPS.do Pró-Gestão RPPS.

 A certificadora contratada foi o Instituto de
Certificação Qualidade Brasil – ICQ Brasil. No qual
teve seu contrato firmado com o IpojucaPRev no dia
11 de agosto de 2021 e prestará o serviço de Pré-
Auditoria e Auditoria para a certificação do Pró-
Gestão.

 O Grupo de Trabalho do Pró-Gestão se encontra em
contato com a ICQ. Atualmente, estamos no aguardo
do retorno da empresa para dar início ao processo
de Pré-Auditoria.
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Dimensão Requisitos Gerais e Obrigatórios 

Atendidos QTD mínima Total de 
Requisitos do 
Pró-Gestão

Controle Interno 4 3  6

Itens atendidos: 
3.1.1. Mapeamento; 
3.1.2. Manualização;

Controle Interno 4 3  
(por dimensão)

6

Governança 
Corporativa

14 8 
(por dimensão)

16

Educação 
Previdenciária

1 1 
(por dimensão)

2

Total 18 19 
(do total exigido)

24

3.2.7. Comitê de Investimentos;
3.2.9. Alçadas;
3.2.10. Segregação de atividades; 3.1.2. Manualização;

3.1.5.Política de Segurança da Informação;
3.2.1. Relatório de Governança;
3.2.2. Planejamento; 
3.2.3. Relatório de Gestão Atuarial;
3.2.4. Código de Ética;
3.2.6. Política de Investimentos; 
3.2.5. Políticas Previdenciárias de 
Saúde: 

3.2.10. Segregação de atividades; 
3.2.11. Ouvidoria;
3.2.12. Diretoria Executiva
3.2.13. Conselho Fiscal;
3.2.14. Conselho Deliberativo;
3.2.16. Gestão de Pessoas; 
3.3.1. Plano de ação de capacitação.
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Dimensão
Requisitos

não atendidos  

Requisitos Gerais e Obrigatórios

Requisitos 
Gerais 

Requisitos 
Obrigatórios 

Controle Interno 2 -
3.1.4 Controle Interno e
3.1.6 Gestão e Controle
da Base de Dados.

Governança 
Corporativa

3
3.2.15. Mandato,
representação e
recondução

3.2.8 Transparência 

Educação 
previdenciária

1
- 3.3.2. Ações de diálogo

com segurados e
previdenciária

1 com segurados e
sociedade.

Total 6 -
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 Providências tomadas para cada item
 3.1.4. - Controle Interno : Atuando de forma conjunta com a CGM, atualmente estamos em processo

de adequação para o desenvolvimento e implementação da periodicidade das ações de controle interno
a serem realizadas semestralmente pela CGM. Na última reunião realizada entre a CGM e o IpojucaPrev
no dia 16 de agosto de 2021 ficou acordado como serão os processos de auditoria de controle.

 3.1.6. - Gestão e Controle da Base de Dados: Os documentos de comprovação para o atendimento da 3.1.6. - Gestão e Controle da Base de Dados: Os documentos de comprovação para o atendimento da
exigência foram solicitados para o Presidente Executivo por meio da CI 02 do dia 26 de julho de 2021
do Grupo de Trabalho do Pró-Gestão.

 3.2.8. - Transparência: Faltando:
Certidão de Débitos Relativos a Créditos Tributários Federais e à Dívida Ativa da União, entretanto o

extrato de conformidade para emissão já foi solicitado para o Presidente do IpojucaPrev.
Relatórios de controle interno - este se encontra em fase de elaboração.
Acórdãos das decisões do Tribunal de Contas sobre as contas anuais do RPPS e o Parecer Prévio das

contas de governo, já foram solicitados para o Presidente na semana passada continuamos no aguardo
do documento.

 3.2.15. - Mandato, representação e recondução: Para uma melhor adequação deste item um 3.2.15. - Mandato, representação e recondução: Para uma melhor adequação deste item um
Anteprojeto de Lei foi enviado para o Poder Executivo.

 3.3.2. - Ações de diálogo com segurados e sociedade: Para atendimento geral deste item falta:
Audiência pública anual com os segurados, representantes do ente federativo (Poder Executivo e

Legislativo) e a sociedade civil, para exposição e debates sobre o Relatório de Governança Corporativa,
os resultados da Política de Investimentos e da Avaliação Atuarial,

Seminário dirigido aos segurados, com conhecimentos básicos sobre as regras de acesso aos benefícios
previdenciários.
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 O IpojucaPrev no dia 11 de agosto de 2021
recebeu o Ofício TCE/GPGF/e-TCEPE nº
86844/2021 com a solicitação de alguns86844/2021 com a solicitação de alguns
documentos no período de 2019 a 2021 e
sobre o FIDC Multissetorial Invest Dunas LP
(CNPJ: 13633964/0001-19).

 Todos os documentos foram enviados Todos os documentos foram enviados
tempestivamente no dia 18 de agosto de
2021.
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 Art. 4º Os dirigentes da unidade gestora do
RPPS, o responsável pela gestão dos recursos
e os membros dos conselhos deliberativo ee os membros dos conselhos deliberativo e
fiscal e do comitê de investimentos, como
condição para ingresso ou permanência nas
respectivas funções, comprovarão possuir
certificação, conforme previsto no inciso II do
art. 8º-B da Lei nº 9.717, de 1998, a qual
será emitida por meio de processo realizadoserá emitida por meio de processo realizado
por instituição certificadora reconhecida na
forma do art. 8º desta Portaria.
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COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO
NOME MEMBRO CERTIFICAÇÃO

ANDERSON JOFRE  GOMES DA SILVA TITULAR CPA -20

MOISES BARBOSA CAMPOS SUPLENTE EM ANDAMENTOMOISES BARBOSA CAMPOS SUPLENTE EM ANDAMENTO

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO TITULAR PROVA AGENDADA

MARIA DE LOURDES C. MUNIZ DE SOUZA SUPLENTE CGRPPS

MARCOS BASTOS LINS TITULAR CGRPPS

JOALDO JOSÉ DA SILVA SUPLENTE CGRPPS

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA TITULAR EM ANDAMENTO

MARCELO RICARDO DE SANTANA SUPLENTE EM ANDAMENTOMARCELO RICARDO DE SANTANA SUPLENTE EM ANDAMENTO

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA TITULAR 

JOSÉ RICARDO CURATO SUPLENTE

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA TITULAR JUSTIFICADO

SANDRA REGINA DE SOUZA NASCIMENTO SUPLENTE JUSTIFICADOD4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
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COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS

NOME MEMBRO CERTIFICAÇÃO
TACYTO THEMYSTOCLES MORAIS DE AZEVEDO TITULAR CPA -10

ANDERSON JOFRE  GOMES DA SILVA SUPLENTE CPA -20ANDERSON JOFRE  GOMES DA SILVA SUPLENTE CPA -20

AGRINALDO ARAÚJO JÚNIOR TITULAR CGRPPS

MARIA DE LOURDES C. MUNIZ DE SOUZA SUPLENTE CGRPPS

MARCELO VILAS BOAS MARINHEIRO DA SILVA TITULAR CEA

VANUSA SOUZA NASCIMENTO SUPLENTE EM ANDAMENTO

ALINE MELO DE FREITAS 
TITULAR 

CGRPPSALINE MELO DE FREITAS 
TITULAR 

CGRPPS

ALBÉRICO HENRIQUE DOS SANTOS 
SUPLENTE

HELTON CARLOS DE ALBUQUERQUE FERREIRA
TITULAR 

CGRPPS

DIEGO SÓSTENIS DA COSTA SUPLENTE PROVA AGENDADA
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COMPOSIÇÃO DO CONSELHO FISCAL

NOME MEMBRO CERTIFICAÇÃONOME MEMBRO CERTIFICAÇÃO

MARCIO FERNANDO SOARES DA SILVA TITULAR CGRPPS

JIMMY DE LIMA PESSOA SUPLENTE

MARCOS PAULO ALVES C. DE OLIVEIRA TITULAR CGRPPS

GABRIELA FARIAS GOMES BEZERRA VERA SUPLENTE CGRPPS

SEVERINO PAULO DA FONSECA TITULAR 

EDNALDO JUSTINO DOS SANTOS SUPLENTE

SEVERINO GONÇALVES DE ASSIS GUERRA TITULAR 

JOÃO LUIZ DA SILVA SUPLENTE EM ANDAMENTOD4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
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Link: https://www.tvabipem.com.br/
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 28.869.000,00 3.721.928,99 0,00 25.330.150,593.721.928,99 -3.538.849,41RECEITAS CORRENTES 28.869.000,00 21.608.221,60
1.2.0.0.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.794.393,63 0,00 8.921.410,571.794.393,63 -12.727.589,43CONTRIBUIÇÕES 21.649.000,00 7.127.016,94
1.2.1.0.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.794.393,63 0,00 8.921.410,571.794.393,63 -12.727.589,43CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 21.649.000,00 7.127.016,94
1.2.1.8.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.794.393,63 0,00 8.921.410,571.794.393,63 -12.727.589,43CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF 21.649.000,00 7.127.016,94
1.2.1.8.01.0.0.00.000 21.649.000,00 1.794.393,63 0,00 8.921.410,571.794.393,63 -12.727.589,43CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE 21.649.000,00 7.127.016,94
1.2.1.8.01.1.0.00.000 20.776.000,00 1.671.523,88 0,00 8.223.723,551.671.523,88 -12.552.276,45CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 20.776.000,00 6.552.199,67
1.2.1.8.01.1.1.00.000 20.776.000,00 1.671.523,88 0,00 8.223.723,551.671.523,88 -12.552.276,45CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL  PARA O 20.776.000,00 6.552.199,67
1.2.1.8.01.2.0.00.000 859.000,00 118.744,58 0,00 460.990,70118.744,58 -398.009,30CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS 859.000,00 342.246,12
1.2.1.8.01.3.0.00.000 14.000,00 4.125,17 0,00 236.696,324.125,17 222.696,32CONTRIBUIÇÃO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O 14.000,00 232.571,15
1.2.1.8.03.0.0.00.000 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE 0,00 0,00
1.2.1.8.03.1.0.00.000 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 0,00 0,00
1.3.0.0.00.0.0.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90RECEITA PATRIMONIAL 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.0.00.0.0.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90VALORES MOBILIÁRIOS 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.1.00.0.0.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.1.00.0.0.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.1.00.4.0.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.1.00.4.1.00.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 7.000.000,00 14.424.048,54
1.3.2.1.00.4.1.01.000 7.000.000,00 1.927.535,36 0,00 16.351.583,901.927.535,36 9.351.583,90REMUNERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS EM 7.000.000,00 14.424.048,54
1.9.0.0.00.0.0.00.000 220.000,00 0,00 0,00 57.156,120,00 -162.843,88OUTRAS RECEITAS CORRENTES 220.000,00 57.156,12
1.9.2.0.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS - 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.02.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.02.1.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS DO SUS - 10.000,00 5.630,28
1.9.9.0.00.0.0.00.000 210.000,00 0,00 0,00 51.525,840,00 -158.474,16DEMAIS RECEITAS CORRENTES 210.000,00 51.525,84
1.9.9.0.00.0.0.00.000 210.000,00 0,00 0,00 51.525,840,00 -158.474,16DEMAIS RECEITAS CORRENTES 210.000,00 51.525,84
1.9.9.0.03.0.0.00.000 200.000,00 0,00 0,00 51.525,840,00 -148.474,16COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 200.000,00 51.525,84
1.9.9.0.03.1.0.00.000 200.000,00 0,00 0,00 51.525,840,00 -148.474,16COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 200.000,00 51.525,84
1.9.9.0.99.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS 10.000,00 0,00
1.9.9.0.99.1.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 10.000,00 0,00
1.9.9.0.99.1.1.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 10.000,00 0,00
7.0.0.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 4.072.697,48 0,00 20.113.917,494.072.697,48 -30.043.082,51RECEITAS CORRENTES 50.157.000,00 16.041.220,01
7.2.0.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 4.072.697,48 0,00 20.113.917,494.072.697,48 -30.043.082,51CONTRIBUIÇÕES 50.157.000,00 16.041.220,01
7.2.1.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 4.072.697,48 0,00 20.113.917,494.072.697,48 -30.043.082,51CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 50.157.000,00 16.041.220,01
7.2.1.8.00.0.0.00.000 50.157.000,00 4.072.697,48 0,00 20.113.917,494.072.697,48 -30.043.082,51CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF 50.157.000,00 16.041.220,01
7.2.1.8.01.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 149,730,00 -850,27CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE 1.000,00 149,73
7.2.1.8.01.1.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 149,730,00 -850,27CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 1.000,00 149,73
7.2.1.8.03.0.0.00.000 49.290.000,00 3.987.789,49 0,00 19.617.717,173.987.789,49 -29.672.282,83CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE 49.290.000,00 15.629.927,68
7.2.1.8.03.1.0.00.000 49.290.000,00 3.987.789,49 0,00 19.617.717,173.987.789,49 -29.672.282,83CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 49.290.000,00 15.629.927,68
7.2.1.8.03.1.1.00.000 49.289.000,00 3.987.789,49 0,00 19.617.338,973.987.789,49 -29.671.661,03CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO 49.289.000,00 15.629.549,48
7.2.1.8.03.1.2.00.000 1.000,00 0,00 0,00 378,200,00 -621,80CONTRIBUIÇÃO DO PATRONAL - MULTAS E JUROS 1.000,00 378,20
7.2.1.8.04.0.0.00.000 866.000,00 84.907,99 0,00 496.050,5984.907,99 -369.949,41CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - ESPECÍFICO 866.000,00 411.142,60
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

7.2.1.8.04.1.0.00.000 866.000,00 84.907,99 0,00 496.050,5984.907,99 -369.949,41CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR 866.000,00 411.142,60
7.2.1.8.04.1.1.00.000 491.000,00 40.879,44 0,00 245.276,6440.879,44 -245.723,36CONTRIBUIÇÃO PARCELAMENTO RPPS - INTRA. 491.000,00 204.397,20
7.2.1.8.04.1.2.00.000 375.000,00 44.028,55 0,00 250.773,9544.028,55 -124.226,05CONTRIBUIÇÃO EM REGIME DE PARCELAMENTO - 375.000,00 206.745,40

Totais 79.026.000,00 7.794.626,47 0,00 45.444.068,087.794.626,47 -33.581.931,9279.026.000,00 37.649.441,61
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

3.833.388,10 799.799,342.0.0.0.0.00.00.00.00.00 799.799,341142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00
3.833.388,10 799.799,342.1.0.0.0.00.00.00.00.00 799.799,341143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00
3.833.388,10 799.799,342.1.8.0.0.00.00.00.00.00 799.799,341539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00
3.833.388,10 799.799,342.1.8.8.0.00.00.00.00.00 799.799,341559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00
3.833.388,10 799.799,342.1.8.8.1.00.00.00.00.00 799.799,341560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00
3.809.536,93 788.994,492.1.8.8.1.01.00.00.00.00 788.994,491561-             CONSIGNAÇÕES 0,00
1.988.373,74 410.331,472.1.8.8.1.01.04.00.00.00 410.331,471565-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00
1.988.373,74 410.331,472.1.8.8.1.01.04.01.00.00 410.331,474919-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

31.720,10 9.753,062.1.8.8.1.01.10.00.00.00 9.753,061571-               PENSAO ALIMENTICIA 0,00
31.720,10 9.753,062.1.8.8.1.01.10.01.00.00 9.753,064927-                 Pensão Alimenticia 0,00
33.565,39 6.377,962.1.8.8.1.01.13.00.00.00 6.377,961574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00
33.565,39 6.377,962.1.8.8.1.01.13.02.00.00 6.377,9637168-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

1.755.877,70 362.532,002.1.8.8.1.01.15.00.00.00 362.532,001576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 0,00
1.240.258,86 252.553,282.1.8.8.1.01.15.02.00.00 252.553,284922-                 Emprestimo Consignado CEF 0,00

507.064,65 107.920,702.1.8.8.1.01.15.03.00.00 107.920,704923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00
8.554,19 2.058,022.1.8.8.1.01.15.04.00.00 2.058,024924-                 Cartão BMG 0,00

23.851,17 10.804,852.1.8.8.1.03.00.00.00.00 10.804,851581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00
23.851,17 10.804,852.1.8.8.1.03.01.00.00.00 10.804,851582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00
23.851,17 10.804,852.1.8.8.1.03.01.02.00.00 10.804,8538442-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

1.936.136,79 591.451,004.0.0.0.0.00.00.00.00.00 591.451,003474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.0.0.0.00.00.00.00.00 591.451,003836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.0.0.00.00.00.00.00 591.451,003837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.3.0.00.00.00.00.00 591.451,003860-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS PARA 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.3.2.00.00.00.00.00 591.451,003861-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.3.2.02.00.00.00.00 591.451,003866-             PLANO PREVIDENCIÁRIO 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.3.2.02.99.00.00.00 591.451,0038427-               OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00
1.936.136,79 591.451,004.5.1.3.2.02.99.99.00.00 591.451,003869-                 OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00

1.391.250,345.769.524,89Total 1.391.250,34 0,00
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.01.00.00.00 9.049.968,85 9.529.295,00D15483- 4.089.620,28 D3.610.294,13BANCOS CONTA MOVIMENTO - RPPS
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 0,00 91,72D5543- 3.041.264,46 D3.041.172,74BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
1.1.4.1.1.10.03.01.00.00 576.646,08 24.636,16D5416- 49.737.830,80 D50.289.840,72APLICAÇÕES SULAMERICA
1.1.4.1.1.10.06.00.00.00 39.344,57 0,00D0533- 2.404.194,62 D2.443.539,19FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS

9.665.959,50 9.554.022,8859.272.910,16 59.384.846,78SubTotal D D
3.APLICACAO

1.1.4.1.1.09.04.01.05.00 54.626,14 5.013,05D25956- 2.739.305,75 D2.788.918,84ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP
1.1.4.1.1.09.04.01.06.00 20.786,42 2.957,95D25957- 2.591.252,71 D2.609.081,18APLICAÇÃO FII SOCOPA
1.1.4.1.1.09.04.03.02.00 4.292,48 0,00D38229- 1.241.433,11 D1.245.725,59APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE
1.1.4.1.1.10.03.02.00.00 39.312,94 3.837.385,06D37169- 8.984.898,25 D5.186.826,13APLICAÇÕES ITAU

119.017,98 3.845.356,0615.556.889,82 11.830.551,74SubTotal D D
6.APLICVINC

1.1.4.1.1.09.04.01.01.00 7.121.992,08 2.241.377,27D4903- 146.194.016,93 D151.074.631,74APLICAÇÃO CAIXA
1.1.4.1.1.09.04.01.04.00 116.776,83 0,00D4913- 10.655.927,04 D10.772.703,87BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS
1.1.4.1.1.09.04.04.01.00 62.158,91 5.437,84D4917- 52.496.280,15 D52.553.001,22APLICAÇÃO B. BRASIL
1.1.4.1.1.09.04.05.01.00 139.924,95 17.852,18D4941- 35.961.270,99 D36.083.343,76APLICAÇÃO BRADESCO
1.1.4.1.1.09.04.06.01.00 222.909,24 35.743,11D38444- 6.914.280,40 D7.101.446,53XP INVESTIMENTOS 80.718-1

7.663.762,01 2.300.410,40252.221.775,51 257.585.127,12SubTotal D D
Totais 15.699.789,3417.448.739,49327.051.575,49 328.800.525,64D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

336.237.452,30Total:

327.051.575,49
7.794.626,47
1.391.250,34

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Poder: EXECUTIVO
12Órgão:

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.06

Especificação
Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada
até mês até mês

no mês
até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês
no mês

Pagamentos Saldo

a pagar
da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético
até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas
até o mês anterior

no mês
até mês

APOSENTADORIAS E REFORMAS
0,0042.270.023,98 0,0046.000,00

42.060.000,00
16.633.993,75

42.050.000,00220.023,98 10.000,00
3.524.871,93

220.023,9825.416.006,25 25.416.006,25

3.1.90.01.  174.023,98
3.524.871,93

10.000,00 0,00
0,00
0,00

42.050.000,00 21.891.134,32 21.891.134,32 0,00

PENSÕES
0,005.740.000,00 0,000,00

5.740.000,00
2.006.089,23

5.740.000,000,00 0,00
498.499,40

0,003.733.910,77 3.733.910,77

3.1.90.03.  0,00
498.499,40

0,00 0,00
0,00
0,00

5.740.000,00 3.235.411,37 3.235.411,37 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
120.000,00654.000,00 0,000,00

774.000,00
0,00

0,000,00 120.000,00
0,00

654.000,000,00 0,00

3.1.90.13.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,00140.000,00 124.344,99120.000,00

20.000,00
124.344,99

124.344,99120.000,00 0,00
0,00

15.655,010,00 0,00

3.1.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
5.000,0010.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 10.000,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00
0,00

5.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

COMPENSAÇÕES AO RGPS
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.3.20.98.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

RESERVA DE CONTIGÊNCIA
0,0031.146.000,00 0,000,00

31.146.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

31.146.000,000,00 0,00

9.9.99.99.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00

Total do Órgão:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho
Total do Poder:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00

Total do Geral:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 797.414,59 5.695.137,844.897.723,25
2.1.8.8.1.01.04.00.00.00 - 1565 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 410.331,47 3.108.228,512.697.897,04
2.1.8.8.1.01.04.01.00.00 - 4919 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 410.331,47 3.108.228,512.697.897,04
2.1.8.8.1.01.10.00.00.00 - 1571 PENSAO ALIMENTICIA 6.356,02 47.829,1841.473,16
2.1.8.8.1.01.10.01.00.00 - 4927 Pensão Alimenticia 6.356,02 47.829,1841.473,16
2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 6.268,12 46.211,4739.943,35
2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37168 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 6.268,12 46.211,4739.943,35
2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 374.458,98 2.492.868,682.118.409,70
2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 255.575,55 1.748.387,691.492.812,14
2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 116.992,40 731.977,75614.985,35
2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 1.891,03 12.503,2410.612,21
2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 10.804,85 34.656,0223.851,17
2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 10.804,85 34.656,0223.851,17
2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38442 Desconto Honorários Advocatícios 10.804,85 34.656,0223.851,17

808.219,44 5.729.793,86SubTotais 4.921.574,42
INTERFERÊNCIA FINANCEIRA
3.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2118 VARIAÇÃO PATRIMONIAL DIMINUTIVA 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2813 TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.0.0.00.00.00.00.00 - 2814 TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.0.00.00.00.00.00 - 2815 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.00.00.00.00.00 - 2816 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.02.00.00.00.00 - 2818 REPASSE CONCEDIDO 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.02.00.08.00.00 - 37164 REPASSE CONCEDIDO - IPOJUCAPREV 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
INTERFERÊNCIA FINANCEIRA

322.822,99 2.268.655,30SubTotais 1.945.832,31
Totais 1.131.042,43 7.998.449,166.867.406,73
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho
Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.01.00.00.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO - RPPS 7.093.768,57 7.208.024,95D15483- 3.610.294,13 D3.496.037,75
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 0,00 23.587,96D5543- 3.041.172,74 D3.017.584,78
1.1.4.1.1.10.03.01.00.00 APLICAÇÕES SULAMERICA 0,00 818.980,29D5416- 50.289.840,72 D49.470.860,43
1.1.4.1.1.10.06.00.00.00 FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS 0,00 168.596,33D0533- 2.443.539,19 D2.274.942,86

7.093.768,57 8.219.189,53D59.384.846,78 58.259.425,82 DSubTotal
3.APLICACAO

1.1.4.1.1.09.04.01.05.00 ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP 12,34 2.592,24D25956- 2.788.918,84 D2.786.338,94
1.1.4.1.1.09.04.01.06.00 APLICAÇÃO FII SOCOPA 110.961,58 741.549,40D25957- 2.609.081,18 D1.978.493,36
1.1.4.1.1.09.04.03.02.00 APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE 0,00 3.678,59D38229- 1.245.725,59 D1.242.047,00
1.1.4.1.1.10.03.02.00.00 APLICAÇÕES ITAU 0,00 159.566,33D37169- 5.186.826,13 D5.027.259,80

110.973,92 907.386,56D11.830.551,74 11.034.139,10 DSubTotal
6.APLICVINC

1.1.4.1.1.09.04.01.01.00 APLICAÇÃO CAIXA 4.502.319,66 1.110.065,74D4903- 151.074.631,74 D154.466.885,66
1.1.4.1.1.09.04.01.04.00 BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS 0,00 414.642,14D4913- 10.772.703,87 D10.358.061,73
1.1.4.1.1.09.04.04.01.00 APLICAÇÃO B. BRASIL 26.604,96 112.766,46D4917- 52.553.001,22 D52.466.839,72
1.1.4.1.1.09.04.05.01.00 APLICAÇÃO BRADESCO 0,00 592.091,94D4941- 36.083.343,76 D35.491.251,82
1.1.4.1.1.09.04.06.01.00 XP INVESTIMENTOS 80.718-1 100.898,22 0,00D38444- 7.101.446,53 D7.202.344,75

4.629.822,84 2.229.566,28D257.585.127,12 259.985.383,68 DSubTotal
Totais 11.356.142,3711.834.565,33D328.800.525,64 329.278.948,60 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
334.433.362,36Total:

4.023.371,33
1.131.042,43

329.278.948,60

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 155.000,00 1.708,53 0,00 5.362,561.708,53 -149.637,44RECEITAS CORRENTES 155.000,00 3.654,03
1.3.0.0.00.0.0.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45RECEITA PATRIMONIAL 95.000,00 3.554,02
1.3.2.0.00.0.0.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45VALORES MOBILIÁRIOS 95.000,00 3.554,02
1.3.2.1.00.0.0.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 95.000,00 3.554,02
1.3.2.1.00.0.0.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 95.000,00 3.554,02
1.3.2.1.00.4.0.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 3.554,02
1.3.2.1.00.4.1.00.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 3.554,02
1.3.2.1.00.4.1.01.000 95.000,00 1.708,53 0,00 5.262,551.708,53 -89.737,45REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 3.554,02
1.9.0.0.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99OUTRAS RECEITAS CORRENTES 60.000,00 100,01
1.9.2.0.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 60.000,00 100,01
1.9.2.8.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS - 60.000,00 100,01
1.9.2.8.02.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 60.000,00 100,01
1.9.2.8.02.1.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS DO SUS - 60.000,00 100,01

Totais 155.000,00 1.708,53 0,00 5.362,561.708,53 -149.637,44155.000,00 3.654,03
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

76.670,34 15.400,672.0.0.0.0.00.00.00.00.00 15.400,671142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00
76.670,34 15.400,672.1.0.0.0.00.00.00.00.00 15.400,671143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00
76.670,34 15.400,672.1.8.0.0.00.00.00.00.00 15.400,671539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00
76.670,34 15.400,672.1.8.8.0.00.00.00.00.00 15.400,671559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00
64.040,56 12.916,362.1.8.8.1.00.00.00.00.00 12.916,361560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00
63.641,64 12.916,362.1.8.8.1.01.00.00.00.00 12.916,361561-             CONSIGNAÇÕES 0,00
15.588,02 3.192,762.1.8.8.1.01.02.00.00.00 3.192,761563-               CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00
15.588,02 3.192,762.1.8.8.1.01.02.02.00.00 3.192,764934-                 INSS - Servidor 0,00
35.727,39 7.048,972.1.8.8.1.01.04.00.00.00 7.048,971565-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00
33.035,09 6.469,252.1.8.8.1.01.04.01.00.00 6.469,254919-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00
2.692,30 579,722.1.8.8.1.01.04.02.00.00 579,724920-                 IRRF S/ Serviços 0,00

566,64 93,042.1.8.8.1.01.13.00.00.00 93,041574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00
566,64 93,042.1.8.8.1.01.13.02.00.00 93,0437139-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

10.689,19 2.367,512.1.8.8.1.01.15.00.00.00 2.367,511576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 0,00
3.473,30 694,662.1.8.8.1.01.15.02.00.00 694,664922-                 Emprestimo Consignado CEF 0,00
6.694,69 1.537,452.1.8.8.1.01.15.03.00.00 1.537,454923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00

521,20 135,402.1.8.8.1.01.15.04.00.00 135,404924-                 Cartão BMG 0,00
1.070,40 214,082.1.8.8.1.01.16.00.00.00 214,081577-               RETENÇÃO RELATIVA A VALE TRANSPORTE 0,00
1.070,40 214,082.1.8.8.1.01.16.01.00.00 214,0837140-                 Desconto Vale Transporte 0,00

398,92 0,002.1.8.8.1.03.00.00.00.00 0,001581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00
398,92 0,002.1.8.8.1.03.01.00.00.00 0,001582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00
398,92 0,002.1.8.8.1.03.01.02.00.00 0,0038405-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

12.629,78 2.484,312.1.8.8.2.00.00.00.00.00 2.484,3136232-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 0,00
12.629,78 2.484,312.1.8.8.2.01.00.00.00.00 2.484,3136233-             CONSIGNAÇÕES 0,00
12.629,78 2.484,312.1.8.8.2.01.01.00.00.00 2.484,3136308-               RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 0,00

1.626.207,33 321.619,604.0.0.0.0.00.00.00.00.00 321.619,603474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00
1.626.207,33 321.619,604.5.0.0.0.00.00.00.00.00 321.619,603836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00
1.626.207,33 321.619,604.5.1.0.0.00.00.00.00.00 321.619,603837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00
1.626.207,33 321.619,604.5.1.1.0.00.00.00.00.00 321.619,603838-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 0,00
1.626.207,33 321.619,604.5.1.1.2.00.00.00.00.00 321.619,603839-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO 0,00
1.626.207,33 321.619,604.5.1.1.2.02.00.00.00.00 321.619,603841-             REPASSE RECEBIDO 0,00

1.994,62 0,004.5.1.1.2.02.00.06.00.00 0,0038406-                 REPASSE RECEBIDO - PMI 0,00
1.624.212,71 321.619,604.5.1.1.2.02.00.07.00.00 321.619,6037137-                 REPASSE RECEBIDO - FUNPREI 0,00

337.020,271.702.877,67Total 337.020,27 0,00
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Junho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 753.898,55 744.648,32D5419- 801.917,25 D811.167,48TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
753.898,55 744.648,32801.917,25 811.167,48SubTotal D D

Totais 744.648,32753.898,55801.917,25 811.167,48D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

1.140.646,05Total:

801.917,25
1.708,53

337.020,27

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Junho

Poder: EXECUTIVO
12Órgão:

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR
GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.05

Especificação
Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada
até mês até mês

no mês
até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês
no mês

Pagamentos Saldo

a pagar
da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético
até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas
até o mês anterior

no mês
até mês

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.04.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
40.000,001.960.000,00 0,000,00

2.000.000,00
1.183.682,40

1.800.000,000,00 40.000,00
136.549,04

160.000,00616.317,60 616.317,60

3.1.90.11.  0,00
136.549,04

0,00 0,00
0,00
0,00

1.800.000,00 479.768,56 479.768,56 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
0,00110.000,00 0,000,00

110.000,00
55.494,74

110.000,000,00 0,00
9.270,59

0,0054.505,26 54.505,26

3.1.90.13.  0,00
9.270,59

0,00 0,00
0,00
0,00

110.000,00 45.234,67 45.234,67 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.1.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

50.000,000,00 0,00

3.1.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
0,00151.000,00 0,000,00

151.000,00
120.868,95

151.000,000,00 0,00
0,00

0,0030.131,05 30.131,05

3.1.91.13.  0,00
5.926,86

0,00 0,00
0,00
0,00

151.000,00 30.131,05 24.204,19 0,00

DIÁRIAS - CIVIL
0,0060.000,00 1.120,000,00

110.000,00
0,00

1.120,000,00 50.000,00
1.120,00

58.880,001.120,00 1.120,00

3.3.90.14.  0,00
1.120,00

50.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

MATERIAL DE CONSUMO
0,0070.000,00 0,000,00

70.000,00
10.257,76

16.743,100,00 0,00
4.027,08

53.256,906.485,34 6.485,34

3.3.90.30.  0,00
4.699,16

0,00 0,00
0,00
0,00

16.743,10 2.458,26 1.786,18 0,00

PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO
50.000,0060.000,00 40.000,000,00

110.000,00
40.000,00

40.000,000,00 50.000,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.3.90.33.  0,00
0,00

0,00 40.000,00
-40.000,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Junho
SERVIÇOS DE CONSULTORIA

0,00120.000,00 0,000,00
120.000,00

31.878,99
78.756,840,00 0,00

8.125,57
41.243,1651.877,85 46.877,85

3.3.90.35.  0,00
8.125,57

0,00 0,00
0,00
0,00

78.756,84 43.752,28 38.752,28 5.000,00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
0,00160.000,00 685,000,00

160.000,00
79.954,08

139.832,090,00 0,00
12.302,57

20.167,9160.003,01 59.878,01

3.3.90.36.  0,00
12.377,57

0,00 0,00
0,00
0,00

139.147,09 47.700,44 47.500,44 125,00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
0,00390.000,00 15.902,0090.000,00

260.000,00
179.515,54

278.477,05130.000,00 0,00
15.497,96

111.522,95100.843,04 98.961,51

3.3.90.39.  40.000,00
25.491,43

0,00 5.960,00
-5.960,00

0,00

262.575,05 85.345,08 73.470,08 1.881,53

AUXÍLIO - ALIMENTAÇÃO
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
5.240,00

8.000,000,00 0,00
600,00

42.000,002.760,00 2.760,00

3.3.90.46.  0,00
600,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8.000,00 2.160,00 2.160,00 0,00

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS
0,00900.000,00 0,000,00

900.000,00
175.281,25

800.507,300,00 0,00
109.412,17

99.492,70625.226,05 625.226,05

3.3.90.47.  0,00
109.412,17

0,00 0,00
0,00
0,00

800.507,30 515.813,88 515.813,88 0,00

AUXÍLIO - TRANSPORTE
0,0030.000,00 0,000,00

30.000,00
11.277,60

18.200,000,00 0,00
1.465,95

11.800,007.488,35 6.922,40

3.3.90.49.  0,00
900,00

0,00 0,00
0,00
0,00

18.200,00 6.022,40 6.022,40 565,95

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.3.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
258,00

516,000,00 0,00
0,00

19.484,00258,00 258,00

3.3.90.92.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

516,00 258,00 258,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.3.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

OBRAS E INSTALAÇÕES
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

50.000,000,00 0,00

4.4.90.51.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
0,0060.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

1.367,9010.000,00 0,00
0,00

58.632,101.367,90 1.367,90

4.4.90.52.  10.000,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

1.367,90 1.367,90 1.367,90 0,00

AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

50.000,000,00 0,00

4.4.90.61.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

4.6.90.71.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

3.444.520,28
314.472,39

4.371.000,00

140.000,00
90.000,00

140.000,00 1.550.810,97
57.707,0090.000,00

1.558.383,45
1.893.709,314.371.000,00 298.370,93

926.479,72

50.000,00 50.000,00 45.960,00
-45.960,00

0,00

3.386.813,28 1.260.012,52 1.236.338,58 7.572,48
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Junho
Total do Órgão:

3.444.520,28
314.472,39

4.371.000,00

140.000,00
90.000,00

140.000,00 1.550.810,97
57.707,0090.000,00

1.558.383,45
1.893.709,314.371.000,00 298.370,93

926.479,72

50.000,00 50.000,00 45.960,00
-45.960,00

0,00

3.386.813,28 1.260.012,52 1.236.338,58 7.572,48

Total do Poder:

3.444.520,28
314.472,39

4.371.000,00

140.000,00
90.000,00

140.000,00 1.550.810,97
57.707,0090.000,00

1.558.383,45
1.893.709,314.371.000,00 298.370,93

926.479,72

50.000,00 50.000,00 45.960,00
-45.960,00

0,00

3.386.813,28 1.260.012,52 1.236.338,58 7.572,48

Total do Geral:

3.444.520,28
314.472,39

4.371.000,00

140.000,00
90.000,00

140.000,00 1.550.810,97
57.707,0090.000,00

1.558.383,45
1.893.709,314.371.000,00 298.370,93

926.479,72

50.000,00 50.000,00 45.960,00
-45.960,00

0,00

3.386.813,28 1.260.012,52 1.236.338,58 7.572,48
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Junho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 15.006,18 92.921,9977.915,81
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 15.006,18 92.921,9977.915,81
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 15.006,18 92.921,9977.915,81
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 15.006,18 92.921,9977.915,81
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 12.521,87 80.292,2067.770,33
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 12.521,87 79.893,2867.371,41
2.1.8.8.1.01.02.00.00.00 - 1563 CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 3.192,76 18.371,8115.179,05
2.1.8.8.1.01.02.02.00.00 - 4934 INSS - Servidor 3.192,76 18.371,8115.179,05
2.1.8.8.1.01.04.00.00.00 - 1565 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 7.048,97 49.535,5042.486,53
2.1.8.8.1.01.04.01.00.00 - 4919 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 6.469,25 46.843,2040.373,95
2.1.8.8.1.01.04.02.00.00 - 4920 IRRF S/ Serviços 579,72 2.692,302.112,58
2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 93,04 602,32509,28
2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37139 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 93,04 602,32509,28
2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 2.187,10 11.383,659.196,55
2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 694,66 4.167,963.473,30
2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 1.388,08 6.694,695.306,61
2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 104,36 521,00416,64
2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38405 Desconto Honorários Advocatícios 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 2.484,31 12.629,7910.145,48
2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 2.484,31 12.629,7910.145,48
2.1.8.8.2.01.01.00.00.00 - 36308 RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 2.484,31 12.629,7910.145,48

15.006,18 92.921,99SubTotais 77.915,81
RESTOS A PAGAR
2020 0,00 20.930,4820.930,48

0,00 20.930,48SubTotais 20.930,48
Totais 15.006,18 113.852,4798.846,29
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Junho
Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 753.898,55 744.648,32D5419- 801.917,25 D811.167,48
753.898,55 744.648,32D801.917,25 811.167,48 DSubTotal

Totais 744.648,32753.898,55D801.917,25 811.167,48 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
1.140.646,05Total:

314.472,39
15.006,18

811.167,48

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 28.869.000,00 4.171.997,66 4.028,76 29.498.119,494.167.968,90 629.119,49RECEITAS CORRENTES 28.869.000,00 25.330.150,59
1.2.0.0.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.806.307,25 4.028,76 10.723.689,061.802.278,49 -10.925.310,94CONTRIBUIÇÕES 21.649.000,00 8.921.410,57
1.2.1.0.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.806.307,25 4.028,76 10.723.689,061.802.278,49 -10.925.310,94CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 21.649.000,00 8.921.410,57
1.2.1.8.00.0.0.00.000 21.649.000,00 1.806.307,25 4.028,76 10.723.689,061.802.278,49 -10.925.310,94CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF 21.649.000,00 8.921.410,57
1.2.1.8.01.0.0.00.000 21.649.000,00 1.801.419,23 4.028,76 10.718.801,041.797.390,47 -10.930.198,96CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE 21.649.000,00 8.921.410,57
1.2.1.8.01.1.0.00.000 20.776.000,00 1.677.769,00 4.028,76 9.897.463,791.673.740,24 -10.878.536,21CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 20.776.000,00 8.223.723,55
1.2.1.8.01.1.1.00.000 20.776.000,00 1.677.769,00 4.028,76 9.897.463,791.673.740,24 -10.878.536,21CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL  PARA O 20.776.000,00 8.223.723,55
1.2.1.8.01.2.0.00.000 859.000,00 121.906,59 0,00 582.897,29121.906,59 -276.102,71CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS 859.000,00 460.990,70
1.2.1.8.01.3.0.00.000 14.000,00 1.743,64 0,00 238.439,961.743,64 224.439,96CONTRIBUIÇÃO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O 14.000,00 236.696,32
1.2.1.8.03.0.0.00.000 0,00 4.888,02 0,00 4.888,024.888,02 4.888,02CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE 0,00 0,00
1.2.1.8.03.1.0.00.000 0,00 4.888,02 0,00 4.888,024.888,02 4.888,02CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 0,00 0,00
1.3.0.0.00.0.0.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17RECEITA PATRIMONIAL 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.0.00.0.0.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17VALORES MOBILIÁRIOS 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.1.00.0.0.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.1.00.0.0.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.1.00.4.0.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.1.00.4.1.00.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 7.000.000,00 16.351.583,90
1.3.2.1.00.4.1.01.000 7.000.000,00 2.220.378,27 0,00 18.571.962,172.220.378,27 11.571.962,17REMUNERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS EM 7.000.000,00 16.351.583,90
1.9.0.0.00.0.0.00.000 220.000,00 145.312,14 0,00 202.468,26145.312,14 -17.531,74OUTRAS RECEITAS CORRENTES 220.000,00 57.156,12
1.9.2.0.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS - 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.02.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 10.000,00 5.630,28
1.9.2.8.02.1.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 5.630,280,00 -4.369,72RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS DO SUS - 10.000,00 5.630,28
1.9.9.0.00.0.0.00.000 210.000,00 145.312,14 0,00 196.837,98145.312,14 -13.162,02DEMAIS RECEITAS CORRENTES 210.000,00 51.525,84
1.9.9.0.00.0.0.00.000 210.000,00 145.312,14 0,00 196.837,98145.312,14 -13.162,02DEMAIS RECEITAS CORRENTES 210.000,00 51.525,84
1.9.9.0.03.0.0.00.000 200.000,00 145.312,14 0,00 196.837,98145.312,14 -3.162,02COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 200.000,00 51.525,84
1.9.9.0.03.1.0.00.000 200.000,00 145.312,14 0,00 196.837,98145.312,14 -3.162,02COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 200.000,00 51.525,84
1.9.9.0.99.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS 10.000,00 0,00
1.9.9.0.99.1.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 10.000,00 0,00
1.9.9.0.99.1.1.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 10.000,00 0,00
7.0.0.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 3.523.258,29 4.515,94 23.632.659,843.518.742,35 -26.524.340,16RECEITAS CORRENTES 50.157.000,00 20.113.917,49
7.2.0.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 3.523.258,29 4.515,94 23.632.659,843.518.742,35 -26.524.340,16CONTRIBUIÇÕES 50.157.000,00 20.113.917,49
7.2.1.0.00.0.0.00.000 50.157.000,00 3.523.258,29 4.515,94 23.632.659,843.518.742,35 -26.524.340,16CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 50.157.000,00 20.113.917,49
7.2.1.8.00.0.0.00.000 50.157.000,00 3.523.258,29 4.515,94 23.632.659,843.518.742,35 -26.524.340,16CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF 50.157.000,00 20.113.917,49
7.2.1.8.01.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 149,730,00 -850,27CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE 1.000,00 149,73
7.2.1.8.01.1.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 149,730,00 -850,27CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 1.000,00 149,73
7.2.1.8.03.0.0.00.000 49.290.000,00 3.437.538,70 4.515,94 23.050.739,933.433.022,76 -26.239.260,07CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE 49.290.000,00 19.617.717,17
7.2.1.8.03.1.0.00.000 49.290.000,00 3.437.538,70 4.515,94 23.050.739,933.433.022,76 -26.239.260,07CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 49.290.000,00 19.617.717,17
7.2.1.8.03.1.1.00.000 49.289.000,00 3.437.538,70 4.515,94 23.050.361,733.433.022,76 -26.238.638,27CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO 49.289.000,00 19.617.338,97
7.2.1.8.03.1.2.00.000 1.000,00 0,00 0,00 378,200,00 -621,80CONTRIBUIÇÃO DO PATRONAL - MULTAS E JUROS 1.000,00 378,20
7.2.1.8.04.0.0.00.000 866.000,00 85.719,59 0,00 581.770,1885.719,59 -284.229,82CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - ESPECÍFICO 866.000,00 496.050,59
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

7.2.1.8.04.1.0.00.000 866.000,00 85.719,59 0,00 581.770,1885.719,59 -284.229,82CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR 866.000,00 496.050,59
7.2.1.8.04.1.1.00.000 491.000,00 40.879,44 0,00 286.156,0840.879,44 -204.843,92CONTRIBUIÇÃO PARCELAMENTO RPPS - INTRA. 491.000,00 245.276,64
7.2.1.8.04.1.2.00.000 375.000,00 44.840,15 0,00 295.614,1044.840,15 -79.385,90CONTRIBUIÇÃO EM REGIME DE PARCELAMENTO - 375.000,00 250.773,95

Totais 79.026.000,00 7.695.255,95 8.544,70 53.130.779,337.686.711,25 -25.895.220,6779.026.000,00 45.444.068,08
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

4.633.187,44 812.587,282.0.0.0.0.00.00.00.00.00 812.587,281142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00
4.633.187,44 812.587,282.1.0.0.0.00.00.00.00.00 812.587,281143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00
4.633.187,44 812.587,282.1.8.0.0.00.00.00.00.00 812.587,281539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00
4.633.187,44 812.587,282.1.8.8.0.00.00.00.00.00 812.587,281559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00
4.633.187,44 812.587,282.1.8.8.1.00.00.00.00.00 812.587,281560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00
4.598.531,42 801.782,432.1.8.8.1.01.00.00.00.00 801.782,431561-             CONSIGNAÇÕES 0,00
2.398.705,21 414.699,312.1.8.8.1.01.04.00.00.00 414.699,311565-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00
2.398.705,21 414.699,312.1.8.8.1.01.04.01.00.00 414.699,314919-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

41.473,16 6.356,022.1.8.8.1.01.10.00.00.00 6.356,021571-               PENSAO ALIMENTICIA 0,00
41.473,16 6.356,022.1.8.8.1.01.10.01.00.00 6.356,024927-                 Pensão Alimenticia 0,00
39.943,35 6.268,122.1.8.8.1.01.13.00.00.00 6.268,121574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00
39.943,35 6.268,122.1.8.8.1.01.13.02.00.00 6.268,1237168-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

2.118.409,70 374.458,982.1.8.8.1.01.15.00.00.00 374.458,981576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 0,00
1.492.812,14 255.575,552.1.8.8.1.01.15.02.00.00 255.575,554922-                 Emprestimo Consignado CEF 0,00

614.985,35 116.992,402.1.8.8.1.01.15.03.00.00 116.992,404923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00
10.612,21 1.891,032.1.8.8.1.01.15.04.00.00 1.891,034924-                 Cartão BMG 0,00
34.656,02 10.804,852.1.8.8.1.03.00.00.00.00 10.804,851581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00
34.656,02 10.804,852.1.8.8.1.03.01.00.00.00 10.804,851582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00
34.656,02 10.804,852.1.8.8.1.03.01.02.00.00 10.804,8538442-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

2.527.587,79 405.081,674.0.0.0.0.00.00.00.00.00 405.081,673474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.0.0.0.00.00.00.00.00 405.081,673836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.0.0.00.00.00.00.00 405.081,673837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.3.0.00.00.00.00.00 405.081,673860-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS PARA 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.3.2.00.00.00.00.00 405.081,673861-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.3.2.02.00.00.00.00 405.081,673866-             PLANO PREVIDENCIÁRIO 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.3.2.02.99.00.00.00 405.081,6738427-               OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00
2.527.587,79 405.081,674.5.1.3.2.02.99.99.00.00 405.081,673869-                 OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00

1.217.668,957.160.775,23Total 1.217.668,95 0,00
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.01.00.00.00 7.093.768,57 7.208.024,95D15483- 3.610.294,13 D3.496.037,75BANCOS CONTA MOVIMENTO - RPPS
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 0,00 23.587,96D5543- 3.041.172,74 D3.017.584,78BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
1.1.4.1.1.10.03.01.00.00 0,00 818.980,29D5416- 50.289.840,72 D49.470.860,43APLICAÇÕES SULAMERICA
1.1.4.1.1.10.06.00.00.00 0,00 168.596,33D0533- 2.443.539,19 D2.274.942,86FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS

7.093.768,57 8.219.189,5359.384.846,78 58.259.425,82SubTotal D D
3.APLICACAO

1.1.4.1.1.09.04.01.05.00 12,34 2.592,24D25956- 2.788.918,84 D2.786.338,94ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP
1.1.4.1.1.09.04.01.06.00 110.961,58 741.549,40D25957- 2.609.081,18 D1.978.493,36APLICAÇÃO FII SOCOPA
1.1.4.1.1.09.04.03.02.00 0,00 3.678,59D38229- 1.245.725,59 D1.242.047,00APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE
1.1.4.1.1.10.03.02.00.00 0,00 159.566,33D37169- 5.186.826,13 D5.027.259,80APLICAÇÕES ITAU

110.973,92 907.386,5611.830.551,74 11.034.139,10SubTotal D D
6.APLICVINC

1.1.4.1.1.09.04.01.01.00 4.502.319,66 1.110.065,74D4903- 151.074.631,74 D154.466.885,66APLICAÇÃO CAIXA
1.1.4.1.1.09.04.01.04.00 0,00 414.642,14D4913- 10.772.703,87 D10.358.061,73BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS
1.1.4.1.1.09.04.04.01.00 26.604,96 112.766,46D4917- 52.553.001,22 D52.466.839,72APLICAÇÃO B. BRASIL
1.1.4.1.1.09.04.05.01.00 0,00 592.091,94D4941- 36.083.343,76 D35.491.251,82APLICAÇÃO BRADESCO
1.1.4.1.1.09.04.06.01.00 100.898,22 0,00D38444- 7.101.446,53 D7.202.344,75XP INVESTIMENTOS 80.718-1

4.629.822,84 2.229.566,28257.585.127,12 259.985.383,68SubTotal D D
Totais 11.356.142,3711.834.565,33328.800.525,64 329.278.948,60D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

337.704.905,84Total:

328.800.525,64
7.686.711,25
1.217.668,95

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Poder: EXECUTIVO
12Órgão:

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.06

Especificação
Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada
até mês até mês

no mês
até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês
no mês

Pagamentos Saldo

a pagar
da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético
até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas
até o mês anterior

no mês
até mês

APOSENTADORIAS E REFORMAS
0,0042.270.023,98 0,0046.000,00

42.060.000,00
16.633.993,75

42.050.000,00220.023,98 10.000,00
3.524.871,93

220.023,9825.416.006,25 25.416.006,25

3.1.90.01.  174.023,98
3.524.871,93

10.000,00 0,00
0,00
0,00

42.050.000,00 21.891.134,32 21.891.134,32 0,00

PENSÕES
0,005.740.000,00 0,000,00

5.740.000,00
2.006.089,23

5.740.000,000,00 0,00
498.499,40

0,003.733.910,77 3.733.910,77

3.1.90.03.  0,00
498.499,40

0,00 0,00
0,00
0,00

5.740.000,00 3.235.411,37 3.235.411,37 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
120.000,00654.000,00 0,000,00

774.000,00
0,00

0,000,00 120.000,00
0,00

654.000,000,00 0,00

3.1.90.13.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,00140.000,00 124.344,99120.000,00

20.000,00
124.344,99

124.344,99120.000,00 0,00
0,00

15.655,010,00 0,00

3.1.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
5.000,0010.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 10.000,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00
0,00

5.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

COMPENSAÇÕES AO RGPS
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.3.20.98.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

RESERVA DE CONTIGÊNCIA
0,0031.146.000,00 0,000,00

31.146.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

31.146.000,000,00 0,00

9.9.99.99.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00

Total do Órgão:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho
Total do Poder:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00

Total do Geral:

47.914.344,99
4.023.371,33

79.800.000,00

340.023,98
125.000,00
140.000,00 29.149.917,02

124.344,99166.000,00
29.149.917,02

18.764.427,9780.000.023,98 4.023.371,33
32.085.678,99

174.023,98 15.000,00 0,00
0,00
0,00

47.790.000,00 25.126.545,69 25.126.545,69 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 808.219,44 5.729.793,864.921.574,42
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 797.414,59 5.695.137,844.897.723,25
2.1.8.8.1.01.04.00.00.00 - 1565 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 410.331,47 3.108.228,512.697.897,04
2.1.8.8.1.01.04.01.00.00 - 4919 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 410.331,47 3.108.228,512.697.897,04
2.1.8.8.1.01.10.00.00.00 - 1571 PENSAO ALIMENTICIA 6.356,02 47.829,1841.473,16
2.1.8.8.1.01.10.01.00.00 - 4927 Pensão Alimenticia 6.356,02 47.829,1841.473,16
2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 6.268,12 46.211,4739.943,35
2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37168 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 6.268,12 46.211,4739.943,35
2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 374.458,98 2.492.868,682.118.409,70
2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 255.575,55 1.748.387,691.492.812,14
2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 116.992,40 731.977,75614.985,35
2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 1.891,03 12.503,2410.612,21
2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 10.804,85 34.656,0223.851,17
2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 10.804,85 34.656,0223.851,17
2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38442 Desconto Honorários Advocatícios 10.804,85 34.656,0223.851,17

808.219,44 5.729.793,86SubTotais 4.921.574,42
INTERFERÊNCIA FINANCEIRA
3.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2118 VARIAÇÃO PATRIMONIAL DIMINUTIVA 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2813 TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.0.0.00.00.00.00.00 - 2814 TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.0.00.00.00.00.00 - 2815 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.00.00.00.00.00 - 2816 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.02.00.00.00.00 - 2818 REPASSE CONCEDIDO 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
3.5.1.1.2.02.00.08.00.00 - 37164 REPASSE CONCEDIDO - IPOJUCAPREV 322.822,99 2.268.655,301.945.832,31
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
INTERFERÊNCIA FINANCEIRA

322.822,99 2.268.655,30SubTotais 1.945.832,31
Totais 1.131.042,43 7.998.449,166.867.406,73
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI 2021
Exercício

Período de: Julho
Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.01.00.00.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO - RPPS 7.093.768,57 7.208.024,95D15483- 3.610.294,13 D3.496.037,75
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 0,00 23.587,96D5543- 3.041.172,74 D3.017.584,78
1.1.4.1.1.10.03.01.00.00 APLICAÇÕES SULAMERICA 0,00 818.980,29D5416- 50.289.840,72 D49.470.860,43
1.1.4.1.1.10.06.00.00.00 FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS 0,00 168.596,33D0533- 2.443.539,19 D2.274.942,86

7.093.768,57 8.219.189,53D59.384.846,78 58.259.425,82 DSubTotal
3.APLICACAO

1.1.4.1.1.09.04.01.05.00 ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP 12,34 2.592,24D25956- 2.788.918,84 D2.786.338,94
1.1.4.1.1.09.04.01.06.00 APLICAÇÃO FII SOCOPA 110.961,58 741.549,40D25957- 2.609.081,18 D1.978.493,36
1.1.4.1.1.09.04.03.02.00 APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE 0,00 3.678,59D38229- 1.245.725,59 D1.242.047,00
1.1.4.1.1.10.03.02.00.00 APLICAÇÕES ITAU 0,00 159.566,33D37169- 5.186.826,13 D5.027.259,80

110.973,92 907.386,56D11.830.551,74 11.034.139,10 DSubTotal
6.APLICVINC

1.1.4.1.1.09.04.01.01.00 APLICAÇÃO CAIXA 4.502.319,66 1.110.065,74D4903- 151.074.631,74 D154.466.885,66
1.1.4.1.1.09.04.01.04.00 BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS 0,00 414.642,14D4913- 10.772.703,87 D10.358.061,73
1.1.4.1.1.09.04.04.01.00 APLICAÇÃO B. BRASIL 26.604,96 112.766,46D4917- 52.553.001,22 D52.466.839,72
1.1.4.1.1.09.04.05.01.00 APLICAÇÃO BRADESCO 0,00 592.091,94D4941- 36.083.343,76 D35.491.251,82
1.1.4.1.1.09.04.06.01.00 XP INVESTIMENTOS 80.718-1 100.898,22 0,00D38444- 7.101.446,53 D7.202.344,75

4.629.822,84 2.229.566,28D257.585.127,12 259.985.383,68 DSubTotal
Totais 11.356.142,3711.834.565,33D328.800.525,64 329.278.948,60 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
334.433.362,36Total:

4.023.371,33
1.131.042,43

329.278.948,60

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Orçamentária
Código Descrição Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadadono Mês (c - d) Arrecadado até omês (e) Diferença p/ (+ / -)(b - e)Receita Atualizada Arrecadação até omês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 155.000,00 2.061,50 0,00 7.424,062.061,50 -147.575,94RECEITAS CORRENTES 155.000,00 5.362,56
1.3.0.0.00.0.0.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95RECEITA PATRIMONIAL 95.000,00 5.262,55
1.3.2.0.00.0.0.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95VALORES MOBILIÁRIOS 95.000,00 5.262,55
1.3.2.1.00.0.0.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 95.000,00 5.262,55
1.3.2.1.00.0.0.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 95.000,00 5.262,55
1.3.2.1.00.4.0.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 5.262,55
1.3.2.1.00.4.1.00.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 5.262,55
1.3.2.1.00.4.1.01.000 95.000,00 2.061,50 0,00 7.324,052.061,50 -87.675,95REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 95.000,00 5.262,55
1.9.0.0.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99OUTRAS RECEITAS CORRENTES 60.000,00 100,01
1.9.2.0.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 60.000,00 100,01
1.9.2.8.00.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS - 60.000,00 100,01
1.9.2.8.02.0.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 60.000,00 100,01
1.9.2.8.02.1.0.00.000 60.000,00 0,00 0,00 100,010,00 -59.899,99RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS DO SUS - 60.000,00 100,01

Totais 155.000,00 2.061,50 0,00 7.424,062.061,50 -147.575,94155.000,00 5.362,56
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

92.071,01 15.539,362.0.0.0.0.00.00.00.00.00 15.539,361142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00
92.071,01 15.539,362.1.0.0.0.00.00.00.00.00 15.539,361143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00
92.071,01 15.539,362.1.8.0.0.00.00.00.00.00 15.539,361539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00
92.071,01 15.539,362.1.8.8.0.00.00.00.00.00 15.539,361559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00
76.956,92 12.976,222.1.8.8.1.00.00.00.00.00 12.976,221560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00
76.558,00 12.863,612.1.8.8.1.01.00.00.00.00 12.863,611561-             CONSIGNAÇÕES 0,00
18.780,78 3.192,762.1.8.8.1.01.02.00.00.00 3.192,761563-               CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00
18.780,78 3.192,762.1.8.8.1.01.02.02.00.00 3.192,764934-                 INSS - Servidor 0,00
42.776,36 7.031,242.1.8.8.1.01.04.00.00.00 7.031,241565-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00
39.504,34 6.451,522.1.8.8.1.01.04.01.00.00 6.451,524919-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00
3.272,02 579,722.1.8.8.1.01.04.02.00.00 579,724920-                 IRRF S/ Serviços 0,00

659,68 93,042.1.8.8.1.01.13.00.00.00 93,041574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00
659,68 93,042.1.8.8.1.01.13.02.00.00 93,0437139-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

13.056,70 2.332,492.1.8.8.1.01.15.00.00.00 2.332,491576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 0,00
4.167,96 694,662.1.8.8.1.01.15.02.00.00 694,664922-                 Emprestimo Consignado CEF 0,00
8.232,14 1.534,302.1.8.8.1.01.15.03.00.00 1.534,304923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00

656,60 103,532.1.8.8.1.01.15.04.00.00 103,534924-                 Cartão BMG 0,00
1.284,48 214,082.1.8.8.1.01.16.00.00.00 214,081577-               RETENÇÃO RELATIVA A VALE TRANSPORTE 0,00
1.284,48 214,082.1.8.8.1.01.16.01.00.00 214,0837140-                 Desconto Vale Transporte 0,00

398,92 112,612.1.8.8.1.03.00.00.00.00 112,611581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00
398,92 112,612.1.8.8.1.03.01.00.00.00 112,611582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00
398,92 112,612.1.8.8.1.03.01.02.00.00 112,6138405-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

15.114,09 2.563,142.1.8.8.2.00.00.00.00.00 2.563,1436232-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 0,00
15.114,09 2.563,142.1.8.8.2.01.00.00.00.00 2.563,1436233-             CONSIGNAÇÕES 0,00
15.114,09 2.563,142.1.8.8.2.01.01.00.00.00 2.563,1436308-               RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 0,00

1.947.826,93 323.386,034.0.0.0.0.00.00.00.00.00 323.386,033474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00
1.947.826,93 323.386,034.5.0.0.0.00.00.00.00.00 323.386,033836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00
1.947.826,93 323.386,034.5.1.0.0.00.00.00.00.00 323.386,033837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00
1.947.826,93 323.386,034.5.1.1.0.00.00.00.00.00 323.386,033838-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 0,00
1.947.826,93 323.386,034.5.1.1.2.00.00.00.00.00 323.386,033839-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO 0,00
1.947.826,93 323.386,034.5.1.1.2.02.00.00.00.00 323.386,033841-             REPASSE RECEBIDO 0,00

1.994,62 563,044.5.1.1.2.02.00.06.00.00 563,0438406-                 REPASSE RECEBIDO - PMI 0,00
1.945.832,31 322.822,994.5.1.1.2.02.00.07.00.00 322.822,9937137-                 REPASSE RECEBIDO - FUNPREI 0,00

338.925,392.039.897,94Total 338.925,39 0,00
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Mês de: Julho
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 325.447,53 280.151,80D5419- 811.167,48 D856.463,21TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
325.447,53 280.151,80811.167,48 856.463,21SubTotal D D

Totais 280.151,80325.447,53811.167,48 856.463,21D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

1.152.154,37Total:

811.167,48
2.061,50

338.925,39

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Julho

Poder: EXECUTIVO
12Órgão:

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR
GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.05

Especificação
Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada
até mês até mês

no mês
até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês
no mês

Pagamentos Saldo

a pagar
da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético
até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas
até o mês anterior

no mês
até mês

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.04.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
60.000,001.900.000,00 0,000,00

2.000.000,00
1.085.946,86

1.800.000,000,00 100.000,00
97.735,54

100.000,00714.053,14 714.053,14

3.1.90.11.  0,00
97.735,54

40.000,00 0,00
0,00
0,00

1.800.000,00 616.317,60 616.317,60 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
0,00111.000,00 34,241.000,00

110.000,00
46.258,39

110.034,241.000,00 0,00
9.270,59

965,7663.775,85 63.775,85

3.1.90.13.  0,00
9.270,59

0,00 0,00
0,00
0,00

110.000,00 54.505,26 54.505,26 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.1.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

50.000,000,00 0,00

3.1.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS
0,00151.000,00 0,000,00

151.000,00
114.942,09

151.000,000,00 0,00
5.926,86

0,0036.057,91 36.057,91

3.1.91.13.  0,00
5.926,86

0,00 0,00
0,00
0,00

151.000,00 30.131,05 30.131,05 0,00

DIÁRIAS - CIVIL
0,0060.000,00 13.200,000,00

110.000,00
0,00

14.320,000,00 50.000,00
13.200,00

45.680,0014.320,00 14.320,00

3.3.90.14.  0,00
13.200,00

50.000,00 0,00
0,00
0,00

1.120,00 1.120,00 1.120,00 0,00

MATERIAL DE CONSUMO
0,0070.000,00 342,140,00

70.000,00
10.599,90

17.085,240,00 0,00
342,14

52.914,766.827,48 6.485,34

3.3.90.30.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

16.743,10 6.485,34 6.485,34 342,14

PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO
0,0060.000,00 0,000,00

110.000,00
28.960,85

40.000,000,00 50.000,00
11.039,15

20.000,0011.039,15 11.039,15

3.3.90.33.  0,00
11.039,15

50.000,00 0,00
0,00
0,00

40.000,00 0,00 0,00 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Julho
SERVIÇOS DE CONSULTORIA

0,00120.000,00 25.000,000,00
120.000,00

48.753,42
103.756,840,00 0,00

8.125,57
16.243,1660.003,42 55.003,42

3.3.90.35.  0,00
8.125,57

0,00 0,00
0,00
0,00

78.756,84 51.877,85 46.877,85 5.000,00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
0,00160.000,00 0,000,00

160.000,00
67.411,51

139.832,090,00 0,00
12.417,57

20.167,9172.420,58 72.420,58

3.3.90.36.  0,00
12.542,57

0,00 0,00
0,00
0,00

139.832,09 60.003,01 59.878,01 0,00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
0,00450.000,00 22.855,0060.000,00

260.000,00
172.828,46

301.332,05190.000,00 0,00
29.617,53

148.667,95130.460,57 128.503,59

3.3.90.39.  130.000,00
29.542,08

0,00 0,00
0,00
0,00

278.477,05 100.843,04 98.961,51 1.956,98

AUXÍLIO - ALIMENTAÇÃO
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
4.640,00

8.000,000,00 0,00
600,00

42.000,003.360,00 3.360,00

3.3.90.46.  0,00
600,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8.000,00 2.760,00 2.760,00 0,00

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS
0,00900.000,00 0,000,00

900.000,00
97.334,99

800.507,300,00 0,00
77.946,26

99.492,70703.172,31 703.172,31

3.3.90.47.  0,00
77.946,26

0,00 0,00
0,00
0,00

800.507,30 625.226,05 625.226,05 0,00

AUXÍLIO - TRANSPORTE
0,0030.000,00 0,000,00

30.000,00
9.811,65

18.200,000,00 0,00
900,00

11.800,008.388,35 8.388,35

3.3.90.49.  0,00
1.465,95

0,00 0,00
0,00
0,00

18.200,00 7.488,35 6.922,40 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.3.90.91.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00
258,00

516,000,00 0,00
0,00

19.484,00258,00 258,00

3.3.90.92.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

516,00 258,00 258,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

3.3.90.93.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

OBRAS E INSTALAÇÕES
0,0050.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

50.000,000,00 0,00

4.4.90.51.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
0,0060.000,00 28.694,000,00

50.000,00
15.584,00

30.061,9010.000,00 0,00
13.110,00

29.938,1014.477,90 14.477,90

4.4.90.52.  10.000,00
13.110,00

0,00 0,00
0,00
0,00

1.367,90 1.367,90 1.367,90 0,00

AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS
1.000,0049.000,00 0,000,00

50.000,00
0,00

0,000,00 1.000,00
0,00

49.000,000,00 0,00

4.4.90.61.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO
0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00
0,00

0,000,00 0,00
0,00

10.000,000,00 0,00

4.6.90.71.  0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

3.534.645,66
280.504,57

4.371.000,00

201.000,00
61.000,00

201.000,00 1.831.315,54
90.125,3861.000,00

1.838.614,66
1.703.330,124.371.000,00 280.231,21

836.354,34

140.000,00 140.000,00 0,00
0,00
0,00

3.444.520,28 1.558.383,45 1.550.810,97 7.299,12
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Julho
Total do Órgão:

3.534.645,66
280.504,57

4.371.000,00

201.000,00
61.000,00

201.000,00 1.831.315,54
90.125,3861.000,00

1.838.614,66
1.703.330,124.371.000,00 280.231,21

836.354,34

140.000,00 140.000,00 0,00
0,00
0,00

3.444.520,28 1.558.383,45 1.550.810,97 7.299,12

Total do Poder:

3.534.645,66
280.504,57

4.371.000,00

201.000,00
61.000,00

201.000,00 1.831.315,54
90.125,3861.000,00

1.838.614,66
1.703.330,124.371.000,00 280.231,21

836.354,34

140.000,00 140.000,00 0,00
0,00
0,00

3.444.520,28 1.558.383,45 1.550.810,97 7.299,12

Total do Geral:

3.534.645,66
280.504,57

4.371.000,00

201.000,00
61.000,00

201.000,00 1.831.315,54
90.125,3861.000,00

1.838.614,66
1.703.330,124.371.000,00 280.231,21

836.354,34

140.000,00 140.000,00 0,00
0,00
0,00

3.444.520,28 1.558.383,45 1.550.810,97 7.299,12
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Julho

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior
EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 15.186,59 108.108,5892.921,99
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 15.186,59 108.108,5892.921,99
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 15.186,59 108.108,5892.921,99
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 15.186,59 108.108,5892.921,99
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 12.702,28 92.994,4880.292,20
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 12.702,28 92.595,5679.893,28
2.1.8.8.1.01.02.00.00.00 - 1563 CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 3.192,76 21.564,5718.371,81
2.1.8.8.1.01.02.02.00.00 - 4934 INSS - Servidor 3.192,76 21.564,5718.371,81
2.1.8.8.1.01.04.00.00.00 - 1565 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 7.048,97 56.584,4749.535,50
2.1.8.8.1.01.04.01.00.00 - 4919 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 6.469,25 53.312,4546.843,20
2.1.8.8.1.01.04.02.00.00 - 4920 IRRF S/ Serviços 579,72 3.272,022.692,30
2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 93,04 695,36602,32
2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37139 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 93,04 695,36602,32
2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 2.367,51 13.751,1611.383,65
2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 694,66 4.862,624.167,96
2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 1.537,45 8.232,146.694,69
2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 135,40 656,40521,00
2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38405 Desconto Honorários Advocatícios 0,00 398,92398,92
2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 2.484,31 15.114,1012.629,79
2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 2.484,31 15.114,1012.629,79
2.1.8.8.2.01.01.00.00.00 - 36308 RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 2.484,31 15.114,1012.629,79

15.186,59 108.108,58SubTotais 92.921,99
RESTOS A PAGAR
2020 0,00 20.930,4820.930,48

0,00 20.930,48SubTotais 20.930,48
Totais 15.186,59 129.039,06113.852,47
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV 2021
Exercício

Período de: Julho
Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual
2.MOVIMENTO

1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 325.447,53 280.151,80D5419- 811.167,48 D856.463,21
325.447,53 280.151,80D811.167,48 856.463,21 DSubTotal

Totais 280.151,80325.447,53D811.167,48 856.463,21 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
1.152.154,37Total:

280.504,57
15.186,59

856.463,21

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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PRESTAÇÃO DE CONTAS – Junho/2021
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D EPARTAMENTOS

ATENDIMENTO – CONTRATOS – CPL 
–FINANCEIRO – CONTABILIDADE –

FOLHA DE PGTO 
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AT EN DIMENTO

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

PROTOCOLO 16

Junho/2021.
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CO NTRATOS - CPL

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

SOLICITAÇÕES RECEBIDAS 05

CONTRATOS REALIZADOS NO 
MÊS

01

CONTRATOS EM ANDAMENTO 04

CONTRATOS ATIVOS 13

TOTAL DE CONTRATOS ATIVOS
MENSAL - R$

R$ 41.808,58

Junho/2021.
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FO L HA D E  PGTO

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

NO 
MÊS

APOSENTADORIAS
CONCEDIDAS

0

PENSÃO CONCEDIDAS 02

ÓBITOS 6

TOTAL DE APOSENTADOS 613

TOTAL DE PENSIONISTAS 193

Junho/2021.
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FO L HA D E  PGTO

DESCRIÇÃO VALOR R$

APONSENTADOS R$ 4.670.393,39

PENSIONISTAS R$ 734.775,17

TOTAL PAGO R$ 5.405.168,56

Junho/2021.
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

C O N T R I B U I Ç Ã O  P R E V I D Ê N C I Á R I A

F U N P R E I

ENTE CONTRIBUIÇÃO REPASSE

PMI 4.087.923,35 09/07/2021

FMS 1.393.757,51 09/07/2021

FMAS 17.966,85 07/07/2021

CAMARA 160.906,17 07/07/2021

IPOJUCAPREV 8.411,17 09/07/2021

TOTAL 5.668.968,05

* Valor da cota patronal e servidor
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  F U N P R E I

ENTE CONTRIBUIÇÃO REPASSE

COMPREV (INSS) 0,00 -

PARCELAMENTO PMI 56.398,62 29/06/2021

PARCELAMENTO FMS 28.509,37 28/062021

REPASSE PMI - EXTRAORÇA 351.132,38 23/06/2021

CONTRIBUIÇÃOS (Entes) 5.668.968,05 DIVERSAS

RENDIMENTOS (Aplicações 
Financeiras)

1.927.535,36 30/06/2021

TOTAL 8.032.543,78

Junho/2021.
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  X  D E S P E S A S

F U N P R E I

DESCRIÇÃO VALOR R$

RECEITAS 8.032.543,78

DESPESAS – FOLHA 
PGTO(Aposent/Pensio)

-3.976473,30

APORTE IPOJUCAPREV (TX ADM) -321.619,60

SALDO 4.005.901,25

Junho/2021.

D4Sign c6b5fbcb-c730-4bf3-9ac7-32685943c59e - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  X  D E S P E S A S

I P O J U C A P R E V

DESCRIÇÃO VALOR R$

RECEITAS – APORTE FUNPREI (TX 
ADM)

321.619,60

DESPESAS ADM (IpojucaPrev) -274.871,21

SALDO 46.748,39

PERCENTUAL (GASTO TX ADM) 85,46%

Junho/2021.
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

S A L D O  B A N C Á R I O  - F U N P R E I
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

B A L A N C E T E  R E C E I TA S  - F U N P R E I
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

B A L A N C E T E  R E C E I TA S  - F U N P R E I
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

O B R I G A D O .

A L C I O N E  P E I X O T O

h t t p s : / / i p o j u c a p r e v. i p o j u c a . p e . g o v. b r /

Te l e f o n e :  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 5 2 3  /  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 9 8 4
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D EPARTAMENTOS

ATENDIMENTO – CONTRATOS – CPL 
–FINANCEIRO – CONTABILIDADE –

FOLHA DE PGTO 
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AT EN DIMENTO

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

PROTOCOLO 23
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CO NTRATOS - CPL

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

SOLICITAÇÕES RECEBIDAS 01

CONTRATOS REALIZADOS NO 
MÊS

01

CONTRATOS EM ANDAMENTO 03

CONTRATOS ATIVOS 14

TOTAL DE CONTRATOS ATIVOS
MENSAL - R$

R$ 43.208,58
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FO L HA D E  PGTO

DESCRIÇÃO QUANTIDADE

NO 
MÊS

APOSENTADORIAS
CONCEDIDAS

11

PENSÃO CONCEDIDAS 01

ÓBITOS 2

TOTAL DE APOSENTADOS 622

TOTAL DE PENSIONISTAS 194
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FO L HA D E  PGTO

DESCRIÇÃO VALOR R$

APONSENTADOS R$ 3.524.871,93

PENSIONISTAS R$ 499.503,19

TOTAL PAGO R$ 4.024.375,12
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

C O N T R I B U I Ç Ã O  P R E V I D Ê N C I Á R I A

F U N P R E I

ENTE CONTRIBUIÇÃO REPASSE

PMI 4..102.214,42 10/08/2021

FMS 1.384.892,69 10/08/2021

FMAS 17.966,85 06/08/2021

CAMARA 158.749,54 09/08/2021

IPOJUCAPREV 8.678,06 10/08/2021

TOTAL 5.672.501,56

* Valor da cota patronal e servidor
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  F U N P R E I

ENTE CONTRIBUIÇÃO REPASSE

COMPREV (INSS) 34.350,56 08/07/2021

PARCELAMENTO PMI 56.937,71 29/07/2021

PARCELAMENTO FMS 28.781,88 28/07/2021

REPASSE PMI - EXTRAORÇA 342.479,94 20/07/2021

CONTRIBUIÇÃOS (Entes) 5.672.501,56 DIVERSAS

RENDIMENTOS (Aplicações
Financeiras)

2.220.378,27 30/06/2021

TOTAL 8.355.429,92
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  X  D E S P E S A S

F U N P R E I

DESCRIÇÃO VALOR R$

RECEITAS 8.355.429,92

DESPESAS – FOLHA PGTO 
(Aposent/Pensio)

-4.024.375,12

APORTE IPOJUCAPREV (TX ADM) -322.822,99

SALDO 4.008.231,81
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F INANCEIRO - CO NTABIL IDADE

R E C E I TA S  X  D E S P E S A S

I P O J U C A P R E V

DESCRIÇÃO VALOR R$

RECEITAS – APORTE FUNPREI (TX 
ADM)

322.822,99

DESPESAS ADM (IpojucaPrev) -280.231,21

SALDO 47.957,78

PERCENTUAL GASTO TX ADM 86,81%
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